HIWIN.

Motion Control and System Technology

H %5

Linear Guideway

Technical Information

www.hiwin.cn



HIWIN. IM4.0 %Rk

Motion Control and System Technology INDUSTRIE 4.0 Best Partner

BHHERA

Single Axis Robot
BB/ 55/
47 A 3L/ FPOERIRIZ
KK, SK

 KS, KA

* KU, KE, KC

RERLHT

Ballscrew

WEE/ AERE

= Super S &3l (& Dm-N /B #4k)
* Super T &%l REE/IKIRZN
BN R

* E2 IMRiBiEHEA

* R1BRIEREHE R

o C1 TREIRIZLAT

* RD DN BEE T

o RHUE

ErizE

Medical Equipment
BT BeAT/ SRl /iRl
© TERESIIZN

o IKBKIT RS

© IREHFNBTFE

AC{AIRREE M1 &R = 2§
AC Servo Motor & Drive
FEEIRE/AEN/SMTHLE/
ARl E/LCDRE

« IX#%E—D1, D1-N, D2T

* {ABRFE4HL—50W~2000W

5 AL AT
Linear Motor

B BLHRIE/AOI L&/
BEMI/BFESE
* SR E LB

* RO E LN
© BIRE LN

© FEEH

* BEMWRENTA
o X-YEH

P AREX:

TR A

Multi Axis Robot

B /A / BT St 3/ 50/
Sl /RET L/ al
 XHRANBEFE

© FBANBFE

c BRANBFE

- REHEA

* BEFEN

- BEHHET

ERDEEETES
Direct Drive Rotary Table
MK/BEST /AR E T/ T AN/ P
* RABZRF

* RASZF

« RCVE 3

* RCHZF

E4SH

Linear Guideway

R/ TS/ £ ET

o BHA—
HGE £ 778, EG{R4H%E, WESEIREL,
MG#/NEL, COHIAER!

o BEd—
QHE £ 7578, QE{R4A3ERY,
QWEIRR!, QRIFAER

. E'ﬂt_
RGRHEH, E28 /8%, PGEAIA,
SEgBiRzER, RCoaLE

ez L h S
Bearing
TAEN=L/MEFE
° X IRAEHIR

© RERLATHIK

© HE LK

° HhiRE

W TIE
Driven Tool Holders
=EWIES
° VDI
1) 3 71 T1E, e 4Rl B ) TIRE,
RN 1 TIE, 125483550 71 TIE, MT
° BMTH#%
DS, NM, GW, FO, MT, OM, MS

®BEDE

Torque Motor

(Direct Drive Motor)

WR &/ TREY/EHEA

o A R-TMS, TMY, TMN

* KARXFRFI-TMRW
EHHEKLRTI-TMRI



HIWIN.
B % S &) Linear Guideways

=R 1
o B R B B e e e e e e e e a e 1
1ol HIWIN B L T B oottt ettt ettt e ettt eneeas 1

T2 FEFAVET oottt ettt 2

T3 B T B Ta woveeeeeeeee et e e ettt e ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt 3

A = 2 TSRO RRURSRPTT A

T B =3 7 TSSOSO OO TR U OROT 5

T8 I T oo ettt 9

T T oottt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt 10

T8 B A B T oottt ettt 10

To0 BT B BT oottt ettt ettt ettt ettt 11
LU =2 OO 12
TN HIWIN FEERZRTU oottt ettt ettt et ettt et ettt ettt 18
I 0| - R iU D3 =1 A AR 20

2-2 EG R BB e A R R BT ZE BBl oottt ettt 42

2-3WE R — B Y R R B R R oo 59

2-b MGZR B /INBUTREREIZE B oottt et e ettt et 74

2-5 QH AR TR R E I T R R R B Bl oo e 89

2-6 QE R B — B A A 2 A IR ELZE B oottt 105

2-7 QW R BB T B A R R B 2 B0 oo 117

2-8 CO R T R B R B 2R Bl oo et 127

2-9 RO R — R E R B Bl oo 144
2-10 QR FI—EFE TBAEB BT ZE BB oottt ettt 164
N Nk e = B = = RO TRRPRTRRT 179
212 PR T B B BIZE ML oot e ettt ettt ettt 184
2-13 SERIT—S BIRERUBTZEE M oot 199
214 ROB T BBl B B 2 oottt ettt 200
21D I B BB BB oottt 201
=N HIWIN B B B TR oo 205

(AEFHABIBERLZE - BARBITHE)



HIWIN
699T503-1803 1

L
=

Bl 5

HEASWURA MRS > EHNKEBRSSNZEELRRNEIR  ARTEELAESNESMUSHEE
LB - SERHNBHSIER - RNS5IHNERRHAIERERRN/50 - BFEHNHERARKERD -
BNPRDERIEHARE » HEEESZAF umEIHEREM - BMEBRRESHERRG BT ERELS
AR ASZ ETARSERAENAE - LRI AR BRI AL - Fil &5 RER & RIKE
- ERELSHNESS]  BREEXIRRSIREHE SHIMREE -

— s EXFHH
1-1 HIWIN B2 S8 6 A R4 5

1-1-1 =

N EXBEES
ERAELSPIEALESSIN > ATELASHNERGNARNER  NMUEERHERERHZSIA1/50 - 3
BEENSHEZNNEBRTESR/) - AEHKREETH > AL2EHRNAKESE @ AJEEImFNEMFEE -

(2) BV REK I B RS
EENEHSS| > EARENSEABREAERSRFREIBEAR - BREsREEREN - SBIETHE
EMENESR  TEXMEE - MRSSSIHKNERIFERE/ > SV GRERKNEEFEE -

(3) & AmRIEF B KB RI A FEERZD N
HATELSUBINEZRNERE/N > AFR/NNNEEILAGIET  TEHRERGHNTEARNAZLERERIET
B ERERARRRENERIREE - BREEEFENAR/N  TERTHREIEIT -

(4) ATRNASZ L T AR ARG
HATE&LSPHFHRIRGISET > JRNAZE T £ - AARNGE - MBS £ TEME 77 R
AEZHNE A ERE - SERNBIETHEERR °

(5) HRBEZHEEHRM

PARMAZGHISHERS LS Z KRR - ARENZSRESH - BROFUFEANEZEFIE L - B8

EUMIHHSHEEE - ERHNEHSS| > WASTREMLGTE - BEENER > B—BHEHEEAFR * X

g%ﬁ’f’f*‘%—ﬁ c E&SMAREHRY  AINAERBRISHEZRELASNA VoA ERREGSHEE
9%235| -

(6) 1S E B

BHSEIEARAE  HEENEMBSREEXERRERES  MANSIERNBEREHAES  FEEKRGE
S ESFLEE - EASTNCERR ERERE  ATERLUERFTNEAR - IRk B & AimEEcE it
HRE - LB shatayLIEE o



HIWIN
2 ©99TS03-1803

1-2 3% FEN

ERASRHRE

O NAZIRE o 17#2

O MAEB= 8 Z PRl O IEATEE - MEE
O BEZEKRK O fERE

o RMIMEZER O fERIE

o ffEmAN o ERFWmER
ERZE = m

O HGZFI * BEIK ~ HEbK ~ ZEPK ~ 4K ~ LR INTHL ~ BEBANTAHL ~ S85K ~ ZATEIM
BEENMER « ATHLEE - Mz  BEKE -

O EG®HJI : U B  F SN - AL - B3

O QE/QH®RZ! : HBEEINER « F AN ~ =B sELEs « EHBERIN - AT 2N
ATEARE T8 - RELERWERE -

O WE/QW#7Z| : BEfLRE - izHiReE « BEEIMNE ¥ 22 E - BRHUERR
& R AVMTE - FRMAZ NERIRE ©

O MGHZ : EDERA ~ HLEEFE - BFNURRE  F2ERE o

O RG/QRZZY : CNCHIIAHL ~ EFIBAMIM ~ CNCEERR ~ St A AL ~ RELAIIHLR

EREEER
O C,H, P,SP, UPEZ Mz & EEKME

BEBERRTEEHE

O {RAWER

o fATRE

O FHSFKEFEEGER NERAZELSHNESEFTIMEEI - FITEFTFINMEA
32mm - NI ZEHkAE{AHCISHI IS o

HEBREK A
o SRAMTEGIHERNBREXNEN NG
O WMNERZELSHBRERHNBIHRZERHERRMIZE

EEMEN
O RMIMER R RREFEEILER

IR
o ZREIMRITELLE
REVUES - MXERRTSHBERYRS RIS

HEERFS
O R{EMEE - MERITEEFMEEER
KkEGAXNTHEEEL SN2 FHES

BE3NE i

O HBFHER - iz &FRAIEFMEBAE © HEBSUERIERETIEE
EHENTE B IES B St



HIWIN
G99TS03-1803

1-3 BEH

1-3-1 BEAFHIE f 17

(1) EAFEE 5175 (Col FIE X

HESPAEBLERZEHPERZEIXRMOE  IZERAMPEHDFHN - 2 SEIERMEANNK =L BEIIKA
LR HAALEREBIE—RE - BB ELSNEHNTERY - EABHEATERRFINKAZREEN
WPRATT » RBEX © AFHFTEMXNAZERET > ERIEANNEMEL - NKSHREREHEKAE
REWRARKERT T Z—HEFRE AT -

EARSBHEATHBEFITEMERTRT  EFRAEFANSREIBEAEGHELSH  BLFIEHNRFIEA
HMELSRAESITHAZHNRAFH AR ATBTEEABHIE R -

(2) ZiFER N4E (Mo) BITEX

HRRAPZE RN NRIRIRIAE] DR E Y 7 BEE AR - LR TRRETA S Z NEFRARBBENE - EELS
HIBFHFRUMe ~ Mp s MiX=AFHEKEX *

Mg M; My
m m
=y & . A &
3% —

B FRERH

HELSERERBREHTENRRASHINAT » FEEHRERY - RBPARNERRL - ITEEFHRETL
MEBARNRERY > LHRIARNZEATELAEH  FERARKANRERH -

BRERYIER
k%30 fo~ fou PR
—RIEITIRR 1.0~3.0
EITR = E - IRE 3.0~5.0

C M
fsﬁ?oﬁi% fsm=ﬁ0 Eq.1.1

fo . BRERH

fou : BRRERE (HEEHAT
Co : BEARBHEST (KN)
Mo : ZIFE% 148 (kN-m)

P . IT{EfTET (kN)

M : B4 (KNem)

1-3-2 AR ZNFE 1 7o

(1) EAXZHEE 5115 (CIHE X

EAXRGUENTATELSPAZ ATHBRNEHRPEFHITE - HEXRERFTHA RAMRNREZEIRTE
2T BE&SMBEES G ASkmN RERNELSHA100km )R XA - EFFEMER TR - £
REMERLEERTEREHERZ ELSNNTES®



HIWIN
4 G997503-1803

1-4 Eé& S5

1-4-1 FFdn

HEASYRZNEHEEHN - FRERE S NKE B Z 2| ERL ANER » —BELXRNESTHIGRE -

EMERS TR EES IR AENHRERESSREARENS  LHASMUERENE - FarEY

R AZRIE R E R NER E AR 5T 7= 4 R E R B R D0 LR EIBITRER o

1-4-2 FE T n

B4SHNES > BRRANSHY - AMER—HEIEK %  FHERKNEHRETER  FatSERE

Bk £ 198 FHRA SRS E LEAOSN - Bl 0 EY ELSNNES  —BUAEERAEE | HEY

= | U—#EFN R BN ERRNFGREE AT TET  EH0%AE R4 REYBAKMERRNEE

TEER -

1-4-3 ZFan Ryt HE

BE4SHNEFGELRAZTEAEMNAR  REMZEASUNEATRER TR THEATEEHERS

ﬁ o

[HT%FH&I% m FITEUTHR

L=|—| - 50km=|—| [ Eq.1.2
[P l ' P ' 31mile q

L : BiEFdp
C: EARZhEE AT
P: T{Ef T

20 BZEELSNERNTERR - HEGRBIEFNRS KEXREBRERRFREMAMEN -

3
L= [fh fy C] 50km [—f;'ftF',Clmmile Eq.1.3
L : FEd
fn : BERH
C : BEARFEESfr
fo . IRERH

Pc : TES T
fw : ATTERE

1-4-4 Fan B

N EERE ()

BEASHWKEEMEATEEERE—EWBUREZBE AHRC 58~62 » (HEE EETFABEZRAKE - &
LERELASVNTERTREREG® » I3 BMERTARTRIIEBRMU NAEEZRE - HIWIN H™
ZHESHEEERE AHRC 58 L » # fn A1 o

Raceway hardness

HRC 60 50 40 30 20 10

£, 10 06 03 02 01 0.03




HIWIN
6997503-1803 D

2)BEZRH ()

AGBEEMNELSRHMRERW  HRESTI100°CHELSRHNFERTRERFGHSMEMR - Kz -
BOEATARTRIEBRUNENEERY - HTALEARERMRERAMEE @ WRNERRENRKT
100°C

Temperature
C 100 150 200 250
I I I I
| I [ I I I I
/. 1.0 09 08 07 06

(3) AR (A, )

ERTELSINGAE  BREREFSGEE B ERHNREATRESEM~ENNERETI - EEREBHHE
MRBIRENE MG AR EHEANATFAETZEY  RELEERATRIREREE - ZIETEREERR
DA Rz 52 o 2R 4

AEREE
AR EREE gy
T N EERE V=15m/min 1 ~12
NpER 15 m/min <V=60 m/min 1.2~15
SRt 60m/min< V= 120 m/min 1.5~2.0
ZMEARIRS V >120 m/min 2.0~35

1-4-5 Eén it B HI R &
Yo PR FE R SR 5 o B TS e L A BT i) o

Loe |1 -50-10°

Ve-60 V.60

Ln : FE&ETE (hr)

L : %dr (km)

Ve :IE{TEEZE (m/min)
C/P: fafatk

hr Eq.1.4

h=

1-5 T{Efi 1

1-5-1 TIEREITE

THEAENITEFTASBEERZ NS HRBREM~EZN - SINEASNEASEONNE  BAKNGCE - URE
TR SN ~ FIER IR E IR M N FEN AT EREXLW - BltERELSURNSAFAEESM AR -
MitEH RIEHBRAEE -



HIWIN
6 ©99TS03-1803

(1) AN BRAZ S 781
it S

HELSHRER

ZhHHE

N

S

d/2

di2

EOWEE Py ARUBRER > REM) n=1-4
Fshl Ptn: AR GBBRAIE) n=1-4

-n
|
S

=T
S

]:'

L

a, b, k: SPAEJLAHILZEEE

c: SHERE

d: iEREEER

BANBHR AT

-0

I

+

+
n
o

+
T
o

T o
o o
TN
S a

0
i
+
+

T o

L 0
T N
S o

+

N IS IENE

N
a
+
N
(=8

o0
1

;U ] ||
n |
NE s &= A=

+

~
N .
a
N
[=%

+
2
)

+

i
il
N
o Qo

+

0
i
+
+
T
o A

T N
[ (2]
T N
o o

0
[l
H
| N IS
(2}
4
N/
o

T N
I
=
o

+

] I 1
sE »E 8lE =

~0
[
N
a
|7
o

LSRR 2 B
h: B0 ERFREZES



(2) 1 5 7

HIWIN
699T503-1803 [

B T E 5
ZE IR = ERISES BN ERAZHERN
g 2] o ZEiE
W
P1 PA_ 4
%z—a].:> O ik
pp W, 1 WV L
e e e
ci2 | cf2 7 P—P—ﬂ_l.ﬂ.v_c.l_
X di2 . di2 2= = 4 2 g t’l d
F o s (N) e w O JHE
W EEBRIN (m/s) W 1 WV oL
g : EHMEE(9.8m/sec?) P= PS:T_T.?.E.F
Pn : af(fR 6 REEE) n=1~4
= Rtias) p=p=N, 1 WV L
B a ol e e A I R
crd~L: BEE
1-5-2 EHHEIHTE
Eﬁﬁ¢%%ﬁ§%ﬁﬁﬁﬁ#$%ﬂ%m’%ﬁ%%%ﬁ%ﬁﬁ’%mﬁwﬁﬂﬁﬁﬁ%mié’ﬁ
O RAZEERGHNEE  AET2HNHBEATLE v FkH st ESI Rt ESES o F

HAFHEL RSN TEHRG T HFOEENELAEE -

AE R

FE et E5

*yé

Braszt R Eh

Pm

B )

Pmin

EZHAET)

TGN

Pm=‘3/1/L[P13‘ L+P L+..+P3 L)

P: T 517
P i}

n-

=

n-

e
Z

L Bz THEE
=P

Pm= 1/3 [Pmin+ 2 I:)max]
P, : R
Pmin E?_L/J\ﬁﬁ

Pn=1065P,,,

P, P
Prec: BABUR



HIWIN
8 ©99T503-1803

1-5-3 A AEERLEITE

HIWIN BE&SHMEERZE T A - AEANFRALE  WEEAELSUREERNZEHEREA R
(P RMAE SR P IRBTFHAXBEER S (P )

HG/EG/WE/QH/QE/QW/RG/QR/CGZ %I

P.=P.+P, Eq.1.5

MG %%l
% P>P P,=P.+0.5-P, Eq.1.6
% P >P, P,=P+0.5-P, Eq.1.7

1-5-4 E& S ERFEFWmETTES

RIBZWEAELSRORX - A% BRIGERABAGEENBEREXTERE  HEDIFERTE TR
z At ERHEE RS o



HIWIN
6997503-1803 9

FonHIitE 5
HELSHRE RS wER~T MI&HE
A HGH 30 CA d: 600 mm BEBRGHEE (W) : 15kN
C:38.74 kN c:400 mm $hFL/ER A (F) : TN
Cy:52.19 kN h: 200 mm RERE: BB
WE: 20 L: 250 mm FITIRAS: B
c L
‘c/2 c/zl h
- [l 1] TH
S (2] [3] e

<=
dr2

i I = 4
1 w w
R Lﬂ 3 -
L] L] _t
U J
i 4F |4:

o BUAZHMHEITE
Wxh Fxl _  15x200 1x250
P,~P, = - o 1ox200 1x290
TR 24 T2 T T ox600  2¢600
Poax =[P ~ P = 2.29(kN)

O FEEMZOTE » FEIEP= Prax=2.29 (kN)
T EERRENTECZA « ZBIERRANIYE - EBREEERES

=2.29(kN]

o FaLit®
fux fix Cp 1x 1x38.747
L h = =
( ) 50 =(— 222 x50 30,258 [km)

1-6 {87

HELSMERNKRMRIN TS|  SEEENAT UGN EREHS5891/50 » TEHEFHERIFEE/ - FzhEE
i%ﬁjcjcﬁ’ﬂ%%u AR ETERATENASMESSABRRWIZIHEE - —RME - ELSUHEZRE
#140.004 -

HA g AN EREARAMR - HEITFEREZEZNET -

F=p0W+S Eq.18

F: B (kN)

S: &l FrBE 77 (kN)

H: B NRY

W: iEzZEE A E 7 (kN)



HIWIN
10 G99Ts03-1803

1-7 @&

BELEUERZFEHMNHITETERE  BRITINERRSEMN  KENERTRSHNAREFGHNEERR o
HEFMERATIILAER -

O R/NRENEBSHIEERE ~ BRLLIRAG H PR (R ER o

O HERzWEE®ZERKIHE  AJEKRESHFw o

O [PHIEAESE -

1-7-1 /88 iMAg (GREASE)

BHELZSHLUDBSEEHIE  2RAEBHERASRE  EAREEEERREEREBAE  BEVUERERE
Bi£100 kmBT - BANFEEEHAE—X - WWER] BiEHeE R iEtk _ LM AN - EmEEFT B RS o JAEHEE
AT EEABIL60m/min » BIAHIERATLTEKRNIFZE

1.100- 1000
=7V, 60

T: i8R (hour)
Ve : i@ E (m/min)

hr Eq.1.9

1-7-2 ji#i&im (OIL)

BiE P {E R 1204832~150cst Z @i RIEB EZ& S - HWINAIRIBE P EE A R A RUHM AL B R
ETiE AkER RESNETIZ ZHEE LREESLEI - R aREIL R aEER - EARKIEEM/
HESRE BHBAEIRERELSENREERERKESG  EIFTRIEAAH0.3cm¥hr » B FAAMRE(E IR
MEEMER < B RERFEMASEEENFS ERFIEEREELR AN ERFSEIEE

1-8 SHIEF 1+

SPMEFRENVIKRBEN LA TINFRE  UBRELSIEE  BENURENZ SIETNESFREET
Mg ke ZETREARR SREFMEREEIR -

<4100 L-67201 -

/7V W4
I} E> I}
[0 _j¢é o¥éo |

SUOLLE L0010l

Ell)

& o¥do o] [:k
w0

4> 10249-1002 > 4> 10249-10021>

T

ICCNN EXN

4 10249-1002 4>

/7I:g C
A, -
[ j¢ oddo |

[ E) [ o o o o |

P/2 | P/2




HIWIN
699T503-1803 11

1-9 ELSHMMEE

HLSHMEEAZ L T & AAEGE  BLAIREVNeEME TEREARREELSHA -

BXSPAAERLRE

T / T
i Q 0’)»» ® i

AXSHRREHNLE AXSHNRREHLE

g e M o Bl : i
| | k 1® i | [ﬁ 1® @Q?\ H
HNAZSHNEE EORmZSHEE
Spacer
7 \

5

Spacer
EHEERE HGWEL B R AL IE 4 B [E A [ AL &
Spacer
’ ]
E g g % 1® Eﬂéﬂ*@\ ﬁ N D ® ®




HIWIN
12 G997s03-1803

1-10 E&SHRIRE
AL SHLTMRENAERRR  MEIRD « hE DO ERETEREENARHMIELRLI -
1-10-1 EiEH S M zhEL

LEEHRBVELSIUENERAN FETEEENENTNZER - EENNDEEEBERNIIEG - AIEARK
BRFAEH - BENLEEZ EMAZIES - MEFR -

MBEL 2 oL
Oy s 1O o / HGH35C 10249-1 001 MA
5 @
Mg
HELH ® oL ’ ]
© S 250
53 EEHAES




HIWIN
6997503-1803 13

M EEAX
LUERASZIRS - MENNERR > SHRBRETEREEXRNBEEME - MEIBE - Al e L 4EELM
WR - BiEATERINNMEEAFXEESNRER - UBENAHSITREE -

EREREE ) 5 FE 44T 2

1 R G EEESY 2 BELSHTFRNBEKRE L > FiLSHMG
EEAELARGREH -

3 B RRBLUMNERIZEYE @ HHES b (E MG Bl EIRET - IR SMMLEER
HUR D EE KRR E T IR B R ERAREC E © BEREMIRER  UHESHLE -

S ERANITF - LU 3Ry 9 2 K AL 2 6 RERIESREHRBNFH -
> BEYRBEETE R KRG RBREH




HIWIN
14 997503-1803

(3) Bt &

) @
® ® ® )
— — O [FREFRBLEATETFEAMEETBRLE
& ''''''' T Y o [FHREREZ  ¥ERNLEEMEZETEEMD
o o ® ? EitmE L URERRAE °
0 HEREBZLBABERR I ~LIAEINFZET
BERE -
5 5 s s
e o
® ® ® @
® @

1-10-3 SE M@ Bl 2 BETRI R 5=

HELE BT R K G ABERNDN SR EEENSHENTTE » SRR TIATRRE  MEREORED
SHrgssBItaE o

(1) EENSHE R

O RHREE
JefE AR E B 2 SR B E A E KR E T &K
BRMRER BARHFESHNDEERER
reEMBRER  UHESUER  EREAHN
WF - U—ERHEhRINF HREERL > &
HUREDEEEIRE KB REH




HIWIN
6997503-1803 15

(2) Azl SHn i Z e
- o H&BME
Lo HELSABTHEINE  EATHBROEES
] B 2 SEENSH NipEEEFT - BRE
é""\//l ° SRATENDNEH - LS~
}/“%// \“‘ FUSEMANHREREL -
=
X
o BHTAE

BEEMNBNBEREEE—ANUETE L > A
RERE—1ER > HERE5BRRBERZETKRES
Fa o EARTANBERTE TS E% > EMMED
MEREMEAEE - NS —imFF iR R F R F L
R Y NP R ELIRLL -

O AREEMSZHE
BEENLHBIAN BREMNIMERE R — B
EEFFE BREABNHUERRES—1ERY
B AEETRARFE - UEENSHAELHF
B NSH—imFE > BEANSNELSHERS
PR - AR FF AR ERIH N BIR REL IR L -

o ETHIAX
ERERATEBENDMNSNHME - FRFLUFE
AU N BR SRR -




HIWIN
16 G997s03-1803

1-

10-4 FEA T E LB E R R 5=

ExXMEEMEEImNREGNFABRADNSNSEENSHENFETE » SRAKRTIATRE Mgk
RN SHIATEFIELR) o

o REEEE
ERARMNBREZZSEETNERT
W ARER B SIS AT R B E A
ERTHERKEEENSHZNinEE
M NSHB— IR R E TR LU E
B S R R 2 -

(2) NS HEIREE
5 M=) Bl 2 BT =K GIBT TR 7T AR o

1-10-5 E& S RETEEM

1

CHE&SW T mAED SEE

C HRHKEERIP
M REEREBEBEA SRR > A7
BaiER -

ANEERS N SFEERBEL SN

XERN  FEEEENSNINZER - B
RN EEEEERNSNE - AIEAKSE
RRAEH - BERLEAEZ EMAZIES - MW
B WM ERN  BERASATH @
NE 2z SHES AEY - ZEMNFRRBES
BT IR F#ITRE (I 0 001 50028
Xt ~ 00350047 %) #NE—FT7R ° AAZH
R B -

CAREKEER | SHMEEEAHIWINE S

SLETERI ML FE(B) 5 i REEE N AL
WERLERED] - (WEZ)

0

S
?}‘u
K

O H&W#E
RELZEH  ERTERKEEENS
Pz MLEER  NERHN—ImTHRKE
Frk A4 E RO SR SEE R 2L o
I HGH35C 10249-1 001 MA
Oy aaiaz 0© o /
G- i
HEH S 9 £ES
Q. EWINLO, o / [=r=t]
e HEHRE
@)
of
S o
{ FIWIN /
@GHBEDWUZL?-MOW-M@ © /
S o]
@)



HIWIN
699T503-1803 17

b SRS SPEFRERGIRBSIERRINFRK - UWBRELASPHE - RIS HERT R LR
M ERERET AR AR IERE—E > MEZR - BENENZ SHEFUERFEST  MERKEE
ETRRARRSREFMENEEAR - WETMR -

<3100 L-67201 & L5100 L-67201 O <-100 1-6%201 {3 —
[ v v [ g g [ [l o o o o o
> I > Vi —
(o _IIé odéo_ IIéd obdéo  IIé o] [:k EEF
B0 Polen
10249-10024> <10249-1002 ¢ 010269-1002> L | |
/7:‘5 < /7:'3 < f A L o] 6 [ & o o
(o I3 _o%éc I8 odeo__ 2 o) t{ P | e
(E=) (Em)

5. %%Eé&%&hﬁq‘ CIEME  FEBRET o A BRE S EFTHIELR - HERATMNES (EAA
NWMEE)

S
=20 \ oy} ~—» [0 0
iy ch
|]oo o 0o ofslo o C—
10

6. RERELSHN  BIRFERESUZBREETX
BER  UREimEE -

7. REELSHN  BEAANRTF  FAREALTZ
BN KkFEHELEBRUBASHEE -

1-10-6 E4& S EIFIETEE

. E&SHRRET REH BRI SR REEEN R M S 2 ElAR S NBRA - ERAHAEEZE - F
EXIFEZ A SRR EREITEEEL - BEEEREREEEREER -
2. EESYMMESREH ) SRREHACRHHREN © KN - EEFASHNE  FTaRE
THEM - BARSIRENRRS—RE SR EEmOEERERZEER) -
3. ﬂa?ﬁfﬁﬁﬁlﬁ’\ﬁ%ﬂ%%Hﬂi#%%éﬂs?ﬁ)ﬁ%’éﬁéﬂﬁi CEEIEREUAYATERSREXETY > URiER
R iRR o
- RYHANBRAZERBRGESTIRNERZ— - MEETUES -
EERFBRELSUNTRAEARENFUHENERAERELSUHNEE  BOEEFBELSH -
- ASHERELSNATREERBEREBEMRH SN  BEBHELSUREFELSRUAKERE -
- BESUEERETSROETIR @RI ELA SR ERHMRENET -
AERTEHRINE B ERESRRE AR SHIWINEL o
- BiAXELSN(E2 type) AT BT HIIMEREEE A-10C~60°C ; HEXNELSH(Q1 type) I FIFHIINERETE
ElA-10C~80°C ; MEBInENELSHISE typel IR FHESIFRE A150°C « BRIL 24 - —RELSH
AEFNRSIEIREEA100C »

O 00 ~J O~ U1 &

10. ¥R RAES R AR F - WA EMER O E A LLAEE » 55 HIWINBELE o
WiE 1 Q1 type EASHMQHAAEBFHERMWELSY - WK BAEEBLIRE
B EAREERITEETUN  ETEMTER MXL (mm]

1 MNEHQT TypeiBthE S HF Fase bot - e HH20 M5 x 6
HISEH > FER G REIE A o (— BBk OHHZ Mo x8
2.Q1 Type B4 S =25 FIS A1 - Tk OHH30 M8 x 10
RS QHH35 M8 x 12
3.Q1 typeB 4 B4 4 ik B E RIRL T 5 B EE ggngg miig
B EIEETELKE  BRBLTSEREMETE
A IRl 5] 5 o QEH30 M8 x 10
QWH27 M6 x 6
QWH35 M8 x 8




HIWIN
18 G997s03-1803

— sHIWINFERZ 7]

AMSEFREREENFREFMEINER  RTER—RIANUHHCRIS  ERRALHRES B U=
ECRIIUKER FRMIRFEMHIWEQWRT ; BERRALHESSRIMEER=WHIRC/AREA T RN N LS
K= AE 2 MON/MOWR S 5 et B RE IR FEHEETE « T8  RREFRIOH/QERT =M -

(1) &2FEK
RIBKXER
- . kil Pt}
£ HETE Fater 85K -
e gzt st T L TR
ERfE HGH-CA = - _
SEY
BERH HGH-HA . . 3
HG
- EHE HGL-CA HGW-CA HGW-CB HGW-CC
i)
BERE HGL -HA HGW-HA HGW-HB HGW-HC
R EGH -SA EGW-SA EGW-SB -
EG Lfikid]
BRI EGH -CA EGW-CA EGW-CB S
WE K& BHE WEH-CA = - WEW-CC
FRAER MGN-C = = -
MGN =
pilikSil MGN-H = - _
FRiER MGW-C - = -
MGW =
pijik il MGW-H = - _
FRAERY MGN-C-0 = = =
MGN-0 =
S Ay MGN-H-0 s . _
FRER MGW-C-0 s - _
MGW-0 -
findc Ay MGW-H-0 = - _
ERito QHH-CA = = -
(SR
o BE G QHH-HA = . _
- B0 = QHW-CA QHW-CB QHW-CC
il
BERAN = QHW-HA QHW-HB QHW-HC
R QEH -SA QEW-SA QEW-SB =
QE Ll3Eid)
BT QEH -CA QEW-CA QEW-CB =
Qw 5ekidl EH QWH-CA - - QWW-CC
EHHE CGH-CA 5 - -
SE
BERA CGH-HA = - _
CG
A = - . CGW-CC
K&
BERN = 5 5 CGW-HC
BRI RGH-CA - - -
=i
BEHfE RGH-HA = - _
RG
BRI RGL-CA = = RGW-CC
&
BERE RGL-HA - _ RGW-HC
EHE QRH-CA = = -
SEY
aR BE S QRH-HA = - _
B QRL-CA = = QRW-CC
(5%
BERAN QRL-HA = . QRW-HC



HIWIN
6997503-1803 19

(2) RIIEESER

RIBEERER
EEHEELSH EHRMELSH
(C) (H) (P) (SP) (UP) (C) (H) (P)
HG [ } [ ) [ ) [ ] [ ) [ } [ ] [ )
EG [ ) [ ] [ ) [ ] [ ) [ } [ ) [ )
WE [ ) [ ] [ ] o [ ] o [ } [ ]
MGN [ ] [ ] [ ) _ o [ } [ ]
MGW [ ] [ ) [ ] - o [ } [ ]
MGN-0 [ ] [ ) [ ] - o [ ) [ ]
MGW-0 [ ] [ ) [ ] - o o [ ]
QH o o [ ] o [ ] [ ) o [ ]
QE o [ } [ ] o [ ] [ ) [ ] [ ]
Qw o [ ] [ ] o [ ] [ ) [ ] [ ]
CG [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ J [ ] o
RG [ ) [ ] o [ ] [ ] [ )
QR [ ] [ ) [ } [ ) [ ] [ )
(3) ZIITEZS
RIBMEREE
EEHEELSH ERMEELSH
#3 =5BER BHE TR EHE BHE
(z0) (ZA) (ZB) (z0) (ZA)
HG [ ] [ ] [ } [ ) [ }
EG [ } ( ] [ } [ ) [ }
WE [ ) ( ] o [ ] o
QH [ ] o o [ ] o
QE [ ] o o [ ] o
Qw [ ] o o [ ) o
CG [ ] [ ] [ } [ ) [ }
EEHEELSH B ELS
#3l BHE R EHE BHE HRFE
(z0) (ZA) (ZB) (z0) (ZA)
RG [ ) [ ] o [ J [ ]
QR [ ) o o o [ ]
EE BB LS B ELS
#5l i EHE 5103 sEER  ERE  BEE
(ZF) (z0) (1) (ZF) (z0) (1)
MGN [ ) [ ) [ ] [ } [ ) [ )
MGW

[ ] [ [ ] [ ] [ ] [ ]
MGN-0 [ ] [ ([ ] ([ ] [ ] [ ]
MGW-0 ([ ] [ [ ] [ ] [ ] ([ ]



HIWIN
20 G99Ts03-1803

HGZ 5l

BEREARKELSH

2-1 HeR I —ERWEIREEL S

HGC ZIELSH AKX BRI FREMELSH  ANESSEEAGMTZBEATBEEELSN
BRTHEMZELSWRATRESNIEES  AFNTEFMBFE - RENFOHITIEE > ATRKREE
KEIRE > BIHSHBEMNFK -BRE  SHE  SRESEREURSCRARKEHR T ~RAk RIS
% HIWIN W3 BERFTELSH AR THESFRZ =M -

2-1-1HG RIIELSHF R

(1) BEnEOEES

kB ESIAMEHIDF(45°-45 )8 E @ EREHAHME - EHNKAEME TR R EMSHER  EREESPELR
= HERLIBERAMRY - FEBIFORENZHRMBESBERENTERES -

(2) A5 E#K4

BATXEHIEREEEE  BEASURTRERE—ERKERN - BRRE R LPT NIRRT -
HitEBHRFEERAT BN > ERAKFEITUSHEER  TASTFEESUEER - LURDEEFE=E -
QB FrEAREEAERME

iz A EEAE - B MSIMERELSEZ MM E - ILMIRAZIRB AP R EMAAE - BEAZRB LT
ERAENGE ) ALENERAEMREMRSNIME -

2-1-2 HGZA (KR &5

&l A i
(REHA S EAR)

MERRFFER

RIPELRSE © BR -~ S8  I5E WK~ WERRFFR
THIBERG Y  mEEL
Pzt « &l A~ RELHPER - SHigeE - £BEIR

00O

2-1-3 = m A& A

HECRIIGAFEHR MR EHMEERMNELSY > AEARRTHER > EZERSETERERZBR - SHAT
BHERER REF BHASKELEAZFEMMI BSHEE  ALHFHIWINESE EFRIFIIR
EHREHRORRER > BRI ASHEERNCEE —ENKE  YAERNZRELASUNERATE
E—IRFNIER - BEASPHNTRABLSEIERPELSIRT  BX BESE  FUESFMEER > U
FUTT LB S0 75 X4 7= R EY AN ©



(M FEHREELSR=RES

HGW25C A E 2 R 1600 E ZA P

HG 51 J
ERAN

W k=3
H:msa
L: A R(RP°

R :
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

o
C: &R
H:BEHT

EREES

A gt
B: Tzt
C: bR

E: iBEREEFRINT
TILT  BRIEFHRINT

HIWIN

6997503-1803 21

Il + DD/E2/RC
L__Rc:
BRI E
E2: BiFX
BIEH SE: £EER
WEE CHPSP,UP  pramg?

WE - 20, ZA, ZB

E: SHEHMT
TIES | FYRTEHEHRMT

SHKE(mm)
SHEEAN

B X SHMARNERE

(2) EfEELSN=RES
o E#HABHRIMES

HG W25 C A

HG %3 |
EREN

W k=3
H:mAR
L: M7 BRP°

R :
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

TR

R B
RN

E 1 BMESRMBEAER-XSHMNARE

AXARIE Al

P SFARIEAN 0 DAL o

2. IR &P RICS AP SR ER &M A MLk ©

ZZAEH R INBE A A€ B AR o
KKIGSLETE A R 4 Ay N JE &R o
DDA &M MR L f o

HAABESRRYZH=8—F -

E ZA P + ZZ/E2

E2: BilFx
SE: £EiKER
By &2

FEICHP
FE : 20, ZA

E : iEHUSERImT

CERBXLANAEHZ ALK ER

FTILS  BRITAFHMT

C:ERf
H:BE R

o EMRESHTRES

HG %3
BHSH

R :
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

SHEEAN

R B9
LB

1200

BHREEAR
A B

B: Tk

C: b= T8

E P + RC

_

fEECHP
E: SHEFHMT

L RC @ sR{LRVIRIEES

TIES | SHMTHFHINT

SHKEMmm)



HIWIN
22 699TS03-1803

HGZ 5l

ERHRRKELSH

2-1-4 HG& %I B
(1) BBk

HIWINRBUE=RI R AR MM EL S - DA RELSHOHASLE - LRAAHBZ RAXKXELSH - HA
ERESR=ZHELSH—H -

fizpe ik
il G 27N SERYT BMKE NAE®E
(mm) (mm)
O Ml mIAI
28 0o A
HGH-CA 0 . O WENIMN
HEH-HA o BREHF
90 s000 © KERTIEIM
o EK
K o st
ﬁ o MK
O HuEE
24 100 O BHIR&E
HGL-HA . v
70 4000
24 100
HGW-CA
HGW-HA y v
90 4000
24 100
7§ HGW-CB
] HGW-HB ¢ U
90 4000
24 100
¢ ¢

90 4000




(2) BB

BT — M LY FLSHN  HIWINTRRS T OB LAL S8 > FEEFRREEA -

SHEK
E i eRieFL

i

2-1-5 HEFR

HCRINELSHMEE  7AEB 5 &

=

Tt aRLL s

B

BERERALLS  ERAKKREBEETRIEARBE -

() FEHRMELSIEE
AEHHER

2

WESR

BEHNEIFRTRE

HEN B FRTIRE

B EEHREEIRE
R ENMEEIRE
BRCE M SHMABBITERITE
BHDENSHMBEITEFITE

HEMHHEER

=

m i

Sz

=3
;]

%
BEHHEITRTIRE
BENMBEITRTIRE

RxEEHREEIRE
R ENMIEE IR E
BRCEXMSHARMITETRITE
B RDE X SHMBEMITETRITE

HG - 15, 20

LA =7

(C) (H)

+ 0.1 + 0.03

+ 0.1 =+ 0.03

0.02 0.01

0.02 0.01
HG - 25, 30, 35
LA T
(C) (H)

+ 0.1 + 0.04
+ 0.1 + 0.04
0.02 0.015
0.03 0.015

HIWIN

6997503-1803 23

'
Dl

(P) (SP)

0 0
-0.03 -0.015

0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004

1FEFATE (N RAE2-1-11)
{TEFATE (N &4&2-1-11)

(P)

0
-0.04

0
-0.04

0.007
0.007
TEFTE (L
TEFTE (L

(SP)

0
-0.02

0
-0.02

0.005

0.005
Fi&2-1-11)
Ri&2-1-11)

Bfi;mm

AT
(UP)

0
-0.008

0
-0.008

0.003
0.003

B mm

(UP)
0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003



HIWIN
24 G99TS03-1803

HGZ %I
F R AR E L S

HEHBER
8BS HG - 45, 55
L TER =
(c) (H)
BEHNEERTEE + 0.1 + 0.05
EEN NBIFRTIRE + 0.1 + 0.05
B3EEHREEIRE 0.03 0.015
A E BN EIRE 0.03 0.02
BRCEMSHATNITETFITE
B HRDE N S BEMIITERITE
HEHEER
= HG - 65
o e :ﬂ:‘ﬁg& _‘E‘TQ
=3 g =pL:l =
mES (c) (H)
BEHMRIFRTIRE +0.1 +0.07
EEN HBFIFRTHRE + 0.1 + 0.07
RAEEHREEIRE 0.03 0.02
R ENMEEIRE 0.03 0.025
BRCEXM SHATMITERITE
BHRDE X S BEMITETRITE
2) B ELSHREE
BHAEER
e HG - 15, 20
BESE B
(c)
BEHHNEIFRTRE + 0.1
ZENWRIFRRE + 0.1
BEEHNEEIRE 0.02
R E BN EIRE 0.02
BRCEX SHATRITEFRITE
BRDE X S BEEITERITE
BHAEER
2= HG - 25, 30, 35
BESR SR
(c)
BEHMRIFRTIRE +0.1
EENHWFIFRRE + 0.1
BN EHNEEIRE 0.02
B EENKEEIRE 0.03

BRCEAMSMARAIITETEITE
BRDEN SHBEAIITETITE

(P) (SP)
0 0
-0.05 -0.03
0 0
-0.05 -0.03
0.007 0.005
0.01 0.007
1TEFATE (W FRE2-1-11)
TEFTE (RFRE2-1-11)
(P) (SP)
0 0
-0.07 -0.05
0 0
-0.07 -0.05
0.01 0.007
0.015 0.01
1TEFITE (L RM&2-1-11)
TEFRITE (N FK2-1-11)
[SE By
(H) (P)
+0.03 + 0.015
+0.03 + 0.015
0.01 0.006
0.01 0.006

ITEFATE (L RE2-1-11)
1TETATE (L RHE2-1-11)

[SE
(H)
+0.04
+0.04
0.015

0.015

(P)
+0.02

=+ 0.02
0.007
0.007

TEFITE (MEEK2-1-11)
ITEFTE (MFRE2-1-11)

Bfi;mm

(UP)

0
-0.02

0
-0.02

0.003
0.005

a5
(UP)

0
-0.03

0
-0.03

0.005
0.007

B mm

Bfi; mm

By ; mm



BHEBER
ne

BEER

BEHNETRTRE
BENHFITRIRE
B EEHREEIRE
R ENMEEIRE
BRCEMSHMARMITETITE
BRDE X SHBEMITEFITE

BHABER

i

iy
kg

%

BEEHRETRTIRE
BENMEITRTIRE
R EEHREEIRZE
R EENMEEIRE
BRCEXNSHARMMITETITE
BRDE X SHMBEMITEFITE

(3) T ETAT AR
TEETERE

SHKE (mm) BEZR (um)
©
~ 100 12
100 ~ 200 14
200 ~ 300 15
300 ~ 500 17
500 ~ 700 20
700 ~ 900 22
900 ~ 1,100 2%
1,100 ~ 1,500 26
1,500 ~ 1,900 28
1,900 ~ 2,500 31
2,500 ~ 3,100 33
3,100 ~ 3,600 36

3,600 ~ 4,000 37

HG - 45, 55

HiE%
(©
+ 0.1

+0.1
0.03
0.03

HG - 65

EHiBR
()
+0.1

+ 0.1
0.03
0.03

© ® N9 o g &~ W T

HIWIN

6997503-1803 25

B4L; mm
[SE BEY
(H) (P)
=+ 0.05 =+ 0.025
+ 0.05 =+ 0.025
0.015 0.007
0.02 0.01
1TEFATE (M FRHE2-1-11)
1TEFATE (M &RE2-1-11)
B4 5 mm
e WER
(H) (P)
=+ 0.07 =+ 0.035
=+ 0.07 + 0.035
0.02 0.01
0.025 0.015
ITEFATE (N &RHE2-1-11)
TEFTE (RIE2-1-11)
SP UP
2 2
2 2
3 2
3 2
4 2
5 3
6 3
7 4
8 4
10 5
1" 6
14 7
15 7



HIWIN
26 G99TS03-1803

HGZ 5l

BEREARKELSH

2-1-6 Flx 1

MAENEY i
BUEAZMSEA 5 MHRAE N  TREMARKELR - el -
FI PN STRE Y 6 1 5 IR SR + L eue s
BLEMBONMRERERE ; LWAEXRER > 2an IBEHE
FE AT N EL 4 SR - BRI R TR
PUTHUE » bl 5 7 ik P B R L A o
Shan g g
(2) FEZER
HGC RINELSHMIBM=FIRETIE @ FIRIBRIS®RFESTES -
REL%

WEZE 2 BEH  EAEE & AT

GESREERREN SRR AHEEN B — R T AR
EHE 20 0-0020  geEeR XVHl - 2 A SR HL TE s &

ST AHLRAOZE R T NCEEFR - XY -
SFE ZA 005C-007C BREASREME =X MHMIAL ML Tl ENEA B
iy f oty

RIEER BARS AT B - NCERR » sTstsBhat st - BLAREGZ
EHE e = 1 EYTHIMTAL -
0 B it 2, () EEHRIELE (B
TEER 20, ZA Z0,ZA, ZB

iE  TUENCHBEE T

2-1-7 8B AN
(1) A

O jHEE

‘ HG20
p | e HG45
‘ HG30 H
‘ HG35 £
Méx0.75P HG65

NO0.34320001

‘ HG20
b | HG25 HG45
el Méx0.75P, HG65

N0.34310002 NO.34310003(0PTION) NO0.3431000B(OPTION)



O M E

KE P EEERRANIGSE

ERITRSES
s

HIWIN
6997503-1803 27

LB AT EFTIM - HCER 514 5l 72 25 2 751 B Ui 7L (i B R 3 imm (— A 4

Bl RENEETH - MEFTmATERINEFNELED - BEARREERABENE LD - TRPWEL

'7’?0

A&

HG 15
HG 20
HG 25
HG 30
HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

O BABBEHIERMiEHE
B BRLRBERE

M 1%

HG 15
HG 20
HG 25
HG 30

EMEFTHERIFSHAVERSE - EREESXBHRARHEZELSH - WARERERAEAREHER

0-Ring MBS FHRABTITRE

0-Ring#11&
do (mm)

2.5%0.15
4.5+0.15
4.5+0.15
4.5+0.15
4.5+0.15
4.5+0.15
4.5+0.15
4.5+0.15

Eff
(cm?)
1

2
5
7

O B
FIZ{T100km - B E3-6 R EHIA—RiHAE °

FILRREF
RE Trax (mm)

W (mm)
1.5+0.15 3.7/8
1.5+0.15 5.7
1.5%+0.15 5.8
1.5%+0.15 6.3
1.5+0.15 8.8
1.5+0.15 8.2
1.5+0.15 11.8
1.5+0.15 10.8

HE R

(cm3)

8

6

8

M 1

HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

Tmax

I I
J/—\_/Q
_/
\/\/
ERNW #8E 1
(cm3) (cm3)
10 12
17 21
26 33
50 61



HIWIN
28 699Ts03-1803

HGZ 5l

BEREARKELSH

(2) 878

BE MR E 2530~ 150c St i MR ELSH - TR A RGP EEERMERE -

SWR AT NIEEHE -

o HEELEK
LF-64
Mé6x0.75P 10
-7
\
Ol o L
===l o
i ~ i ®
i |
M4x0.7P __| @5
HG15
NO.97000EA1
SF-64
Mé6x0.75P
i i
i
il ool
:::J
: =
H
M4x0.7P,
MaxU.7F, 5.5 HG15

NO.97001TA1

LF-76

M8x1.0P 18

4 @ L o 7777\‘;1&‘9,
= [
= === |
[ ] ™ Ik 2
o |
I ]
M6x0.75P . HG20
HG25
HG30
NO.970002A1 HB35
LF-86
" PT 1/8 "
AN
L 4t
- (v
E=z5” | w©
1 @K
Lo K Ql
M
|
M6x0.75P/ " HG20
08 HG25
HG30
NO0.970004A1 HG35
SF-76
o
HG20
HG25
HG30
HG35
NO0.970001A1
SF-86
PT 1/8
y[ ‘ [’
o~ | 777!
10 i
Qo 11
1 Ll HG20
|| HG25
HG30
Méx0.75p/ |98 HG35

NO.970003A1

NO.970007A1

B2 EE%
LF-78
M8x1.0P 18
10
, PR B S EN
— \LJFH
Leae’ °
ey N ~N
I 1 I [
] [
1y PT 1/8/K i
010 _ HG45
HG55
NO.970006A1 RESE
LF-88
12 12
: -
‘HE’ pris |
o iy
A 5
T [Te)
] ]
: i [l
I I
L
HG45
HG55
HG65
NO.970008A1
SF-78
@ g
M8x1.0P —
R
= I ! f
o L j,u
o~ o~ Il ; L
[l
il
; HG45
pT1/8/ 810 HG55
HG65
NO.970005A1
SF-88 P —
Vi| —
PT1/8 {EE;bl’ =
A\ 7
|
|
i "
& nf o
ey
i —
Lo ]
T
[
*“ ‘” HG45
I HG55
PT 1/8 211 HG65



HIWIN
6997503-1803 29

O fHimEZ
HimEE

& fimE R 11 4 fHiE R
(cm3/hr) (cm3/hr)

HG 15 0.2 HG 35 0.3

HG 20 0.2 HG 45 0.4

HG 25 0.3 HG 55 0.5

HG 30 0.3 HG 65 0.6

2-1-8 fi 2 Fi &

(1) 4R iR B & 10D
—REFANFRZAEWIRETER - BETIHREGERN - BT~ RE S FEMERD -

&l A
EREIR EERIR

Bl A

ToIB S Ahr Ry S & (FiH A +Br L ) ZZ (Eim R+ & BEIR+B = R)

&R Rl

DD (& A+ Fr) KK (SR Fr+ R AR+ B 2 )
i HG20/HG25/HG65 T £ BB tR AR



HIWIN
30 G99TS03-1803

HGZ 5l

BEREARKELSH

(2) SR B & AT

HIWIN$t 38— R IR Foir Z AR IR - FFASRU S EREZ R  HE T LEGERE BT~
S FEIERA

il A

SREIR BRI
SH {5t B (BB )+ B K (BB A )+ LR B} ZH (Gl B (R Br L B (R A+ LB B+ & BEIR)

SRR
SEER S

KH {XEli R (R A+ Bk R (@R )+ £ R R+ & R AR DH (XU e (R )+ B 42 B (BB o)+ R )
1 ERTER AR RIE B Z MAEFHG20(C/H) ~ 25(C/H) ~ 30(C/H] ~ 35(C/H) R 45C o

2. BENMELL —MFFEM0.6-1.2 kg ©

3EEFHERBLIBEFERE - ESHIWINEL -



Q) BER LB &R

HIWIN
6997503-1803 31

HIWINSE 5§36 B A Bt 7 e B ERES - IR THM » W/ ASEMTHiR®E FREABEH LR
KRB - SKTLBE LR - EETIBMAEGERN BT~ RE S EEMERD -

SW (&l F (BEBrd) +FL R (BEBd) + LR f)

£
W (Bm R (BERE) +BrE R BEfhL) + Efd F+& BEIR)

1. BRTEF AR AL A ZMIEFHG15C « HG20(C/H) ~ HG25(C/H) ~ HG30(C/H) ~ HG35(C/H) ~ HG45(C/H) o
2. EAELY L — AR #H1EAN1.5 ~ 4.0 kgf
3. He15{X A &l (&R L)

(4) B 2L 35t B

® Elim A RIRERRI & A

PRIEAI THRER A INBTRER - MAKEREMEREL TS

o N EEIHA

MEEEB R - AMEEEIHIMIIREF - SYTEHHRTEHR -

Bt EE
M &

HG 15 ES
HG 20 ES
HG 25 ES
HG 30 ES

©® £EEIR

ARESEKBIMI AL » FHBRKERRR

EREREE

M 1%

HG15SC
HG 20 SC
HG 25SC
HG30SC

@ LRtk

AIARR LM R NS ERE SRR LA NERAED -

HEEE 1)
(mm)
3

3.3
3.3
3.2

MR (t2)

(mm)
15

1.5
1.5
1.5

o

M &

HG35ES
HG 45 ES
HG 55 ES
HG 65 ES

M 1&

HG35SC
HG 45SC
HG55SC
HG 65SC

HEmEE (t1)
(mm)
3.2

4.5
4.5
6

BMEE (t2)

(mm)
1.5

1.5
1.5
1.5



HIWIN

32 99T503-1803

HGZ %I
B A AR E L S

©® SHEE S

%%tw%%*ﬁ%%%mﬁﬁﬂEA%ﬂW%%m% D
B> BERFVIEZESHNEEBEESITANERALN X
SRR GERE -
( | ) =
SHigRE ‘
4z = =8 =
samy  wwge  BE0 BEM aygp gy BED BEH
(mm) (mm) (mm]) (mm)
HGR15 M4 7.65 11 HGR35 M8 14.20 3.5
HGR20 M5 9.65 2.5 HGR45 M12 20.25 4.5
HGR25 Mé 11.15 25 HGR55 M14 23.25 5.0
HGR30 M8 14.20 35 HGRé65 M16 26.35 5.0
(B BRIz BREKE
L
i it
1 3
- Ho| - o (—
Bl |
BHREKE B mm
BREKE (L)
M .
SS/SH 7Z/ZH DD/DH KK/KH SW W
HG15C 61.4(61.8) 69.0 (69.4) 68.0(68.4) 75.6 (76.0) 63.2 (63.2) 71.0 (71.4)
*HG20C 77.5(79.3) 82.5(84.5) 82.5(84.3) 87.5 (89.5) 78.5(79.3) 86.3(88.3)
*HG20H 92.2 (94.0) 97.2 (99.2) 97.5 (99.0) 102.2 (104.2) 93.2 (94.0) 101.0 (103.0)
*HG25C 84.0(85.0) 89.0 (91.0) 89.0 (90.0) 94.0(96.0) 85.0(86.0) 92.8(94.8)
*HG25H 104.6 (105.6) 109.6 (111.6) 109.6 (110.6) 114.6(116.6) 105.6 (106.6) 113.4 (115.4)
*HG30C 97.4(99.4) 105.4 (107.4) 104.8 (106.8) 112.8(110.8) 99.0 (101.0) 107.2 (110.4)
*HG30H 120.4 (122.4) 128.4 (130.4) 127.8 (129.8) 135.8(133.8) 122.0 (124.0) 130.2 (133.4)
*HG35C 112.4 (114.4) 120.4 (122.4) 119.8 (121.8) 127.8 (129.8) 115.2 (116.0) 123.4 (125.4)
*HG35H 138.2 (140.2) 146.2 (148.2) 145.6 (147.6) 153.6 (155.6) 141.0 (141.8) 149.2 (151.2)
*HG45C 139.4 (139.4) 150.0 (150.0) 149.4 (149.4) 160.0 (160.0) 140.0 (140.0) 148.8 (151.4)
HG45H 171.2 (171.2) 181.8 (181.8) 181.2 (181.2) 191.8 (191.8) 171.8 (171.8) 180.6 (183.4)
HG55C 166.7 (166.7) 1771 (177.1) 177.1 (177.1) 187.5 (187.5) = =
HG55H 204.8 (204.8) 215.2 (215.2) 215.2 (215.2) 225.5(225.6) = =
HG65C 200.2 (200.2) 208.2 (208.2) 209.2 (209.2) 217.2 (217.2) = =
HG65H 259.6 (259.6) 267.6 (267.6) 268.6 (268.6) 276.6(276.6) = =

E LS EILER RIS FIRAY/SH, /ZH, /DH, /KHZ B & B & o
2. [ VABRRERKE 8584  BIHFEE -



&l RS N (kgf)
118(0.12)
1.57(0.16)
196(0.2)

2-1-9 EE1E h
BEAE AR FEHAZ&EXEN -
HGZ FI &5 FrBE A

M&

HG15
HG20

HG25

HG30

i 1 1kgf =9.81N

2-1-10 REFEIE

2.65(0.27)

HGR I AR A M B4 S - HEALH
FrIERT AR R R E L FIREM AR I E LIz )
Rt TRAERTRETENFITRER

BUHFTEREP)

At e
Z0 f &

HG15 25
HG20 25
HG25 30
HG30 40
HG35 50
HG45 60
HG55 70
HG65 80

B L TAFERE (S)
At M

20 FE

HG15 130
HG20 130
HG25 130
HG30 170
HG35 210
HG45 250
HG55 300
HG65 350

x BT ESHE B R L5

HIWIN
6997503-1803 33

g &M APFE S N (kgf)
HG35 3.04(0.31)
HG45 3.83(0.39)
HG55 4.61(0.47)
HG65 5.79 (0.59)

I

v
[/IP]
(500)
B : pm
ZA FE ZB fiiJE
18 13
20 18
22 20
30 27
35 30
40 35
50 45
60 55
B pm

ZA i IE ZB fii[E
85 35
85 50
85 70
110 90
150 120
170 140
210 170
250 200



HIWIN

34 991503-1803

HGZ %I
B A AR E L S

2-1-1 REFEEM

) ZEMBEBSERER
RERELSUMNBAIEREERBHRAREE
HomEmER DHMMASERELSIEE
AR MEEIENETHER - stNRERRE
WERREERD > REFEFRBIATHRR -

FHBERE R
S#HmaX fi-p 23PN
& Fh=E e Flh=E e
r, (mm) r, (mm)
HG15 0.5 0.5
HG20 0.5 0.5
HG25 1.0 1.0
HG30 1.0 1.0
HG35 1.0 1.0
HG45 1.0 1.0
HG55 1.5 1.5
HG65 1.5 1.5
(2) S ERIBL > N1

N,

E,

=g
e |
lef Ew[j 84
Z
n
EHug B R =gz 0]
BHEE BHEE ETEES
E, (mm) E, (mm) H, (mm)
3.0 4.0 4.3
8.9 5.0 4.6
5.0 5.0 5.5
5.0 5.0 6.0
6.0 6.0 7.5
8.0 8.0 9.5
10.0 10.0 13.0
10.0 10.0 15.0

RESHNEEYPEVNFEEAYWELSIREERR R A3 SHBLAENENEN - BIUERATIES

EBIEEIRLL -

HHE

Hi& W2 22 HAE -
HG 15 M4x0.7Px16L 392(40)

HG 20 M5x0.8Px16L 883(90)

HG 25 Mé6x1Px20L 1373(140)
HG 30 M8x1.25Px25L 3041(310)
HG 35 M8x1.25Px25L 3041(310)
HG 45 M12x1.75Px35L 11772(1200)
HG 55 M14x2Px451 15696(1600)
HG 65 M16x2Px50L 19620(2000)

i 7118 N-cm (kgf-cm)

AR A
274(28)
588(60)
921(94)
2010(205)
2010(205)
7840(800)
10500(1100)
13100(1350)

N =k %)
206(21)
441(45)
686(70)
1470(150)
1470(150)
5880(600)
7840(800)
9800(1000)



2-1-12 B SYIREREREXNKE

HIWIN &8 SHIREK R EF AR P X

1/2P » BFIEREM R B X EBSNER FRANARE - MERELSRNBE

/7 n (B gL E)

T
AR

] /|
] - ”
|| | JEpY Il
~E_I P — ~E_
—g- L —
L=[(n-1)xP + 2xE
L: BHEAK (mm)
n: 2T
P:i2ie7LiEBEES (mm)
E: 22 FLZHEIESE (mm)
HEKE
T H HG15 HG20 HG25 HG30 HG35 HG45 HG55
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280(4) 570(6) 780(7)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440(6) 885(9) 1,020(9)
280(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600(8) 1,200012)  1,260(11)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760(10) 1620(16)  1,500(13)
1% #E K ELn) 460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13)  1,000(13)  2,040(20)  1,980(17)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21)  1,640(21)  2,460(24)  2,580(22)
820(14) 1,000(17)  1,000017)  2,040(26)  2,040(26)  2,985(29)  2,940(25)
1,240(21)  1,240(21)  2,520(32)  2,520(32)
1,600(27)  3,000(38]  3,000(38)
i8] E5 (P) 60 60 60 80 80 105 120
FREMREE (E,) 20 20 20 20 20 225 30
RIS A KE 4,000(67)  4,000(67)  4,000(67) 3960(50) 3960(50)  3,930(38)  3,900(33)
BAKE 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

E L —RSMERST 2AE50.5--0.5 mm - SRR IRREE R AER & A0~-03 mm o
2 AR RAKERISA « HiRlE L AREREZ SRERKE -
L. EBFPEENEAMERS - B EHIWINEL -

HIWIN
6997503-1803 35

c HEFITHIMERESHN - mEAEBEMRTREFAEXRT

Eq.2.1

Bf I mm
HG65
1,270(9)
1,570(11)
2,020(14)
2,620(18)

150

35
3,970(27)
4,000



HIWIN
36 G99T503-1803

HGZ 5l

BERTERKELSH

Ki
- > 5
2-1-13HGRIIELEMR~TER |
(1) HGH-CA / HGH-HA 2 - !
13 1
) ) I
G L
K2 Ly
A-Mxl\ c
| = d o ¥ ol |
T \ !
x| € ; :
i + | T
I L
|
94 e
E
Mp My
i3 i
ol i——te
> &
SHl EE EE s
AR \ SHE 2 BEBNE
AR BEHRT (mm) SH R (mm) BEE HH BH
(mm) B e
BE BR~T TRt R
M, M, M,
HH NWBGB C L L K K 6 MU THHWHDhdP E mm CkN CUN
HGH15CA 28 43 95 34 26 4 26 394 614 10 485 53 M4x5 6 795 77 15 15 75 53 45 60 20 Mixlé 14.7 23.47 0.12 0.10 0.10
HGH 20CA 36 505 775 12.25 271 36.68 0.27 0.20 0.20
30 4.6 12 44 32 6 [ 12 Mbxé6 8 [ 6 20 175 95 85 6 60 20 Mb5x16
HGH 20HA 50 65.2 92.2 126 32.7 47.96 0.35 0.35 0.35
HGH 25CA 35 58 84 15.7 34.9 52.82 0.42 0.33 0.33
40 55 125 48 35 6.5 6 12 M6x8 8 10 9 23 22 11 9 7 60 20 Méx20
HGH 25HA 50 78.6 104.6 18.5 422 69.07 0.56 057 057
HGH 30CA 40 70 97.4 20.25 485 7187 0.66 053 053
45 6 16 60 40 10 6 12 M8x10 85 95 138 28 26 14 12 9 80 20 M8x25
HGH 30HA 60 93 120.4 21.75 58.6 93.99 0.88 0.92 0.92
HGH 35CA 50 80 112.4 20.6 64.6 93.88 1.16 0.81 0.81
55 75 18 70 50 10 7 12 M8x12 10.2 16 196 34 29 14 12 9 80 20 M8x25
HGH 35HA 72 105.8 138.2 225 77.9 12277 154 1.40 1.40
HGH 45CA 60 97 1394 23 103.8 146.71 1.98 1.55 1.55
70 9.5 205 86 60 13 10 129 M10x17 16 18.5 305 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35
HGH 45HA 80 128.8 171.2 28.9 125.3 191.85 2.63 2.68 2.68
HGH 55CA 75 117.7 166.7 27.35 153.2 211.23 3.69 2.64  2.64
80 13 23.5100 75 12.5 1M1 129 M12x18 175 22 29 53 44 23 20 16 120 30 M14x45
HGH 55HA 95 155.8 204.8 36.4 184.9 27623 4.88 457 457
HGH 65CA 70 144.2 200.2 43.1 213.2 287.48 6.65 427 427
90 15 31.5 126 76 25 14 129 M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50
HGH 65HA 120 203.6 259.6 47.8 2778 42017 9.38 7.38 7.38

iE:1kgf=9.81N

EE

R S8

kg kg/m

0.18

1.16

1.45

1.92

273

7.00

9.82

1.45

3.21

4.47

10.41

15.08

2118



HGL 15CA

HGL 25CA

HGL 25HA

HGL 30CA

HGL 30HA

HGL 35CA

HGL 35HA

HGL 45CA

HGL 45HA

HGL 55CA

HGL 55HA

(2) HGL-CA / HGL-HA

AR

(mm)

H

24

36

42

48

60

70

HK N W

43 95 34

5.5 125 48

6 16 60

75 18 70

9.5 20.5 86

13 23.5 100

i£:1kgf=9.81N

B B,

26 4

35 6.5

40 10

50 10

60 13

7R 1172.55)

c

26

35

o1

0

o~

0

1

0

~

2

o~

0

©

0

~

5

~o

5

HIWIN
6997503-1803 37

—
) D Y
@ &
& @ ’
G L
ol =
=
/i [
! I
T N
.
L
My
S
o =—"=
P :
SHH EFX EX - =
= ~ =
. = = BiFERNE =
B R~ (mm) S8 R~ (mm) B8 zZhE B
BRT ERE ERfE
M; M, M, iEH B8
L L K K, G Md T H, HHWeH, D h d P E CIkN)  C, (kN
g 0| e X 2 | il (Whaf lik Amml CIKNI € (kN) | eN-m kNom | k| kg/m
39.4 614 10 485 5.3 Mix4 6 395 37 15 15 75 53 45 60 20 Mixlé 14.7 23.47 012 010 010 014 1.45
58 84 157 349 5282 042 033 033 042
6 12 Méxé 8 6 5 2322 1 9 7 60 20 Méx20 3.21
78.6 104.6 18.5 42.2 69.07 0.56 0.57 0.57 0.57
70 97.4 20.25 48.5 71.87 0.66 0.53 053 0.78
6 12 M8x10 85 6.5 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
93 120.4 21.75 58.6 93.99 0.88 0.92 092 1.03
80 112.4 20.6 64.6 93.88 1.16 0.81 0.81 114
7 12 M8x12102 9 126 3 29 14 12 9 80 20 M8x25 630
105.8 138.2 22.5 779 122.77 154 140 140 1.52
97 139.4 23 103.8 14671 198 155 155 2.08
10 129 MI0x17 16 85 205 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
128.8 171.2 289 125.3 191.85 263 2468 268 275
117.7 166.7 27.35 153.2  211.23 3.69 2.64 2.64  3.25
11 129 M12x18 175 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
155.8 204.8 36.4 184.9 27623 4.88 457 457 427



HIWIN
38 G991503-1803

HGZ 5l

20 75 Y= K
ERREARKELEH :
& &
6 L
w KZ L1
c
4-M B, B )
N RE
T (T HH gD il i |
St o i “ ,
I 1 ! ; © O ;
- — 4 i =
L‘,J,,‘J‘ :Eﬂ 1 D I__J‘.
= L ‘ T i ; i
N Wr ‘ @d
‘ E P E
My
Mg Mp m
T 2
W e =k
+ 4
SHH EXx EX T =
AR . SHA 2 BAmE  ER
s RSt (mm) SHURT(mm)  EEE W WE
k) ‘R EfifEr E i
My M My, B B
HH NWBSB C L L K KGMTT H HWH DhdPE CIkN] CylkN
‘ ‘ : e B R {mm}:" CIKND ColkN) e kN-m kN-m kg | ka/m
HEW1SCA 24 43 16 47 38 45 30 394 614 8 48553 M5 6 89 39537 15 15 75 53 45 60 20 Méxl6 147 2347 012 010 010 017 145
HGW 20CA 505 775 1025 271 368 027 020 020 040
30 4621563 53 5 40 6 12 M6 8 10 6 6 201759585 6 60 20 M5xls 221
HGW 20HA 652 922 176 327 479 035 035 035 052
HGW 25CA 58 84 107 349 5282 042 033 033 059
3 5523570 57 65 45 6 12 M8 8 14 6 5 23 2 11 9 7 60 20 MéO 321
HGW 25HA 78.6 104.6 21 422 69.07 056 057 0.57 0.80
HGW 30CA 0 974 1425 485 7187 066 053 053 109
26 31 9% 72 9 5 6 12 MI085 16 6510828 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
HGW 30HA 93 120.4 25.75 58.6  93.99 088 092 092 1.44
HGW 35CA 80 112.4 14.6 646  93.88 116 081 081 156
48 75 33 100 82 9 62 7 12 M1010.1 18 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGW 35HA 105.8 138.2 275 779 12277 156 140 140 206
HGW 45CA 97 1394 13 1038 14671 198 155 155 279
60 95 37.5 120 100 10 80 10 129 MI2 151 22 85 205 45 38 20 17 14 105225 MI2x35 10.41
HGW 45HA 128.8 171.2 28.9 125.3 19185 263 268 2.68 3.69
HGW 55CA 17.7 166.7 17.35 153.2 211.23 369 264 2.64 452
70 13 435140 116 12 95 11 129 M14 175265 12 19 53 44 23 20 16 120 30 MIbx5 15.08
HGW 55HA 155.8 204.8 36.4 184.9 27623 488 457 457 596
HGW 65CA 144.2 2002 231 2132 28748 665 427 427 97
90 15 53.5170 142 14 110 14 129 M16 25 375 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
HGW 65HA 203.6 259.6 52.8 277.8 42017 9.38 7.38 7.38 12.89

¥ :1kgf=981N



HIWIN
6997503-1803 39

Ki

(4) HGW-CB / HGW-HB

6 L
w Kz L,
C
?D i T ! T ! <
A E— | 9| L
:f:‘ ] ‘ ( \,‘,,,‘J \,‘, ,‘J
- —
‘ I
0d
E P \_E
My
Mg Mp m
R dHhddes EH=—F
EPTEE 2 % -
ARy BHRT (mm) SHRY (mm) EEe am mm ook EE
(mm)
He BRY E0m E0E

Me M My BRR BH

HH NWBEBCL L K K G6MTT T, HHW,H D hdPE CkN) C, (kN
‘ ‘ : i L R e e tanl | LR b g i

HGW15CB 24 43 16 47 38 45 30 39.4 614 8 48553 P45 6 89 695395 3.7 15 15 75 53 45 60 20 Mixlé 14.7 2347 012 010 0.10 017 1.45

HGW 20CB 50.5 77.5 10.25 27.1 3668 027 020 0.20 0.40

30 4.6 215 63 53 5 40 6 12 @6 8 10 95 6 6 20 175 95 85 6 60 20 Mb5x16 2.21
HGW 20HB 65.2 922 17.6 32.7 4796 035 035 0.35 0.52
HGW 25CB 58 84 107 34.9 5282 042 033 0.33 0.59

36 5.5 235 70 57 65 45 6 12 @7 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
HGW 25HB 78.6 104.6 21 42.2 69.07 056 057 0.57 0.80
HGW 30CB 70 97.4 14.25 48.5 7187 066 053 0.53 1.09

42 6 31 90 72 9 52 6 12 09 85 16 10 65 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
HGW 30HB 93 120.4 25.75 58.6 93.99 088 092 092 1.44
HGW 35CB 80 112.4 14.6 64.6 9388 1.16 081 0.81 156

48 7.5 33 100 82 9 62 7 12 @9 101 18 13 9 126 34 29 14 12 9 80 20 MB8x25 6.30
HGW 35HB 105.8 138.2 27.5 779 12277 154 140 1.40 2.06
HGW 45CB 97 139.4 13 103.8 14671 198 155 155 279

60 9.5 37.5 120 100 10 80 10 129 @11 151 22 15 85 205 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
HGW 45HB 128.8 171.2 28.9 125.3 19185 263 268 268 3.69
HGW 55CB 17.7 166.7 17.35 153.2  211.23 3.9 264 2.64 452

70 13 435140 116 12 95 11 129 @14 175265 17 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGW 55HB 155.8 204.8 36.4 184.9 27623 488 457 457 596
HGW 65CB 144.2 200.2 23.1 213.2 28748 6.65 427 4.27 9.17

90 15 53.5 170 142 14 110 14 129 @16 25 375 23 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
HGW 65HB 203.6 259.6 52.8 2778 42017 938 7.38 7.38 12.89

i 1kgf=9.81N



HIWIN
40 G©99T503-1803

HGZ 5l

ERFRRKELSH <

(5) HGW-CC / HGW-HC

G L
w KZ L1
C
o0 - i :
\ o ol
PRENENE ===
: —
T 4 ]
e [ e ]
M My
Mg == EE
Z l —
W =il Eli—— =
s -+
St BE EE gy =
AR BRRT (mm) SHRYImml  EEm @ mm oo BE
g BRY E0E E0E \
My M, M, BR &

H H NWBGB C L L K K 6 M TT, T, H, HL Wy H, D h d P E (mm)] CIkN) C,(kN)

HGW15CC 24 43 16 47 38 45 30 394 614 8 48553 M5 6 89 695395 3.7 15 15 75 53 45 60 20 Mixle 147 2347 012 010 010 017

HGW 20CC 50.5 775 10.25 271 3668 027 020 020 0.40
30 4.6 215 63 53 5 40 6 12 M6 8 10 95 6 6 20 1759585 6 60 20 Mbx16

HGW 20HC 65.2 922 176 327 4796 035 035 035 052

HGW 25CC 58 84 107 349 5282 042 033 033 059
36 55 235 70 57 6.5 45 6 12 M8 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20

HGW 25HC 78.6 104.6 21 42.2 6907 056 057 057 0.80

HGW 30CC 70 974 14.25 485 7187 066 053 053 1.09
42 6 31 90 72 9 52 6 12 M10 85 16 10 65 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25

HGW 30HC 93 120.4 25.75 58.6 9399 088 092 092 144

HGW 35CC 80 112.4 14.6 64.6 9388 1.16 081 081 156
48 75 33 100 82 9 62 7 12 M10101 18 13 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25

HGW 35HC 105.8 138.2 275 779 12277 154 140 140 2.06

HGW 45CC 97 139.4 13 103.8 14671 198 155 155 279
60 9.5 37.5 120 100 10 80 10 12.9 M12 151 22 15 85 205 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35

HGW 45HC 128.8 171.2 289 125.3 191.85 263 268 2.68 3.49

HGW 55CC 17.7 166.7 17.35 153.2 211.23 349 264 2.64 452
70 13 43.5140 116 12 95 11 129 M14175265 17 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45

HGW 55HC 155.8 204.8 36.4 184.9 27623 488 457 457 596

HGW 65CC 144.2 200.2 23.1 213.2 287.48  6.65 427 427 917
90 15 53.5170 142 14 110 14 12.9 M16 25 375 23 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50

HGW 65HC 203.6 259.6 52.8 277.8 42017 938 7.38 7.38 12.89

¥ :1kgf=9.81N

kN-m kN-m kN-m kg kg/m

1.45

4.47

10.41

15.08

21.18



(6) HGR-T THIX SR~

=
Jjo

HGR15T

HGR20T

HGR25T

HGR30T

HGR35T

HGR45T

HGR55T

HGR65T

SR (mm)

We
15
20
23
28
34
45
53

63

17.5

22

26

29

38

Lb

53

HIWIN
699T503-1803 41

‘ 7 =
\ P I T
| i i I
pimy piy
\ \ 7 \
| | L_E
L
EE
S h P E (kg/m)
M5 x 0.8P 8 60 20 1.48
Mé x 1P 10 60 20 2.29
Mé x 1P 12 60 20 3.35
M8 x 1.25P 15 80 20 4.67
M8x1.25P 17 80 20 6.51
M12x 1.75P 24 105 22.5 10.87
M14x 2P 24 120 30 15.67
M20x 2.5P 30 150 35 21.73



HIWIN
42 99T503-1803

EGZ %
LA 2B RTR B 4 S8

2-2 EG R 5| —{RAZRBRKELZH

2-2-1EG RINELSHHFR

ECRZIE AIFI NIk AZ it - FHASSNIM SAFHEYE  INESFNAEEFERRSE - REE
DEIINEE - AR R ENERIRE @ SESRERFK S NEERAGEERBERRKE - FREASEEB
LA B =2 B R AY/NELR & B A o

BR LR WHRARFF R UPIESNERELS - IR AN A EZTF RERELSY > ST AR TS B NG ER
BREE  BEREAWTASEERE -

2-2-2 EG A {E 4544

&l7m A

(ENHF ~ £BEIR)

i:1 ]

O REMBEIARL | BH - FH - WE - WK WIRRERSS -
O HBHRL C HM  mERX
O BRFER% : EimA ~ KELHBER - BHERE - £EEIR

2-2-3 P A& A

EGRIDAFEMER EMERNRMELSY > BENRRTHER > TEZRIETERERZER - AT
BMEBRER  REF  BHASKBELTEAZFEERERZ BETZU LREE - AEHTFHIWINEGRERZ
PAEHEEBERCEE—ERKE  WAFRMNZKELSUNELME - & —DUEFIRIEE - BELSRN~ R
BESETEMPELSIRT « B BEES  FUESARER > DUFITER R X~ mAHIA -



(1 FEHRMELSH~RES

HIWIN
6997503-1803 43

EGW25 C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/E2/RC

EG &7 J

ARB

W k2

H: 7

R+t

15, 20, 25, 30, 35

o
C:Eflfy
S: AT

BREETH

A EgIK
B: Tk

E: BHR4FZRINT

|_ RC :
RS
E2: B

SE : &RiHE

BLRE
EEEEE
L mE
C, H, PSP, UP

FE: 20, ZA, ZB

E: BHHINT
IS EMEEHMLT

EHKE (mm)

TiLS: BRI HIMT
B EHAENRRY

(2) B ELSHRRE
0 HAMEBHRTRHS

EHEEARRX
R/U: 8
T: g

F L BEERHERER XSRS - AIAREA I
=XAFEAN - DS -
2B B &I S AR R & ER A MBT R o
ZZABMA LR MERER
KK npE L & B AR -
DDAEM AR F

EGW25 C A E ZA P + ZZ/E2

EG &7 Q

ARE

W k2R
H
R+t

15, 20, 25, 30,35

|— E2 : BiE

SE ! £Bim=ER
By A & 2
f&HE: C,H P
WE: 20, ZA

E: BHR4F RN T

L ECEN
C:ERf
S: AT

o EMASHTRES

EG R 25 R

EG %71 |
HHSH

FTILS: BRTAFHNLT

R~k

15, 20, 25, 30,35
SHMEIETR

R/U : £z
T: T

BREETR
A E8i0, B:THR

1240 E P + RC

I— RC @ sR{LAVMRIE S
BE:CHP

E: SH455%MNT
xS EMEEHMLT

SHKE (mm)




HIWIN
44 G997503-1803

EGZ %
LA 2B RTR B 4 S8

2-2-4 EG RFIRIZ

(1) FR A

HIWINRREZR R M AW EL S -
ficpz 3k

A MiE R BERY SMKE NRR#

(mm) (mm)
2 100
1] O HIMLEE
= ECH-SA . . U
] EGH-CA O ERIEHIZF
48 4000 O BZEN{UE
O FEKg&
24 100
EGW-SA
EGW-CA © o
‘ 48 4000
A
=
2 100
EGW-SB
EGW-CB 4 4
48 4000
(2) B A
BT A% LB LSS 0 HIWINTRR T HIIE 2 7L B4 » FEEFPREFER -
EfHAK
i agie sl T g2 7




2-2-5 HEEER

ECRAIE L SHMME - HHEIE & - W8T~
BEYE BESSRRES  BRAKLERE
TRk PR o

() EEREELSHEE

HEHHEESR
2= EG - 15, 20
L RiB% i
(c) (H)
BEHNEIFRTIRE + 0.1 + 0.03
EENMBIFRTIRE + 0.1 +0.03
BB EHEEIRE 0.02 0.01
AT 3E ENRHEEIRE 0.02 0.01
BRCEAMNSHARMITEFITE
BRDE N S BEMITEFITE
HEGREER
#E EG - 25, 30, 35
Ry L@ L SE
(c) (H)
BEHNEIFRTIRE + 0.1 + 0.04
EENHBFIFRTIRE + 0.1 + 0.04
BAEEHNEREIRE 0.02 0.015
BT EENMHEEIRE 0.03 0.015

BRCEMSMARAIITETFITE
BRDE XN SHBEMITEFITE

HIWIN
6997503-1803 45

(P) (SP)
0 0
-0.03 -0.015
0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004
TEFTENRIE2-2-7)
TEFATEN RIE2-2-7)
(P) (SP)
0 0
-0.04 -0.02
0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005

1TEFATEN &RE2-2-7)
1TEFATEN &RIE2-2-7)

Bff : mm

BEHES
(UP)

0
-0.008

0
-0.008

0.003
0.003

B i mm

(UP)
0
-0.01
0
-0.01

0.003
0.003



HIWIN
46 G99TS03-1803

EGZ %
LA 2B RTR B 4 S8

2) Bt ELBMEE
BHAEER B mm
BS EG - 15, 20
BEELR Rk =% BER
(c) (H) (P)
SEHNFIFRTRE + 0.1 +0.03 +0.015
EENMEIFR-TRE + 0.1 +0.03 +0.015
BB EHHEEIRE 0.02 0.01 0.006
M ENREEIRE 0.02 0.01 0.006
BHRCENSHARRITEFITE TEFITENERE2-2-7)
EHDEMNSHBERITEFITE TEFITENERE2-2-7)
BHEEER oy
iy EG - 25, 30, 35
LG LB S RE R
(c) (H) (P)
EEHMEIFRTRE +0.1 + 0.04 +0.02
EENHTIFRTIRE + 0.1 +0.04 + 0.02
B3 EHREERE 0.02 0.015 0.007
M ENRHEEIRE 0.03 0.015 0.007
BRCEMSHABAITETRITE TEFITENFRE2-2-7)
B DE M SMBEMITETFITE TEFITENFE2-2-7)
BTEFITERE
ITEFITERE
: » % E % % (um)
8 8, K & (mm) " A ; . - "
~100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 11 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 1 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7



2-2-6 HiEN

HIWIN
699T503-1803 47

EG35

M6x0.75P

M BEAEX THE
MENRTELRE WA FRENMARNHKE 70
7 MRANKEREZBRAEERASTE @ s 57 (]
HRRESELZSHUMRNIMEERKRERR ; L LEEXM#
FoRETENMEMELSHNIMY o B/NRIEE
WIEABRMENTHE @ DU E T EL At =R 7B
REFERE® - FHE
S s
(2) BESESR
EG RINEL SR M =FERETUE » AIKIB AR EHTES -
MEER
T E& 2% #Rig WIEN FREH
L 37 8 R 20 0~0.02C T EEE B ipE FBEERE
BHE ZA 0.03C-0.05C BHOmEEKRSRE
iR ZB 0.06C~0.08C BRIMER - GRS hE 2 s RN
Z£5 B (B 4) EEHRMELY (AEH)
MEES Z0,ZA 20,ZA, ZB
i FRIESHRCATHEUE T
2-2-7 A8FI
(1) j@i&heE
O jHmERIL
: EG20 EG20
EG15 ‘ EG25 E§§§
t | EG30 Fo5
Mé6x0.75P ‘

NO0.34310002 NO0.34320001

NO0.34310003(0OPTION)



HIWIN
48 G99T503-1803

EGZ %
LA 2B RTR B 4 S8

O HEME

k& P EEA BRI ih S L L AT E3TH - ECEHR F 4R 72 i 2= M 5 8 MM FL AL & R 3 mmk (— A A
BEEE)  REMEITH - WEThCEZWEFNEED BEERREETAIRENEED - EFWMAL
ARME TR ERIE SIRAVEKLE - ECRIEREZTIRIAME LMfAME  TRERNES LA JERER
0.8mmPIEBHUFMAM AR » EIEENER LiBALFE - BHEHRRE TR - B 5 E Ak ZFiE L
Lo BEASRMENER - EFRXEAXNBENMEEBEZELSH > WAREZENNERARTMEEL

0-Ring MItE S FILEXBTIFHEE

0-Ring N N .
- 9RIk FABATIRE 48#.3_0.8
do (mm) W (mm) Trnax (mm)
I — I
EG15  25+015 15+ 015 69 M)
i J/ — :
EG20  45+015 15+ 015 8.4 1
EG25  45+015 15+ 015 104
_/
EG30  45+015 15+ 015 104
EG35 45015 15+ 015 108 ~

O BANBRIERIEE A HE

BABREEHEHE

i

s Hfa T ERf
(cm?) (cm3)

EG 15 0.8 1.4

EG 20 1.5 2.4

EG 25 2.8 4.6

EG 30 3.7 6.3

EG 35 5.6 6.6

o jEiEmE
F|iz1T100km - SEIEOA AFHIA—IRIMAE



(2) 878
BWE MimEh s 129 A32~150cStZi@RHAREL S - ERAERENMNANZTZERRER  HEZELS

WEASE N FHEE

O HE LN

LF-64

M6x0.75P 10

SF-64

16.5

06.5

NO.97000EA1

Méx0.75P

A&

EG 15
EG 20
EG 25
EG 30
EG 35

EG15

15

iR

EG15

LF-76

LF-86

HIWIN

6997503-1803 49

PT 1/8

M6x0.75P

NO.970002A1

SF-76

Il
T
of [T I
o Yoo
I I R
[l [l
1k
M6x0.75P/ =28

NO.970001A1

fiE R
(cm3/hr)
0.1

0.133
0.167

0.2

0.233

| E=3 [To)
1) Tl | ™
o~ |\\\| [Te) | o~
- [ |
‘\: :\
:H 'u
EG20 Méx0.75P, a8 EG20
EG25 EG25
EG30 EG30
EG35 NO.970004A1 EG35
SF-86
PT 1/8
‘ |
| J |
N R ]
=]
[te} L]
Q \‘\
EG20 10y i EG20
EG25 \ EG25
EG30 iy EG30
EEeS Méx0.75p / |28 =k

NO.970003A1



HIWIN
50 G991503-1803

EGZ %
LA 2B RTR B 4 S8
2-2-8 ki &

(1) 4R iR B & 10D
HETIIAR&EKRN BT RE S HEEMERDS -

BN

BRI
DD &l Fr+ Bk ) KK &l Fr+ & B EIAR+ B 22 F)
(205 L EE 5t A
® Fllil ; RIRAEBBI £ A
BEIE AN TH#RBe At NBREE - WRREREMERELSNTF® o
® W REm A
MERIBRR - AMEEBYIRIMIINGT » FYTEHARTERI -
Ellil
EE (t1)

Mt (rmm)

EG15ES 2

EG 20 ES 2

EG 25ES 2

EG30ES 2

EG35ES 2



® BT

ARBEEEEBIIMIAKE » FHBRRERRR -
EAEL

i

EG15SC
EG20SC
EG25SC
EG30SC
EG35SC

® SHERE

AR IETIRIM RS R M2 R IR FLENBFRA
NEE - &P W AMAERE ST GEBESIT S
LR BXSHHT HERABEES -

SHkLE

SHAE

EGR15R
EGR20R
EGR25R
EGR30R
EGR35R
EGR15U
EGR30U

(3) BBFERBZBREKE

A&

EG15S
EG15C
EG20S
EG20C
EG25S
EG25C
EG30S
EG30C
EG35S
EG35C

E(VHBEREAKE G888BL - HiHRERE -

EE (t2)

(mm])
0.8
0.8

1

1

15

HIWIN
6997503-1803 51

|

RuENE s H1Z (D)
(mm)
M3 6.15
M5 9.65
Mé 11.15
Mé 11.15
M8 14.20
M4 7.65
M8 14.20
L
| o] —
| |

BREKE (L)

SS 2z DD
40.1(42.5) 41.7 (46.1) 44.1(46.5)
56.8 (59.2) 58.4 (62.8) 60.8(63.2)
50.0 (54.0) 51.6 (57.6) 54.0 (58.0)
69.1(73.1) 70.7 (76.7) 73.1(77.1)
59.1 (63.1) 61.1 (67.1) 63.1(67.1)
82.6 (86.6) 84.6(90.6) 86.6 (90.6)
69.5 (73.5) 715 (77.5) 73.5 (77.5)
98.1(102.1) 100.1(106.1) 102.1 (106.1)
75.0 (79.0) 78.0 (84.0) 79.0 (83.0)

108.0(112.0) 111.0 (117.0) 112.0(116.0)

EE(H)
(mm)
1.2
2.5
2.5
2.5
35
11
35
B D mm
KK
45.7(50.1)
62.4(66.8)
55.6 (61.6)
74.7 (80.7)
65.1(71.1)
88.6 (94.6)
75.5(81.5)
104.1(110.1)
82.0(88.0)
115.0 (121.0)



HIWIN
52 ©997503-1803

EGZ %
LA 2B RTR B 4 S8

2-2-9 EE{E H
PR NE A B KA R Z &K -

ECEFIEH HEA

& FiWAFE A Nikgf)
EG15 0.98 (0.1)

EG20 0.98 (0.1)

EG25 0.98 (0.1)

EG30 1.47 (0.15)

EG35 1.96 (0.2)

1 1kgf=9.81IN

2-2-10 RETFEIE

ECRFIAENNA &M EL S - HENEORFER DIRK R R EMNEHREM AR IMELIZSIRHE |
TRAEHTRERFENETIFIRER

B
|
AN
//|P
(500)
BEFITEIRZE(P) BT pm
T EER
Hig
Z0 ZA ZB
EG15 25 18 -
EG20 25 20 18
EG25 30 22 20
EG30 40 30 27
EG35 50 35 30
BELETKEERE (S) BAFpm
TEE%R
HH
Z0 ZA ZB
EG15 130 85
EG20 130 85 50
EG25 130 85 70
EG30 170 110 90
EG35 210 150 120

T BIFE S BE R AL £



2-2-1 RFEFEEM

() ZERERHS

EREfH

HIWIN
6997503-1803 53

RERELSURNPBITERZRKARTARRRTEY  MAIAETX  OQHEMARENELSIHEERR © M

BEIBNSTHER - MMRERRBENERZKAR » REBEFSRBIATHER -

A%

EG15
EG20
EG25
EG30
EG35

EEE
ipe
lei wai =37
S 7
n
ERBEfA
EHMERER BHRMNEXER SHME
r, (mm) r, (mm) E, (mm)
0.5 0.5 2.7
0.5 0.5 5.0
1.0 1.0 5.0
1.0 1.0 7.0
1.0 1.0 7.5

(2) S RmELZ H HE
ZRSUMEENRWFEAALMELSUBEERER - Bt X3 SFELMEMNZNERN > BUERATS
HAHERREL -

A
&

EG 15
EG 20
EG 25
EG 30

EG 35
F: 1kgf=9.81N

Y222 A

M3x0.5Px16L
M5x0.8Px16L
Méx1Px20L
Méx1Px25L
M8x1.25Px25L

5118 N-cm (kgf-cm)

MR
186(19)
883(90)
1373(140)
1373(140)
3041(310)

7.
B i mm

HeE BRHNEREE BREITES

E, (mm) H, ([mm)

5.0 4.5

7.0 6.0

7.5 7.0

7.0 10.0

9.5 11.0

HEH R
127013)
588(60)
921(94)
921(94)
2010(206)

mEEMR
98(10)
441(45)
686(70)
686(70)
1470(150)



HIWIN
54 ©997503-1803

EGZ %
LA 2B RTR B 4 S8

2-2-12 B SYIRERERERKE

HIWIN & SHinEREEFHEEAEKR - BEPITMIFRERESHN - HABBENRT&FFEXT
/2P BIIEREM R B RSB SRMERFHRTHARE - MERELSIHRBE -

/ n (BlE 24 FLE)

L L I L /L |
il )—————————————~--—°-—
] \ il i Bl
E P E
L
L=(n-1)xP +2xE Eq.2.2
L: R824 (mm)
n: iR FLE
P12k FLiE BEES (mm)
E: 27 EWmmES (mm)
HBERKE B mm
I EGR15 EGR20 EGR25 EGR30 EGR35
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280 (4)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440 (6)
280(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600 (8)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760 (10)
% K EL(n) 460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13) 1,000 (13)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21) 1,640(21)
820(14) 1,000(17) 1,000(17) 2,040(26) 2,040 (26)
1,240(21) 1,240(21) 2,520(32) 2,520(32)
1,600(27) 1,600(27) 3,000(38) 3,000 (38)
iE12E(P) 60 60 60 80 80
FREREE (E) 20 20 20 20 20
IR R KKE 4,000(67) 4,000(67) 4,000(67) 3,960(50) 3,960 (50)
BAKE 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

E L —REMERN 2 Z50.5~-0.5 mm - ST HIREEE R~ A ZE ™4 80~-0.3 mm o
2 REREE R A KERIEA - ARER AMEREZSREXKE
LEEFFENFMERS » B EHIWINEKE o



HIWIN
6997503-1803 D55

2-2-13EG RFIELSHMRT%

(1) EGH-SA / EGH-CA Ki K;
~ ran
N N
6 L L G
w K2 L1 K2 L1
C
B1 B
4-Mxl
7 e o of i et e
N
T o <]
= o T — = = =
£ Do ) i
N We @d EGH-CA EGH-SA
' E P
My
5T
o o]
fo ol
SHy EE Ek - -
R~ ‘ S X HIRHE R
AR BH R (mm) S8 R<Hmm) BEE % B
(mm) o B
A BRT Eff EHf
Me M, M, B SH
HH NWBB C L L K K G Md T H, HHWeH, D h d P E (mm) CkN) Co(kN) \n_rm kN-m KN-m kol Koo
EGH15SA - 231 401 148 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04 0.09
24 45 95 34 26 4 35 5.7 Mix6 6 55 6 15 125 6 45 35 60 20 M3x16 1.25
EGH15CA 26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 0.10 0.10 0.15
EGH20SA - 29 50 18.75 7.23 12.74 0.13 0.06 0.06 0.15
28 6 11 42 32 5 415 12 Mbx7 75 6 6 20 15595 85 6 60 20 Mb5x16 2.08
EGH20CA 32 481 691 123 10.31 21.13 0.22 0.16 0.16 0.24
EGH25SA - 355 591 219 11.40 19.50 0.23 0.12 0.12 0.25
33 7 125 48 35 6.5 455 12 Mé6x9 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
EGH25CA 35 59 826 16.15 16.27 3240 0.38 0.32 0.32 0.41
EGH30SA - 415 695 26.75 16.42 28.10 0.40 0.21 0.21 0.45
42 10 16 60 40 10 6 12 M8x12 9 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
EGH30CA 40 701 981 21.05 23.70  47.46 0.68 0.55 0.55 0.76
EGH35SA - 45 75 285 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.74
48 11 18 70 50 10 7 12 M8x12 10 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
EGH35CA 50 78 108 20 33.35 64.84 098 0.69 0.69 1.10

i 1kgf=9.81N



HIWIN
56 G99T503-1803

EGZ %
LA 2B RTR B 4 S8

(2) EGW-SA / EGW-CA

6 L L G
w K2 L1 K2 L1
C
B1 B _
4-M M
T o~ T T T T . T T
HIE o0 oL G E o__ |
£ <]
%) i
@d EGW-CA EGW-SA
E P
My
Mr Me o™
m m I 3
by Eirls ] el
v A
| |
SHy EAx  BEE .
R . SHE BB NIE
R BHRRT (mm SHRY (MM  EEE E N
(mm) e | i
me BRT Eff EHfE
M, My M,
HH NWBB C L L K K 6 MTT H H W,H, D h d P E (mm CKkN Cy(kN) N-m kN-m KN-m
EGW 15SA - 231 401 14.8 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04
24 45 185 52 41 55 35 57 M5 5 7 55 6 15 125 6 4535 60 20 M3x16
EGW 15CA 26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 0.10 0.10
EGW 20SA - 29 50 18.75 7.23 12.74 013 0.06 0.06
28 6 195 59 49 5 415 12 M6 7 9 6 6 20 1559585 6 60 20 Mbx1b
EGW 20CA 32 481 691 123 10.31 21.13 0.22 0.6 0.16
EGW 25SA - 355 591 219 11.40 19.50 0.23 012 0.12
33 7 25 73 60 6.5 455 12 M8 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20
EGW 25CA 35 59 826 16.15 16.27 32.40 038 032 0.32
EGW 30SA - 415 695 26.75 16.42 28.10 0.40 0.21 0.21
42 10 31 90 72 9 6 12 M0 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25
EGW 30CA 40 701 98.1 21.05 23.70 47.46 0.68 0.55 0.55
EGW35SA - 45 75 285 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31
48 11 33 100 82 9 7 12 M10 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25
EGW35CA 50 78 108 20 33.35 64.84 098 0.69 0.69

£ :1kgf=9.81N




(3) EGW-SB / EGW-CB

K1
@
L L G_
w K2 L1 K2 L1
Cc
B1 B
4-M M
T T o~ ™
AL e o0 oL el}= oL
| |
<
T | <]
_ e T
z] | Lol % 7
N Wa @d EGW-CB EGW-SB
E P
My
oL
[o o]
L i
EHp EX EX o =
4 5 . o = BIFFRNIAE EE
AR AR (mm) SHRY (mml  EERE BE BE
(mm) By o
e BRT ERE EffT
= <L =%
M, M, M, BR 58
HH NWBSB CL L K K 6 MTT H HW,H, D h d P E (mm) CKN) ColkN) \N-m kN-m kN-m ol | ka/m
EGW 15SB - 231 401 14.8 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04 012
24 45 185 52 41 5.5 35 57 @45 5 7 55 6 15125 6 45 35 60 20 M3xlb6 1.25
EGW 15CB 26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 0.10 010 0.21
EGW 20SB - 29 50 1875 7.23 12.74 0.13 0.06 006 019
28 6 195 59 49 5 415 12 @55 7 9 6 6 20155 95 85 6 60 20 M5x1b 2.08
EGW 20CB 32 48.1 691 123 10.31 2113 0.22 0.16 016 0.32
EGW 25SB - 355 591 219 11.40 1950 0.23 0.12 012 0.35
33 7 25 73 60 65 455 12 @7 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Mé6x20 2.67
EGW 25CB 35 59 82.6 16.15 16.27 3240 038 032 032 0.59
EGW 30SB - 415 695 26.75 16.42 28.10 0.40 0.21 0.21 0.62
42 10 31 90 72 9 6 12 @9 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
EGW 30CB 40 70.1 98.1 21.05 23.70 47.46 0.68 0.55 0.55 1.04
EGW 355B - 45 75 285 22.66 3738 0.56 0.31 0.31 0.84
48 11 33 100 82 9 7 12 @9 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
EGW 35CB 50 78 108 20 33.35 64.84 098 0.69 0.69 1.45

£ :1kgf=9.81N

HIWIN
6997503-1803 57




HIWIN
58 G991503-1803

EGZ %
LA 2B RTR B 4 S8

(4) E8iC (nKiE27L2) BMRTR

@D
25 —— ——
T Pt T i e
! \ il i T
ad N ' ]
E P E
Wr
L
SHEE
S R~ (mm) B8
S 1242 R~f
(mm) W, He D h d p E (kg/m)
EGR15U Mé4x16 15 12.5 7.5 53 4.5 60 20 1.23
EGR30U M8x25 28 23 14 12 9 80 20 4.23
=t B
(5) THXSFMR~TE
t /l/l L
£ xS )
————————————————
I/ T/
£ 7/
\ _ - __
E P E
L
E#H R~ (mm) B8
S
W, Hq S h P E (kg/m)
EGR15T 15 12.5 M5 x 0.8P 7 60 20 1.26
EGR20T 20 15.5 Mé x 1P 9 60 20 2.15
EGR25T 23 18 Mé x 1P 10 60 20 2.79
EGR30T 28 23 M8x 1.25P 14 80 20 4.42

EGR35T 34 27.5 M8x 1.25P 17 80 20 6.34



HIWIN
6997503-1803 59

2-3 WE Z7|—RIRE IRk ELSH
2-3-1WE RIIELSHES

WEZRJI - RABISIMERAZ gt - EHASERNZEMARIR  BalATmERENE - REE0HI
At ATRIZRERIREIRE - BESHERNIFK - AN BRXEUEERERTEGSE  SHUBFH%R
o AR ERZERGIN - HEXNEEBEFRT > AIRARMAGTES -

2-3-2 WE K551

&l F

(WEHF ~ £EEIR)

RIERRS B~ 58 55 © W WA -
TBRLE ¢ N  REEL
Pzt - &R RESHPER - SHEeE - £EEIR

00O

2-3-3 P m A& A

WERFIDAFERERERERBHELSH > MEAEBRTHER  TEZRSAETERERZFR - SWA]
BMEHRER  REF  BHASKELLAZFER MR BEERN LABE - FIBETHIWINERER
PAEAFEEEER —ERKE WATRNZXELSPNELAMS @ & —TEFRERE - ELSH~ R
BRESETEZMAELASIRYT » B BEES - FUESMAEER - UFRITER NG X~ mEFIA -



HIWIN
60 599T503-1803

WEZ: 3l

EIRERIKE LS

(N FEHREELSI~RES

WEW27C C E 2 R 1600 E ZA P 1l + KK/RC

WE ?{’JUJ

BHRAE
W R
H A

R~
17,21, 27,35, 50

BREEAR

A B8
C: kT8

E: BHUEHRINT

e

SR ENEME R
DB -
BEHSHE
L BE:
C,H, P, SP,UP

¥E: 20, ZA, ZB

E: SHAFHINT
FTiLS: SHAFHMT

EHKE (mm)

TiLS: BRI
B EHALENBRY

(2) EREELSHTRES
o E#EBERTRES

SEHEERR
R: B8z

E L BEMERIEER XSRS - mREAll
=ZARTAN - PAkZEHE o
2B LR EPTICS AP R ER &M A MLk
ZZAFM ARG RN B AR o
KK &3 Fr B 4 N R EIAR o
DDZANE A ML f

WEW27C C EZAP + Z7Z

WE 7] 4

TAHRE

Wik
H: AR
Rt

17,21, 27, 35,50

\— P’

#&E: C,H P
WE: 20, ZA

e
C:Eflfr

o ESBSHERLES

E: iBSREEFR I T
TILS: BRIEFFHRINT

WE R 27 R
e
£ 54
Rt
17,21, 27, 35, 50
SHEEHR

R: Egik

BREET
A E8iE, C: EFHTHR

1240 E P + RC

l— RC : i@t EUiBie 25
¥ECHP

E: SHAFHINT
FTILS: FRLEHIMT

SHKE (mm)




2-3-4 WE 251845

(1) FREK
HIWINR =R RN T R AMEL S -

BB

B M KR

Y A
M v ‘

% WEH-CA o ¢ g} :

@ e

% WEH-CA

# 27,3550

i

=  WEW-CC

il

(2) B AR

HIWINIR 4R LS S5 -

=3 il
i

wE
R+t

(mm)

17

21

27

50

17

50

SH
KE

(mm])

100
{

4000

100

4000

100

4000

HIWIN
6997503-1803 1

M RiR&E

BaitRE
BIRIEH &
BEEWE
F2RE
BRI &
iﬁﬂ%kﬂﬁ%

O O 0O 0O 0O O

O BEEE NG

Bz &



HIWIN
62 99TS03-1803

WEZ: 3l

EIRERIKEL S

2-3-5 FEEER

WERIIBELSUHBEE  2ALE 5§15
B%  BEREAHAL  FRAKIRERS

FtEE -
(1) EEHREELSTREE
HAEGRER
S WE - 17, 21
sy LBER B
(c) (H)
SEHNEFRTRE 101 +0.03
EENMNBIFRTIZE 101 +0.03
B EEHIHEEIRE  0.02 0.01
BITEENMIEEIRE  0.02 0.01
BHRCEN SH AT
ITEETE
B ERDE XM SHBERY
ITEFETE
S WE - 50
BEZ =B
(c)
BEHMAEIFRTIEE 101
EENMBIFRTREZE 201
BMEEHIEEIRZE 0.03
RMEENREEIRE  0.03
BRCENSH AT
TEFITE
BHRDE X S BEAY

ITEFTE

';F‘S

A
E

S
i

o}~ [B]4
WE - 27, 35
BERTY LBE B4R BER
(UP) () (H) (P)

0 . . 0
-0.008 0T 006 g,
-0.008 L0100 g0,
0.003 002 0015  0.007
0.003 003 0015  0.007

TETFITE(N £4%2-3-5)

TETFITEN £182-3-5)

(P) (SP)
0 0
-0.05 -0.03
0 0
-0.05 -0.03
0.007 0.005
0.010 0.007

BERY
(SP)

0
-0.02

0
-0.02

0.005
0.005

B{T D mm

(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003

(UP)
0
-0.02

0
-0.02

0.003
0.005



2) Bt ELSTEE
BHEEER
ik WE - 17, 21
W LTEE "R BER
(c) (H) (P)
SEHRFIFRTRE £ 0. +0.03  *0.015
EENHFIFRTIRE 0. +0.03  *0.015
BB EHNEERE 0.02 0.01 0.006
BT ENKEEIRE 002 0.01 0.006
B CE N S HATMIT
ETITE
B DE N S HBERIT
ETTE
BTEFATEREE
TETTERE
SHKE (mm) MEZ (um)
C H
~100 12 7
100 ~ 200 14 9
200 ~ 300 15 10
300 ~ 500 17 12
500 ~ 700 20 13
700 ~ 900 22 15
900 ~ 1,100 24 16
1,100 ~ 1,500 26 18
1,500 ~ 1,900 28 20
1,900 ~ 2,500 31 22
2,500 ~ 3,100 33 25
3,100 ~ 3,600 36 27
3,600 ~ 4,000 37 28

WE - 27,35
HiBg "%
() (H)
+0.1 +0.04
+0.1 +0.04
0.02 0.015
0.03 0.015

=R
(P)
+0.02
+0.02
0.007
0.007

TEFATER #A%2-3-5)

1TEFATE N %&152-3-5)

© ® 9 o U &~ W T

® N oUW W NN W0
T

—_
o

"

WE - 50

(C)
*=0.1
*=0.1
0.03
0.03

=
)

N N o0 g R WWNNNDNNDN

HIWIN
6997503-1803 O3



HIWIN
699TS03-1803

WEZ 5l

EIRERIKEL S

2-3-6 HiEN

E3
N FEHEX AV
MEHER LA SN AT TROMANEER £ R
FIRNB S E B f A ERASHE RS
HASHHRIEEERERE ; M EEXRE  BEH
E AR E L SR o BRI EARRE Z8B
MTHUE » b B A E RS AEe o R

MR
(2) FIE&%
WE ZFIEL SHBHMATETE - TTRIEARERENHES -
MIEE%

BEZR i WEH ERE
=1 20 0~0.02C SR RER B EEER(E
BE ZA 0.03C-0.05C BHmEEKRSHEE
T zB 0.06C~ 0.08C BRIMER  BERS hik ERRE
g H il (8 ) EE BRI (A
MEER Z0, ZA 70, ZA, ZB

% RENRCHDIE N
2-3-7i@EAN
(1) 75 HAE

O HmEE

WE27
WE21 WE35 WE50
N0.3432000E
I
Il
|
‘ oo WE50
)
M3x0.5P WE17 Méx0.75P i WE21 WE35

N0.34310010 NO.34310008(0PTION) N0.34310003(0PTION) NO0.3431000B(OPTION)



HIWIN
6997503-1803 05

O ML E

k& P R EABRETNE GRS _ LM L AL BT - WER SIS 5 2 in 25 U4 79 5 M LA E 22 3 m s (—
BEmm) o REMEITH - WETHMTE RN EENEED - EEEHREERTRENELED - EFMAEL
ARMEITMERFSHANEKL - WERFIERSZMmATHE LBALAE  TRERNRE EA4GH  AERER
0.8mmiyE B UMM AN - EIREMEN DMFLFE - BREHIRRE T LILRIA] - #5066 Ak ZFiE Ll
L BEASRHENER - ERXEAXNENMEEHEZELSH > WAREZENNERARTHEES

0-Ring &S FAEXBFITRE

0-Ring#{#& e L dia.0.8

i?‘ﬁfi# Tmax [mm]

do (mm) W (mm) ; ;
WE 21 254015 15+ 0.15 42 . J/\/Q ]
WE27  45+015 15+ 015 5.8 |
WE35  45+015 15+ 015 7.6

\
WES0  45+015 15+ 015 11.8
\/\/
O BAMBHUEH IR REHE
BAEYEERERE

A& E 7 (cm?) A& E i (cm3)
WE 17 14 WE 35 95
WE 21 2.4 WE 50 20

WE 27 3.6

O EiEnE
Fiz1T100km » SEFIEA AFIN—KIHAE ©

(2) 87
BWE MimEhis 129 430~150cStZARHER ELSY  FPALREMNEPAFTERRBREE HEZELS
WA NIBEMRAE



HIWIN
66 ©99TS03-1803

WEZ 5l

EIRERIKEL S

O HE#ELEK
LF-76
M8x1.0P 18
10 l‘
l o ,,77 j;’] ;ﬁd:g,,
— H,JTH
== :( Ll m
1] ™ 1 &
[
i b
Mé6x0.75P/ "
78
WE27
NO.970002A1 Wigde
LF-86
" PT 1/8 "
0 E -
[
| o~ RN
&= | :\/
E=tp” | w
1 gl
Lo Ik &I
[
JH
Méx0.75P/ | -
78
WE27
NO.970004A1 WE3S
SF-76
S
M8x1.0P
WE27
WE35

NO.970001A1

SF-86

PT 1/8

12

23.5

m WE27

Méx0.75p/ |28 WES35
NO.970003A1

M8x1.0P 18

810
NO.970006A1 WESO
LF-88
12 12
‘ -
* PT18 £ |
r e Tt
- 0
I ‘ : o, o~
: i T
I I
I ! I
| |
WE50
NO.970008A1 °
SF-78
@S
M8x1.0P
[ i il
= I ! H
o Ll j,u
N o L } Il
I I
il
PT1/8/ 1210
WE50
N0.970005A1
SF-88 e
PT 1/8 ‘@>
A\ 7
|
B
g 1l i 1l
et
9 —
E L
T
[
#\ (i
\
PT 1/8 011 WESO

NO0.970007A1



HIWIN
6997503-1803 O7

O fimEE
il

4% fimER
(cm3/hr)

WE 17 0.15

WE 21 0.2

WE 27 0.2

WE 35 0.3

WE 50 0.4

2-3-8 prefii s

(1) 4R iR B & 10D
EATIIER&ERN BT RESHEEMERD -

B A EREIR
TieS AR LB & @B R+Bi L ) ZZ(Fi R+ & BERR+BI L A

&l A

EREIR
DD (S iH Fr+Bi 4 ) KK & A+ & BRIP4 R



HIWIN
68 ©99T503-1803

WEZ 5l

EIRERIKEL S

(2) B Ao i £ 15t AR
® Elif F RIEARRF L
PRIE TSk B B NBREE - MIRKERAMERELSHE® -
® N EEH A
MEEBHR » BMEESETIHINIIRES - RYTEEHR TR o
Blim A
EE (t1) EE (t1)
i (] At (mml
WE 17 ES 1.6 WE 35 ES 2
WE 21 ES 2 WES50 ES 2.5
WE 27 ES 2
©® EEAIR
ARBEEEEBRMIT KL - FHEBR R FRRR -
£ REEUR
EE (t2) B (t2)
WE 17SC 1 WE 35SC 1.5
WE 21SC 1 WE50SC 1
WE 27 SC 1
® SHiRie=S

AR IETIEIB AR FMEHBRALENBRATDZINEE - FRLNERKESUNBEIITANERILA > 83
S HERASEE -

‘ @D ‘
A ‘ )
| I
|
SHpLE
4z, =
S R HZ (D) EE(H)
(mm) (mm)
WER17R M4 7.65 11
WER21R M4 7.65 11
WER27R M4 7.65 11
WER35R Mé 11.20 25

WERS50R M8 14.25 313



(3) Bz BREKE

»ij ¥
BREKE ‘
BHEKE (L)
I
A SS 77 DD
WE17C 50.6 (52.4) 52.6 (55.6) 53.8(55.8)
WE21C 59.0(63.0) 61.0 (67.0) 63.0(67.0)
WE27C 72.8(76.8) 74.8 (80.8) 76.8 (80.8)
WE35C 102.6 (106.6) 105.6 (111.6) 106.6 (110.6)
WES0C 140.0 (144.0) 142.0 (146.2) 145.0 (149.0)
) ABREAKE 8484 - FBAEDS -
2-3-9 EEE H
WHENEARREHRFZRAES -
WEZ 5 Ei# A RE 5
g ZlmE RS Nikgf) Mg
WE 17 1.18 (0.12) WE 35
WE 21 1.96 (0.2) WE 50
WE 27 2.94 (0.3)

iE: 1 kgf=9.81TN

2-3-10 RETFEE

HIWIN
6997503-1803 09

B{T i mm

KK
55.8(58.8)
65.0(71.0)
78.8(84.8)

109.6 (115.6)
147.0 (151.2)

&t A Nlkgf)
3.92 (0.4)
392 (0.4)

WERFIA B A = &M B4 SH - HE 30 R DUR K 2R m LR EM AR I E LIz 3RS 1
TRAEHTZRETFENETIFIREER

(

|S
e T
//|P
(500)
BIFFEITEIREP) BfTpm
il E& 2% MIEESR
g &
Z0 ZA ZB Z0 ZA ZB
WE 17 20 15 9 WE 35 30 22 20
WE 21 25 18 9 WE 50 40 30 27
WE 27 25 20 13
BFIFLTKEERE (S) B pm
EER MEER
& g
Z0 ZA ZB Z0 ZA ZB
WE 17 65 20 - WE 35 130 85 70
WE 21 130 85 45 WE 50 170 110 90
WE 27 130 85 45

T BVE SR R AL



HIWIN
70 G99Ts03-1803

WEZ: 3l

EIRERIKEL S
2-3-1 RETEEM

(1) R4 AR B R
REALSHMPMTBELTEDORRLTEY - MEMTA - OHAOKH DERELSHEETR 5
EUBNE TSRS - MURERBRNERREARD  ZEMERRETHR -

B ;
lei E1| g‘-?ﬂl 1 f
BHEERER Bt mm

EYsXEfRA BRMEXER SIHNETEE BRNEMEE BRIETHES
&

r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
WE 17 0.4 0.4 2.0 4.0 2.5
WE 21 0.4 0.4 2.5 5.0 3.0
WE 27 0.5 0.4 3.0 7.0 4.0
WE 35 0.5 0.5 3.5 10.0 4.0
WE 50 0.8 0.8 6.0 10.0 7.5

(2) S4hdEmngss > i HE

ZERSVNEEHRMTFEEAZWELSIEEER - Bt AR SFRLMENENER - ZERATIIE
NEPEREIRLL

HAHE
i 4B A L el
SRR SHHERR 28 aHE

WE 17 M4X0.7PX12L 392(40) 274(28) 206(21)

WE 21 M4X0.7PX12L 392(40) 274(28) 206(21)

WE 27 M4X0.7PX16L 392(40) 274(28) 206(21)

WE 35 M6X 1P X 20L 1373(140) 921(94) 686(70)

WE 50 M8X1.25P X 25L 3041(310) 2010(205) 1470(150)

iE: 1 kgf=9.81TN



2-3-12 B SPIRERERERKE

HIWIN
699T503-1803 (1

HIWIN &8 SHAREREEFHRNEFEKR - EEPITHIRERESHR  IWHAEBENRT&FAERT
B EREP A RE - TR AELSRIBE -

/2P BIEREMRTEXSBSHE

/— 2xn (Bl E 21 FLE)

T T T T
T ! T !
I I I I
? LT::TJ LT::TJ i
I I I I
. .
I I I I
Ll L

L=(n-1)xP +2xE

L : SHEA (mm)

n: BRI FLE

P #Zie ¥ [EREE (mm)

E: 212 ZinE AR (mm)

HIEKE

=] WER17
110 (3)
190 (5)
310(8)
390 (10)

#x i K EL(n) 470 (12)
550 (14)

[EEE(P) 40

trEmEE (E) 15

FREREREAKE 4,000 (100)

BAKE 4,000

E

=

L — B EHER~T/AZEHA0.5~-05mm -
2. FERBERAKERIEL - AMBEEANEREZSENERKE -
L EEPEELRRMERT - iIE5HIWINEEL o

E P E
L
Eq.2.3
B D mm
WER21 WER27 WER35 WER50
130 (3) 220 (4) 280 (4) 280 (4)
230 (5) 280 (5) 440 (6) 440 (6)
380 (8) 340 (6) 600 (8) 600 (8)
480 (10) 460 (8) 760 (10) 760 (10)
580 (12) 640(11) 1000 (13) 1,000 (13)
780 (16) 820 (14) 1,640 (21) 1,640 (21)
- 1,000 (17) 2,040 (26) 2,040 (26)
- 1,240 (21) 2,520(32) 2,520 (32)
- 1,600 (27) 3,000 (38) 3,000 (38)
50 60 80 80
15 20 20 20
4,000 (80) 4,000 (67) 3,960 (50) 3,960 (50)
4,000 4,000 4,000 4,000

SHEFHiREER T AE R % 50~-0.3 mm o



HIWIN
72 G99T503-1803

WEZ 5l

EIRERIKEL S

2-3-13WE ZIIEL SR %

(MMWEH-CA  yeyi7ca
WEH21CA

Hs

-

WEH27CA
WEH35CA
WEH50CA
w
B B
R —
—
| %
5] ;
f Ws
N Wr
AR BRR (mm)
we
H H NWBGB C L L K K G Mxl
WEH17CA 17 25 85 50 29 105 15 35 50.6 - 3.1 49 Mix5

WEH21CA 21 3 85 54 31 11.5 19 41.7 59 14.683.65 12 Mbxé

WEH27CA 27 4 10 62 46 8 32 51.8 72.8 1415 3.5 12 Méxé

WEH35CA 35 4 155100 76 12 50 77.6102.618.355.25 12 M8x8

WEH50CA 50 7.5 20 130100 15 65 112 140 28.05 6 12.9 M10x1519.5 12 10.5

i 1kgf=9.81N

Co (kNJ N-m kN-m kN-m

kg kg/m

020 3.0

035 47

3.16 146



(2) WEW-CC

AR

H

WEW17CC 17

WEW21CC 21

WEW27CC 27

WEW35CC 35

WEWS50CC 50

(mm)

HL N W B B,

25 135 60 53 35
3 155 68 60 4
4 19 80 70 5
4 255120 107 6.5

75 36 162 144 9

i : 1kgf=9.81N

c

26

29

40

60

80

iEHRR (mm)

Ly L K|k 6
35 50.6 - 31 49
L7 59 9.68 3.45 12

51.8 72.8 10.15 3.5 12

77.6 102.613.355.25 12

12 140 2055 6 129

HIWIN
6997503-1803 73

M T T,

M4 53 6
M5 73 8
M6 8 10
M8 11.2 14

M10 14 18

H, Hy Wq

4 3 33
45 4.2 37
6 5 42
8 65 69

12 10.5 90

22

24

40

60

S5 R~ (mm)

D

7.5 §518Y 4.5

7.5 #5138 4.5

75 53 45

"

14

h

9

12

d P E

7

9

40

50

60

80

80

20

20

20

SHm Ex EX

B #hE

(mm) C(kN) CU[kN] KN-m kN-m kKN-m

Méx12  5.23
Méx12  7.21
Méx16 124
Mé6x20  29.8
M8x25  61.52

B
BRS ERE EHE

9.64

13.7

21.6

49.4

97.1

BITRENE

Mg

0.15
0.23
0.42
1.48

4.03

0.062 0.062
0.10 0.10
017 017
0.67 0.67
196 196

kg kg/m

0.13

0.23

0.43

1.26

3.7

2.2

3.0

4.7

9.7

14.6



HIWIN
T4 G99T503-1803

MG %%

BN R E A S

2-4 MGRJII—RUNEIREKRELSH
2-4-1 MGNRFI N EL S92 455

1R BREW > FHlEa/NINIREER -
2. RAEHERN MR AIAZRAEAE 0 AERIMRE  BESSHHMT -
3. ATk REFSRINT  EREAWTRAEERIE -

2-4-2 MGNZ FI K 2514

O RIMBEMARZL - BR - FH - WE - WK RIFH

O BiBF4L - MON15um s MIPH AIMME - fRAtE P > MMGN7~9 ~12
FimEMBETMIL - AURGHSGHERFT A B RAFLEE -

O BFLRZE% : FMA ~ BFR K912, 1 5HARLEED) 484825 (12,158148) o



HIWIN
6997503-1803 1D

2-4-3MCW/NEIBIRELSHZF =
1. IS Z IR KIRIRT SIE SRS - AT LHME S o

2. FHER IR AIRERM AR Z AFEF RSN R
3. BBERARUNRIHRL - T BRNHK B ASHTE -

2-4-4L MGWZR FI| A& 4544

O RIMEHARZL | B FH - WE - WK RIFH

O EiEFRL - MOCWISinEMIA MM - REEFER > MMCGW7~9 ~ 12 IF
i 2= M T B LM AL - AL EUHARFT N BRI LLIETE

O BEAERZ : FEE  BTARK01215MRER) B E012,15848) -



HIWIN
76 G99TS03-1803

MGZ %l

PUNURIRE 2 FH

2-4-5 MGN-ORJINBEEL SR ZH

T ARRRN s BEY - BRECH—BORA T RIEEMR - EEFEDLI20% -

2. RARHERN szt - AR EAEAE - AERIMRE - BESEHNE -
3. BTk IFERIL  ABEAWTREEERM -

b EANREIRA ST

2-4-6 MGN-OZFIA{R 4y

O RIEUARZ : BRR ~ W IwZE - WK ~ REFSR

O EiBFRL - MON15-Oum s MIPHAIMIE - $=2At%E RiEiM > MMGN5-0, MGN7-0, MGN9-O,
MGN12-OM| F i 25 M BT & /M FL - AIRHHSURAEIT N B R M ERLLEE -

O BreRER% - EimA ~ Biek (912 1588EE ) ~ B (1215814% )



HIWIN
699T503-1803 [ [

2-4-7 MOW-O/NEY SRR EL 46 S0 2 4 5

1. MBS ZIZIT KGR S FEATTEE S - AT RM{E R o

2. FHERI SRR ATREEMARZAEHAESRIEZ N o
3. BBEARUNURIFINL - LT BRINR A% o

4 RANERRSIZIT > RAMEME - EEHDL20% -

2-4-8 MGW-0Z S A A 4544

O RIMEIARZL | BB FH o WE - WK RIFSH

O HiEFRYL : MOWI15-Oinz MIPHA Mg - 1AL FiEilM - MIMGWS5-0, MGW7-0, MGW9-0,
MGW12-0 F w5 M35 B M FL - FIFREUHBEF T N B SRR LLUE R ©

O BARSG : EilA AR (912, 15MigER ) ~ BE (12,1504 )

2-4-9 N FTEHE

MGN/MGWZFI N FSE B B 15 ¥ SAHIER & - ENRIRIIRICAIRR &  BETiRE  IETE - BEENNE
NRAEESNIRE HENBELBIEE -

2-4-10 =R KA 2

FEHMRREHERNAMELSH  BEMRRIER  FEEFLETERERZER - SHATAHBiRE
A BEF - BHAGEELTAIFERERZ BEFRK > AIHETFHIWINESIE LA R R HEG K 1%
MRREX > BERMRZAGKERNCER —ENKE  MAFRENLZKELSUHNELMS © 2—REFN
®F o FRESEEMRBARS - R BX - BEEE  BUESAEER - DUFITER WA= REHIA o



HIWIN
78 99Ts03-1803

MGZ %l

BNIRIRE LS

() FEHREELSHTRES

MGN 12 C E 2 R1600 E Z1 P M Il + U/RC/-0

MGN / MGW 4,

Yl

Rt
57,9,12,15

L ECE
C:inrfER
H:pnicdy

E: BREFHRINT

FTILS: BRIEFFHRINLT

0 : SMEFHER
RC : s BIiZ4e 5

Brms

— BHSHME

L MR
FidS, M, HC, NC

EE:CHP

BXSMAREREY
SHKE (mm)

HE : ZF, 20, 21
E: BEH4EsHMT

(2) EfMELSNRES
o BHBER~RES

MGN 12 C E 21 P

MGN / MGW 25l Q

R

N

57,9,12,15

Y CE ks
C: Rl
He D

FTILS : FRARHMT

1. B ERHERER—ZSRNAE  BFcAll

=XAREAN - PAkZEHE o

. MGNEMOWHI#&9,12, 157 3 FABF L & o
. TiIRE  — R

M : REERH R
HC : —f& N R+ RE 4%
NC : —f NP R+ B 4%

M + U/-0
Lo: smsme
BomE

BARBR -
FTILS : — MM
M : RN

E: BHREFHINT
FTILS : BRIFHRIMT

o BHSHM~RES

MGN R 12 R1000 E

MGN / MGW Z 7| J

BE:CHP

BHEH

R
57,9,12,15

SHKE (mm)

JE : ZF, 20, 21

: 1.MGNEMGW#i#&9,12, 158 3£ BBA L B o

2. MGSN A SMNEAAR AR T

P M + RC

L Re: SRR
(XMGN12 ~ 157 F)
SHMER -
Fie S : — AR
M : BRI
HC : — A% % B+ iR 3%
NC : — i N e+t 2 R 1%

B/E:CHP

E: SH4FHINT
FILS : SMTRHRMT

({XMGN12 ~ 15AT % A)



HIWIN
6997503-1803 79

2-4-11 MGHRFIRH;
(1) EHREK

HIWINR AR ER R IR EAMELSY - AESZFAERER -

ERAL,
Bk W B BERY BHKE HRE%
(mm) (mm)
o EpEM
. 8 0 o nE=Fs
£ MON-C . ' O BFMELE
g MON-H 0 EEHkiEE
16 2000
9 100
;-IEE MGW-C
ﬁj MGW-H v v
16 2000
(2) BRI

HIWINIR$t EBIXIB 227 S8 - FERPRRER -

SHBX
E#izNaRe 7L




HIWIN
80 G99T503-1803

MGZ %l

PUNURIRE 2 FH

2-4-12 FEEER

MGNREMGCWHRI/NEI S A E > 9 AEE
B BELAH=S BRAMKREBEERIERE

BEE -

(1) EEHRMELSNEE
HESEHEMNZBR EBEEmAPCMENE  BEEENENEUBRNBDEAERHOALE A o
BEX B i mm
BELE TE% B BER
(C) (H) (P)
BEEHMBEFRTIRE +0.04 +0.02 +0.01
EENMBIFRTIRE +0.04 +0.025 +0.015
RS EHNERRE 0.03 0.015 0.007
R EENMEEIRE (EEH) 0.03 0.02 0.01

BRCEMSMAEAIITETITE
BRDE N SHBEAIITETITE

(2) B ELSHEE

1TEFITE (N FR&2-4-5)
1TETITE (N FRHE2-4-5)

ERMEASUREARRARTREISUZANBREERE  BFEREELSIREE  BEAXTARR
St ASHSERE  HANSREEEE HLIEEHMELZSPEERMLE  MITEHTEBSENRE

EmMEELENZHEE -
EREELZSIEER BT mm
EiFY =4 ey
(C) (H) (P)
EEHNEIFRTIRE +0.04 +0.02 +0.01
EENMBIFRTIRE +0.04 +0.025 +0.015
. BEHMEEIRE 0.03 0.015 0.007
bo
# A EENHHEEIRE 0.03 0.02 0.01
SHIHMNEEHNHEEIRE 0.07 0.04 0.02

BRCAXMSHARMMITELITE
BRDE X SHBEMITETFITE

1TETFATE (L R§2-4-5)
1TETFATE (I RHE2-4-5)



RUTEFTERE

SHCHA  DBZITEFITESSIBE « KEGX  HENT TR

SUKE
(mm)

50 AT
50~ 80
80~ 125
125 ~ 200
200 ~ 250
250 ~ 315
315 ~ 400
400 ~ 500
500 ~ 630
630 ~ 800

TEFTE
BEELR (um)
) (H)
12 6
18 7
14 8
15 9
16 10
17 1
18 1
19 12
20 13
22 14
16

800~ 1,000 23

2-4-13 FalEN
MGN/MGW ZRFUR AL BIEI « THUE « BHE=MFES -

FESR
il
EHE
BIUE

FEER

E T BUENHRCHEEE ST

2-4-14 BB &

FRER RE E B R IR A M A - UMERH LS RFENBRAES > MEWELSREGRIEE - BTLERE
EERABRRE - PR R R RNBRKRBERENERAT - EREREABLR > ATFRSEEM +U K
o o MAES ~ 7TIERERIAFEEEIR (H) R/ HARBMEFFLFR - AMEI ~ 12515F5REB L FER - &
FPEEApERER > FERRERER (H) 20 SHEMUBEREEERN  MLREEZEE @ FRAXTEEE
BT TS 2 MBS -

(Hi) » DU S iR 72

BS
MGN?7
MGN9
MGN12
MGN15
MGN5-0
MGN7-0
MGN9-0
MGN12-0
MGN15-0

MR B 2 R e 8 s H,

/e

i
ZF
0
Z1

=

[$2]

SUKE EEER (pm)
(mm) (C) (H)
1,000 ~ 1,200 25 18
1,200 ~ 1,300 25 18
1,300 ~ 1,400 26 19
1,400 ~ 1,500 27 19
1,500 ~ 1,600 28 20
1,600 ~ 1,700 29 20
1,700 ~ 1,800 30 21
1,800 ~ 1,900 30 21
1,900 ~ 2,000 31 22
2,000 ~ 31 22
HES &
HBEE R 4~10um C
0 C~
0.02C C~

R

U T

HIWIN
6997503-1803 81

)

T

s
MGW?7
MGW?9
MGW12
MGW15
MGW5-0
MGW7-0
MGW9-0
MGW12-0
MGW15-0

H, mm

1.9
2.4
2.4

1.95
2.45
2.45



HIWIN
82 6991503-1803

MGZ %l

PUNURIRE 2 FH

2-4-15 RETHER

S1 M
G
(200)
BFFFITEIRE(P) BT D um
il &
Hit&
ZF i J& Z0 fil[£ Z1 T JE
MG5 2 2 2
MG7 3 3 3
MG9 4 4 3
MG12 9 9 5
MG15 10 10 6
B LTAEERE (S) B4 pm
i lE
Hig
ZF il & Z0 fi J& Z1 i &
MG5 20 20 2
MG7 25 25 3
MG9 35 35 6
MG12 50 50 12
MG15 60 60 20
¥ BIFESHE BB LB
REENFEEE B i mm
Hi& THERE
MG5 0.015/200
MG7 0.025/200
MG9 0.035/200
MG12 0.050/200
MG15 0.060/200

i ERAREBRTIFZHESS  BERNSRIERAIULNSNETS)  BUER
LREEZS0%T -



HIWIN
6997503-1803 83

P
2-4-16 R FTEEM
o RERMEEREA rI
T
I
BREERE R
itk BREXERA¥E BREXEAEE SHEHSE BEREHEE
r, (mm) r, (mm) H; (mm) H, (mm)

MGN5 0.1 0.2 1.2 2

MGN 7 0.2 0.2 1.2 8

MGN 9 0.2 0.3 1.7 8

MGN 12 0.3 0.4 1.7 4

MGN 15 0.5 0.5 2.5 D

MGW5 0.1 0.2 1.2 2

MGW 7 0.2 0.2 1.7 3

MGW 9 0.3 0.3 2.5 3

MGW 12 0.4 0.4 8 4

MGW 15 0.4 0.8 3 5

o BMREMBZZHANE

E
ZRSUMNZEURWTFTREANLMEASTEEER > BH DA SFELMENZNERN > BllER
THH N EYEREEZL -

HAHE
g 492 i P et
PP R HEHMR BEEMR

MGN5 M2x0.4Px6L 57(5.9) 39.2(4) 29.4(3)
MGN7 M2x0.4Px6L 57(5.9) 39.2(4) 29.4(3)
MGN9 M3x0.5Px8L 186(19) 127(13) 98(10)
MGN12 M3x0.5Px8L 186(19) 127(13) 98(10)
MGN15 M3x0.5Px10L 186(19) 127(13) 98(10)
MGWS5 M2.5x0.45Px7L 118(12) 78.4(8) 58.8(6)
MGW?7 M3x0.5Px6L 186(19) 127(13) 98(10)
MGW9 M3x0.5Px8L 186(19) 127(13) 98(10)
MGW12 M4x0.7Px8L 392(40) 274(28) 206(21)
MGW15 M4x0.7Px10L 392(40) 274(28) 206(21)

i£:1kgf=9.81N



HIWIN
84 G991503-1803

MGZ %l

PUNURIRE 2 FH

2-4-17 B SHIREREREAKE

FESPERERT  DUMNEEFRER - EEFITWIFRERESHEN > IwEEBENRY > SEAEXT
/2P BFIEREMRTE X - SHSHREFHMBHARE - MERELSTOEE - TAATRAL/NIER Uh
FErin LB SR 4RAS FLARFL o

\
3

— L -—
L=(n-1)xP +2xE Eq.2.4
L: BHEAK (mm)
n: 82427 E
P #2427 B BEES (mm)
E: el ZinmEEEE (mm)
HERKE BT mm
M MGNR5 MGNR7 MGNR9 MGNR12 MGNR15 MGWR5 MGWR7 MGWR9 MGWR12 MGWR15
40(3) 40(3)  55(3) 703}  70(2)  50(3) 8O  80(3)  110(3)  110(3)
55(4) 55(4)  75(4) 9504  110(3)  70(4)  110(4)  110(4)  150(4)  150(4)
70(5) 70(5)  95(5)  120(5)  150(4)  90(5)  140(5)  140(5)  190(5)  190(5)
100(7)  85()  115(6)  145(6)  190(5)  110(6)  170(6)  170(6)  230(6)  230(6)
130(9)  100(7)  135(7)  170(7)  230(¢)  130(7)  200(7)  200(7)  270(7)  270(7)
160(11)  130(9) 155(8) 195(8) 270(7) 150(8) 260(9) 230(8)  310(8) 310(8)
o 175(9) 22009 310(8)  170(9) 26009)  350(9)  350(9)
5 K EL(n)
195(10)  245(10)  350(9) 290(10)  390(10) ~ 390(10)
2750140 270(11)  390(10) 350(14) 430011 430(11)
3751190 320013)  430(11) 500(19)  510(13)  510(13)
370(15)  470(12) 710(24)  590(15)  590(15)
470(19)  550(14) 860(29)  750(19)  750(19)
570(23)  670(17) 910(23)  910(23)
695(28)  870(22) 1070(27) 1070(27)
iB12E(P) 15 15 20 25 40 20 30 30 40 40
FREIREE (E) 5 5 75 10 15 5 10 10 15 15
ERIESAKE  250(17)  595(40)  1195(60) 1995(80) 1990(50) 250(13)  590(20)  1970(68) 1990(50) 1990(50)
BAKE 250¢ 600 12005 2000 2000 250 6008 2000 2000 2000
H 1 —RESMERTAEA0S5 - -0.5mm - SHEFEHREER T AL A0 - 0.3mm ¢

SVERIESERKERIEE - AREEATEREZSUEAKE -

MGNRS5 + MGWRS{W R AR WH R

- MGNRIRZFER S PR R KK E 41200 mm ; MONRI—R RS IR MR KK E 41000 mm o
- MOWR7ARZERSHIR MR KK E 4600 mm ; MOWR7T—H R S H IRt & K< E 42000 mm o
CEEPREEREEE - BESHIWINEL -



2-4-18 MGN/MGW ZRIIE& S R~TR

(1) MGN-C / MGN-H

MGN7, MGN9, MGN12

HHERF

(mm)
e

H H, N
MGN 7C

8 15 5
MGN 7H
MGN 9C

10 2 55
MGN 9H
MGN 12C

13 3 75
MGN 12H
MGN 15C

16 4 85
MGN 15H

7 :1kgf=9.81N

W B B,

20

27

32

12

15

20

25

25

2.5

3.5

3.5

B R~ (mm)

13.5
21.8
18.9
29.9
21.7
32.4
26.7
43.4

22.5
30.8
28.9
39.9
34.7
45.4
421
58.8

4.5

HIWIN

6997503-1803 85

1.2 M2x2.5 1.5

01.4  M3x3

1.8

@2 M3x3.5 2.5

M3

M3x4

3

Wr Hg

SH R~ (mm)

D h d

7 48 42 23 2.4

95 6516 3.5 3.5

12

15

8

10

6 45 35

6 45 35

P

15

20

25

40

m

7.5

10

5

SHE  EX
EE®E  ZhE

Rt

(mm)

M2x6

M3x8

M3x8

M3x10

EfE  EHE

C(kN)

0.98
1.37
1.86
2.55
2.84
3.72
4.61
6.37

BN
B

C, (kN)

1.24
1.96
2.55
4.02
3.92
5.88
5.59
9N

BIFEINAE

Mg
N-m

4.70
7.64
11.76
19.60
25.48
38.22
45.08
73.50

2.84

4.80

7.35

18.62
13.72
36.26
21.56
57.82

2.84

4.80

7.35

18.62
13.72
36.26
21.56
57.82

S

k23
kg

0.010
0.015
0.016
0.026
0.034
0.054
0.059
0.092

0.38

1.06



HIWIN
86 G99T503-1803

MGZ %l

PUNURIRE 2 FH

(2) MGW-C / MGW-H

MGW7, MGW9, MGW12

L
W L1
AMA B B, _+Gn c
NI U . o N S S S
£ L\‘L’H‘ = fl t ; ) RNl Enm
| |ad
N Wr E | P E
MGW15
G, L
W G L.
4-Mxi— =B B " c
4l Yol 7z B i T
@ F (X oy
T j o ‘ ==
» L | Lo 1« T of < T
- i Lo = | 1]
I LH { LH L .
N ‘ W ‘ 2d
. E_| P E
Wr
M,
o3
3 9
b o
SHE EX E-¥N - =
4 D . B z BFENE BB
AR RRRT (mml SHRT (mm] EEEE DE B
bk Rt Efif EfE
M, M, M, BE®R SH
HH NWBB C L L 6 6 Ml H WWgH D h d P E (mm CKkN) CkN) N Nom N-em kg kg/m
MGW 7C 10 21 312 137 206 1570 714 714 0.020
9 19 55 25 19 3 - P12 M3x3 185 14 - 52 6 3.2 35 30 10 M3xé 0.51
MGW 7H 19 308 41 177 314 2345 1553 1553 0.029
MGW 9C 21 45 12 275 393 275 412 4012 1896 1896 0.040
12 29 6 30 - P12 M3x3 24 18 - 7 6 4535 30 10 M3x8 0.91
MGW 9H 23 35 24 385 507 343 589 5454 3400 3400 0.057
MGW 12C 15 313 461 392 559 7034 27.80 27.80 0.071
1% 34 8 40 28 4 - 012 M3x34 28 24 - 85 8 45 45 40 15  Mix8 1.49
MGW 12H 28 45.6 60.4 510 824 10270 57.37 5737 0.103
MGW 15C 20 38 548 677 922 199.34 56.46 56.66 0.143
16 34 9 60 45 75 52 M3 Mixk2 3.2 42 23 95 8 45 45 40 15  Méx10 2.86
MGW 15H 35 57 738 893 1338 299.01 122.640 122.60 0.215

E:1kgf =9.81N



(3) MGN-C-0 / MGN-H-0

HIWIN
6997503-1803 87

MGN5-0
w L
B1 B Gn L1
2-Mxl — oD
o 5 r—v—‘r
I ft T
2d
E_| P E
MGN5HL-0 L
L
c 2-M 2.6 (THRU)
@D
e
|
o
1)
@d
E P E
L
L1
|—Gn C
2D AT
N £l | A ]
T gy
@
E P E
MGN15-0
W G L
Gn
B1 B ﬁ E
4—MxI\
Y oD = =
3 [nima e l_ J E /L
x <= /i 1
§ T i
I I ( /]
Tr
N od
E_| P E
EHK HE EX
4 - . i 3 s
R BHRT (mm) SHRY (mm)  EEER DE  BE STENE
e Rt & Efif
My My M,
H H N W BB C L L G, Mxl H, We H,, D h d P E [(mm) C(kN) C,(kN)
N-m N-m N-m
MGN 5C-0 8 2 - 96 16 M2x1.5 054 084 2 13 13
MGN5H-0 6 15 35 12 8 2 - 126 19 08 M2x15 1 5 363608 24 15 5 M2xé6 067 108 26 23 23
MGN 5HL-0 -6 7 126 19 M2.6-THRU 067 108 26 23 23
MGN7C-0 12 25 8 135 225 M2X2.5 098 124 470 284 284
8 15 5 17 91.2 15 7 48 42 23 24 15 5  M2xb
MGN7H-0 12 25 13 218 308 M2X2.5 137 196 764 480 480
MGN 9C-0 15 25 10 194 30 M3x3 201 284 1305 897 897
10 22 55 20 014 8 9 65 6 3535 20 7.5 M3x8
MGN9H-0 15 25 16 293 399 M3x3 25 393 1971 2147 2147
MGN 12C-0 20 35 15 22 35 M3x3.5 284 392 2548 1372 13.72
13 3 75 27 92 25 12 8 6 4535 25 10 M3x8
MGN12H-0 20 35 20 346 476 M3x3.5 427 59 384 3749 37.49
MGN 15C-0 25 35 20 267 M3x4 461 559 4508 2156 2156
16 4 85 32 450 M3 15 10 6 45 35 40 15 M3x10
MGN 15H-0 25 35 25 434 M3x4 637 91 735 5782 57.82

7 :1kgf=9.81N

0.38

0.65

1.06



HIWIN

88 G991503-1803

(4) MGW-C-0 / MGW-H-0

MGWS5C-0 )
B: B G L
2-Mx| — T
N | oD | |
F——te) i T
T 2 2 =
] NN, T V1< = J T
Y Wa _|ed|
E | P E
L
MGW5CL-0 L
W Gn 1 2-M3 (THRU)
N c
B * oD il
@) —E="® \ \ R
T R J= T T —
£ N T /] - L
N Wr @d ‘
E | P E
MGW?7-0, MGW9-0, MGW12-0
W L
4-MxI l—G L1
B B n
~ .
-
s il g
| = &
alE L] B g | RE
T ir * . T
? ‘ »\Q_d[« T T
N We E | P E
MGW15-0
w G, L
6. L
4—Mxl\\Bl\ B C
| \
’ 75N 20, i i
‘ i k)
* Ll L # o = ‘ T
: oL iin 7 ™ -
f [ 34
N \ We
E | P E
We
SHK EX EX
4 T . "T'_H = o =
AR SRS (mm) SHRT (mm) B @ pm STRNE 2R
B Rt EffE EfRAfE
M, M, M, BSR 54
HH NWGBGB C L L 6 6 M H WeWygHy D h d P E (mml CKN) C,(kN)
- N-m N-m kg kg/m
MGW 5C-0 13 2 - 141 205 M2.5x1.5 0.68 1.18 53 2.7 2.7 0.006
o5/ i 3's K - gos8 0 - 4 5516 3 20 5 M25X7 0.34
MGW5CL-0 - 85 65 141 205 M3-THRU 0.68 1.18 515 2.7 2.7 0.006
MGW 7C-0 93 10 2 312 M3x3 137 206 1570 704 714 0018
9 19 55 25 - 912 185 14 - 52 6 32 35 30 10 M3xb 051
MGW 7H-0 19 3 19 308 41 M3x3 177 314 2345 1553 1553 0.026
MGW 9C-0 21 45 12 275 397 M3x3 275 412 4012 1896 18.96 0.038
12 295 6 30 - ?2 518 - 7 6 45 35 30 10 M3x8 0.91
MGW 9H-0 23 35 24 385 507 M3x3 343 589 5454 3400 3400 0.053
MGW 12C-0 28 6 15 313 451 M3x3.6 392 559 7034 278 278 0.066
14 345 8 40 - g2 28 2 - 85 8 45 45 40 15  Mix8 1.49
MGW 12H-0 28 6 28 45.6 59.4 M3x3.6 5.1 8.24 102.7 57.37 57.37 0.093
MGW 15C-0 45 75 20 38 538 Méx4.2 6.77 9.22 19934 56.66 56.66 0.138
16 345 9 60 52 M3 32 42 23 95 8 45 45 40 15 MhxI0 2.86
MGW 15H-0 45 75 35 57 728 Méxs.2 893 1338 299.01 122.60 122.60 0.200

iE:1kgf=9.81N



HIWIN
6997503-1803 89

2-5 QHR I —FFENENTRRKELSH

HIWIN QHES) &R ELSH, - ETIAR SEMFUEME - HRA TSRS MRRAR L EEE
881 o FASynchMotion A MOHR I L SHERAKMIENE RS HER - THMIEHERE
& RIHEH TR « B 5EBUE © EASynchMotion AR R A HL SHARE -z L Al
BEATEE  FHSELLHROBHEL -

2-5-1 =Mt s

(1) RRRFE IR
AR S HRERFERKSSEEROHS - RESRKEAWEEELTERFEL  KENSNAETREANE
RIAETHE - SHNEFRES AAERIILEES N RESARERASS NN ETHE)

80 —&— HG25 no grease 50 = HG25 no grease
—o— QH25 no grease —— QH25 no grease
40
70
30
= =<
m 60 m 20
° °©
10
50
F 0
o
-10
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
mm/s kHz

(2) Big it AR

LHHE S EKES 2R B R R AN A iR =
B - Al LG IRIRFEIZITRN R 2 FE - BAZTES
[a) [ AL AR+ BEAS 15 1878 i 8 ST 9 4P 78 T il = 8]
M o GREE SRR 0 BTN SRR TR AT SRR AT
BREIRD -

HRE2-5- TR AR 2R - T B InE HaE
REEEMAE - F02FHHBERT T - AIFFLE(E
P2 4000 By Fay BIRM A= £ BIE © BT
K BRI e YD R HAE - E—RIRE
hEERTTERITLE - BIATHAREFGER -

X 9E
Kt QHH25CAZAH SaferiliK
HE 24m/min
T BEEGHAR (RIHRAM)
Tt 5kN

1ITEEE 4,000 8



HIWIN
90 G599T503-1803

QHZ %1

HENENTRERKRELSY

(3) RRFAE IR E

EHEAARSHREARZ BEA SN RIZITH - AFNNNKSEIZS) - BESFAEEERS T hENR RSk
ERESRROALE - B3 EEE N EERMARIZ - MRMSynchMotion™FEARKAHRIIEL SHMBTAFRS
B4 e o BR—TERARPE MR RKE—E - TS BRFRIZSIN - FTARKILFRR/ES - BREKEFT
SRERIAIE - ERF—EREHRET @ EZEENNENREEEKLAERD -

— BETBRERELSH
EE#ERE 713 — TARSHKERELSTH

= i "E'.".*f.-‘:_:, '.-. 1,-_,34.11*
e ey

1

Force(N)

oo
0 o~ B~ N O N M~ O o O

Time(0.05sec)

(4) Bzt -
)20 B 5 88 10 D R A0 42 o L 5 R 2 19 MO i
DN - BHIWINZ EFIZi BERY 5 RS 5
B2 EARRLEN  ATAKIEEERER  £8
SynchMotion ™ 2t 4 G4 AE SHAVE EIERE -

EwGs QHW25CAZAH = st
=E 130m/min
Rz gl 2R EHAE (RN M)

ITEER 950028



HIWIN
6997503-1803 91

2-5-2 K 4514

EEZ 3t

2-5-3 QHZ 5 7= mR A% 15t A

QHRFIS A ERMREREAHELSY  BEMERTIER - EBLRAETERERS B - SHAS
HERER - REF - BRASBETAAZEERIFAENBBRESS - AOBTHIWINEHELER
FHRTEH RPN QRER @ Bl AABEDAE — Tk HABENREELSANERT
= R TRETHOME -

QHZFI5 HG RIISHLA  BEPEENTHABEXFSMEFSIRERY » ML EMIEFH TOHRFIL
PRV S B -



HIWIN

02 99T503-1803

QHZ %
BEREATRRKELSH

() FEHRMELSH~RES

QHW25C A E 2 R 1600 E ZA P 1l + KK/RC/E2

oot |

AR

W E=8
H:MmR
R~
15, 20, 25, 30, 35, 45

TRl
C:Eff H: BERF

BHREEAR
A B8

B st
C: ETHiL

E: BR4EFRINT
ZIES: BRIEHRMNT

L L E2: gl
RC ! SRfLBUMRIEEE
DN
b

S
¥ : C,H,P,SP,UP
FE © 20,ZA,ZB

E: SHEHINT
TIES | FRTHEHRINT

SHKEmm)

BXSHARNERY

(2) EfMELSNRES
o E#ABHRIMES

SHEEHR
R: L5t
TR

1L RMBHBEREA-ZXEBHNARS - mAREA I
=EEREAN - DU -
2R EF RIS AR AIER &SRR MRS ©
ZZ AFM IR A B Ing EEIAR
KK i nps &/ ing B &R -
DDA WA MEERR -

QHW25C A E ZA P + KK/E2

QH #31 |
EHRA

W k=2
H:m7sa

Rt :
15, 20, 25, 30, 35, 45

AR
C:Effr
H:@&Eff

o E#ASH=RES(EHCRTIXLA)

HG R 25 R

QH/HGZ 7! |
BHEH

R :
15, 20, 25, 30, 35, 45

I— E2: gl
RN

BECHP
TAE : 20, ZA

E*BREFHRINT
TIES ¢ IBRTTAEHRINT

SHEEAR
R: Lt
TR

BREEAR
A B8
B: THix
C: EETH#

1200 E P + RC
L ke mummez
¥R ICH, P

E: BH4FZHRINT
TiLE BB

B K E(mm)




HIWIN
6997503-1803 93

2-5-4 QHZ A5

(1) BB
HIWINIR R =R R M A R A B & S5 o
AR
R56 A& AR BERT BHKE NMBZ®
(mm) (mm)
28 100 © Eij;pf:;%%
B anHca O RRIZHIZ
ﬁ QHH-HA v ' O BHENNE
70 so00 © FEHRHE
24 100
QHW-CA
QHW-HA v v
60 4000
24 100
B QHW-CB
=  QHW-HB v v
il
60 4000
24 100
QHW-CC
QHW-HC v v
60 4000
(2) EH A
BT A% LR LSS HIWINTRR T HINIE 2 7L B4 » FEEFREFER -
=3 EilEe
gk agie el T L7

i
|




HIWIN
94 5997T503-1803

QHZ %1

HENENTRERKRELSY

2-5-5 FEEER

QHEFIEL SHMME - HHEE & - W - 8
BT BBREREES > FPAKEEREER
i FRABIE o

1) EEREELSHEE
AEGRER
2= QH - 15, 20
BELE LR =
(C) (H)
SEHNEERTIRE +0.1 +0.03
EENHBFIFRTIRE +0.1 +0.03
BT e EHREEIRE 0.02 0.01
BT EENMEEIRE 0.02 0.01
BRCEMNSHATMMITEFITE
BHRDEX SHBEMITEFITE
HEHRER
Eile=) QH - 25, 30, 35
FERR LER [SE
(c) (H)
EEHHNRIFRTIRE +0.1 + 0.04
EENHNFIFRTIRE +0.1 + 0.04
R EEHNEEIRE 0.02 0.015
AT ENMEEIRE 0.03 0.015
ERCEMSHMARNITEFITE
EHRDE X SHBEMITEFITE
HEUHRER
= QH - 45
R T8 2K =R
(c) (H)
SEHNBEERTIRE + 0.1 +0.05
EENHWBIFRTIEE +0.1 +0.05
RS EHHNHEERE 0.03 0.015
B EENKEEIRE 0.03 0.02

BRCEXMSMATMITETEITE
BRDE XN SHBEMITETITE

I
.
(D)
(P) (SP)
0 0
-0.03 -0.015
0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004

TEFITE (WEE2-5-11)
1TERITE (0 RH#&2-5-11)

s
(P)

0
-0.04

0
-0.04

0.007
0.007

(SP)
0
-0.02
0
-0.02
0.005

0.005

1TEFATE (M &RHE2-5-11)
ITEFATE (L FRH#2-5-11)

(P)
0
-0.05
0
-0.05
0.007

0.01

(SP)
0
-0.03

0
-0.03

0.005
0.007

TEFITE (W Fi&2-5-11)
1TETRITE (ME#K2-5-11)

By ; mm

(UP)
0
-0.008

0
-0.008

0.003
0.003

B ; mm

BEWER
(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003

B mm
BEHEER
(UP)

-0.02

-0.02
0.003

0.005



(2) B A SIMEE
BHAEER

i

T
kg dio

%
BEHHETRIRE
BENMBETRTIRE

B EHREEIRE

R ENMEEIRE
FRCENSMARMITETEITE
BRDE X SHBEAIITEFITE

SHERER
e

BEEE
BEHOEITRTIRE
EENDOEIFRTiRE

B EHIEERE

R EENIEEIRE
BRCEHSHATITETITE
BRDE S HBEMN T ETITE

BHABESR

i

| |
=
=

A/=

>

E4%

BEHHEITRIRE
BENHBTRTIRE
R EEHREEIRE
R T ENHIEEIRE
FRCEXMSHATMMITETRITE
BRDE N SHBEAIITETITE

QH - 15, 20

gLk

()

+0.1

*0.1

0.02

0.02

QH - 25, 30, 35

iR

©

+0.1

+0.1

0.02

0.03
QH - 45
HiE%
©
+0.1
+0.1
0.03
0.03

[SE BEs
(H) (P)
+0.03 +0.015
+0.03 +0.015
0.01 0.006
0.01 0.006
TEFITE (N F§2-5-11)
TEFTE (MFRHE2-5-11)

=9 BER
(H) (P)

+ 0.04 + 0.02
+ 0.04 +0.02
0.015 0.007
0.015 0.007
TEFITE (WFRK2-5-11)

!
TEFITE (M FEE2-5-11)

=4
(H)
+0.05
+0.05
0.015
0.02
TEFITE (W Fi&2-5-11)
TEFITE (W FRi&2-5-11)

(P)
+0.025

=+ 0.025
0.007
0.01

HIWIN
6997503-1803 95

B ; mm

Bfy; mm

By ; mm



HIWIN
96 599TS03-1803

QHZ %1

HENENTRERKRELSY

BUITEFITERE
FETTEEE
BHKE (mm) HEEES (pm)
C P SP UP
~ 100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 b 3
1,100 ~ 1,500 26 18 1 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 11 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7
2-5-6 Fil[£ 11
M BEAEL TR E
FENEMARSNERTH > FEOMANEE 20K HE
7 FIBNGERES REERASHE -
BEREELASYHONMERERERE ;- LABEKE —_—
2 EETENTHNELS SRR o B/ANEE BRI
Wik BT EN TRUE bl B E S AT B
RE{E SR o
R % RERE
2) FEZR
QH RINEL SHIRE=FRETE - AIERIERERERELSTES -
RELER
WESE  wid  WEH  GBEREH & s
aEFEEERRE  WEEE  EHEEN B — R TR XY
ZHIE 20 0-0.02C  epramyim i KRR AT TSR E

— M T AU EIZ 5 - BRI T NCEIR B XYES - il
i E ZA 0.05C-0.07C HHFEAERSHE Erg T IR THL T AR B3R
EH BMEEVEAARE

0.10C~0.12C W]J'figﬂz ’Eﬁ?}ﬁﬂ] ? *ﬂWﬂHIEP'I:.‘ ’ @’i ? NC$}-7E ’jitﬁﬁﬁl‘it%ﬁr*- ? *RE{E(]ZEH ’

BHE “e ik (RIS FHIHIAIH
4 Eii A (S ) EEBRMEH (AEH)
MEE%R Z0,ZA Z0,ZA, ZB

iE P BUENCABNEE 11T



HIWIN
6997503-1803 97

2-5-7 fh i &

(1) 4R R D & 0T
EETIIER&ERN BT RESHEEMERD -

\ &l
R ERERIR
ZZ (Bl R+ & BEIR B R

IS smmin
>4 n
&R 2
DD (Wi F+Br /) KK (it F+& B EIR+Brd R
(2) B i AR
@ FH R RIKFF £ A
FHIEN T Ea bt NiFH EE - IRk EREMERELSUNEG®
® N E &M A
MEEBZR - BMEAEEIHIMNITES - RYTEEHR TR -
FmABE
(mm) (mm)

QH15ES 3 QH30ES 3.2
QH 20 ES 2.5 QH35ES 2.5

QH 25 ES 2.5 QH 45ES 3.6



HIWIN
08 ©5997T503-1803

QHZ %
HEREATRRKEL S

@ LIEAEIR
AIREERKERMIAI » FHEBRRERER
EBEREE
# 1% B [t2) # 1%
(mm)
QH15SC 1.5 QH30SC
QH 20SC 1.9 QH35SC
QH 25SC 1.5 QH 45SC
QI FFERBZBRAKE
L
“ﬂju m
=] O —i
i -
BREKE
- BHREKE (L)
SS 77 DD
QH15C 61.4(61.8) 68.4(69.4) 68.0(68.4)
QH20C 76.7 (78.9) 81.9 (84.5) 81.7 (83.9)
QH20H 91.4.(93.6) 96.6(99.2) 96.4(98.6)
QH25C 83.4(86.0) 89.4(92.0) 88.4(91.0)
QH25H 104.0(106.6) 110.0 (112.6) 109.0 (111.6)
QH30C 97.4(99.4) 104.8 (107.4) 104.8(106.8)
QH30H 120.4(122.4) 127.8 (130.4) 127.8 (129.8)
QH35C 113.6 (114.4) 119.0 (120.0) 118.6 (119.4)
QH35H 139.4 (140.2) 144.8 (145.8) 144.4 (145.2)
QH45C 139.4 (139.4) 147.2 (147.2) 146.6 (146.6)
QH45H 171.2(171.2) 179.0 (179.0) 178.4.(178.4)

F:(JABRRAKE 8884 - FliHRE#RE -

EE (t2)

(mm)
1.5

1.5
1.5

B4t mm

KK
75.0(76.0)
86.9(89.5)

101.6 (104.2)
94.4(97.0)
115.0 (117.6)
112.2 (114.8)
135.2 (137.8)
124.0(125.0)
149.8 (150.8)
154.4 (154.4)
186.2(186.2)



HIWIN
6997503-1803 99

2-5-8 EEfE S

RENEARREHAZEXMET -
QHZR I Eil FFE 7

A& &l FBE AN (kgf)
QH15 1.2 (0.12)
QH20 1.6 (0.16)
QH25 2.0 (0.2)
QH30 2.7 (0.27)
QH35 31 (0.31)
QH45 5.3 (0.53)

2-5-9 RIEFMHIR

QHZF L EINF S Emt EL S8 HEIEOL
e e T ISR AT 2 S T B V3R 5 T AN I L 4645 3 S
KRR TRFEE TR R FEMAIHREME b
Vi
(500)
BEFTEREP) B4 pm
ik I
20 Fi[E ZA TR ZB F#i[E

QH15 25 18 -

QH20 25 20 18

QH25 30 22 20

QH30 40 30 27
QH35 50 35 30
QH45 60 40 35

FF L TFAERRE(S) & um
s TE
20 i [E ZA FiE ZB F#i[E

QH15 130 85

QH20 130 85 50

QH25 130 85 70

QH30 170 110 90

QH35 210 150 120
QH45 250 170 140

iE  BIHE S E R AL 5



HIWIN

100 G99Ts03-1803

QHZ %1

HENENTRERKRELSY
2-5-10 R FEEM

() REEEEE EREH
REELSINLIEEREERBHRAREE
HomEAEX  DHMMASERELXSUBE
ARG MeEISUETHER - GUMRERRRE
WERZEEB » REBEARBIATHE -

EREERER
SHimE X g2 3=
g B EfEiz
r, (mm) r, (mm)
QH15 0.5 0.5
QH20 0.5 0.5
QH25 1.0 1.0
QH30 1.0 1.0
QH35 1.0 1.0
QH45 1.0 1.0

(2) B4hEHig e > H HiE

B
E |
H*T ‘| S
Z
n
S gz Ji-gd: )
BHEE BHEE BITES
E, (mm) E, (mm) H, (mm)
3.0 4.0 4.0
8.5 5.0 4.6
5.0 5.0 5.5
5.0 5.0 6.0
6.0 6.0 7.5
8.0 8.0 9.2

RESUNZEUZMTFEEAYWELSWEEER > Bt A SFRLMENRNER > BIERTIIESN

EBEA IR

ANE

Hig 2 24 JHK -
QH 15 M4x0.7Px16L 392(40)

QH 20 M5x0.8Px16L 883(90)

QH 25 M6x1Px20L 1373(140)
QH 30 M8x1.25Px25L 3041(310)
QH 35 M8x1.25Px25L 3041(310)
QH 45 M12x1.75Px35L 11772(1200)

7 1 1kgf=9.81N

HH{E N-cm (kgf-cm)

AR A
274(28)
588(60)
921(100)
2010[206]
2010[206]
7840(800)

BEEMR
206(21)
441(50)
686(70)
1470(150)
1470(150)
5880(600)




4-Mx1

QHH15CA

QHH20CA

QHH20HA

QHH25CA

QHH25HA

QHH30CA

QHH30HA

QHH35CA

QHH35HA

QHH45CA

QHH45HA

i 1kgf =

2-5-11 QHRFIELEHRTE
(1) QHH-CA / QHH-HA

B

W=

AR

(mm)

HH N W

28 4 95 34

30 4.6 12 44

40 5.5 12.5 48

45 6 16 60

55 75 18 70

70 9.2 20.5 86

9.81N

B B,

26 4

32 6

35 6.5

40 10

50 10

60 13

c

26

36

50

35

50

40

60

50

72

60

80

K1

HIWIN
6997503-1803 101

T

T -
9 D
G L
K2
: T
© &
1 I i

1

BHRT (mm)

L L K K G

394 614 10 5 53

50.5 76.7 11.75

6 12
65.2 91.4 121
58 83.4 15.7

6 12
78.6 104 185
70 974 195

6.25 12
93 120.4 21.75
80 113.6 19

75 12

105.8 139.4 20.9

97 139.4 23

MxL T H, Hy W,

M4x5 6 7.95 8.2

M5xé6 8 &6 6

Mé6x8 8 10 9

M8x10 8.5 9.5 9

20

23

28

M8x12 10.2 15.5 13.5 34

10 12.9M10x17 16 18.5 20 45

128.8 171.2 29.09

’ql

SRt mm)

15

17.5

22

26

29

38

7.5

20

5.3 4.5 60

85 6 60

60

80

80

20

20

20

20

20

S
Bl E 42
R~

(mm)

Mé4x16

Mb5x16

Méx20

M8x25

M8x25

105 22.5 M12x35

X
k]
E S

C(kN)

17.94
35.26
42.52
41.9

50.61
58.26
70.32
78.89
95.23
119.4

144.13

X
B
E S

Co kN kN-m KkN-m kN-m

19.86

33.86

42.31

48.75

60.94

66.34

88.45

86.66

115.55

135.42

180.56

[]

BIFRENE

Mg

0.10
0.26

0.31

1.07
1.45
1.83

2.47

M

0.08
0.19

0.27

My

0.08
0.19

0.27

1.33
1.38

2.41

s
B 5
kg kg/m
0.18 1.45
0.29
0.38
0.50
0.68
0.87
1.15
1.44

6.30
1.90
2.72

10.41
3.59



HIWIN
102 G99T503-1803

QHZ %1

HENENTRERKRELSY Ks

(2) QHW-CA / QHW-HA

G L
W K2 L1
4'M\B1 B C
S e — f =
= = @ (@& 2D 6' II
T B e E ]
T = ]
:E‘ ! ) /i
N WR od
E p E
Mp M,
‘  =H==
St EE Ex -
AR BRRT (mm S8 RtHmm) HEl @ gm o OR L
e BRT ERf B

M, M, M, B8R SH

HH N WBB C L L K K 6 M T T, H, LWy H, D h d P E (mm) CKN) CokN) \nN-m kN-m KN-m kg kgfm

QHW15CA 24 4 16 47 38 4.5 30 39.4 614 8 5 53 M5 6 8939542 15 15 7.5 53 45 60 20 Maix16 17.94 1986 0.1 0.08 0.08 0.17 1.45

QHW20CA 50.5 76.7 9.75 35.26 33.86 0.26 019 0.19 0.40

30 (4.6 21.5 63 53 |5 40 6 12 M6 8 10 6 6 2017595 85 6 60 20 Mb5x16 2.21
QHW20HA 65.2 91.4 171 4252 4231 031 0.27 027 052
QHW25CA 58 834 10.7 419 48.75 039 031 0.31 059

36 5.5 23.5 70 57 6.5 45 6 12 M8 8 14 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
QHW25HA 78.6 104 21 50.61 6094 05 0.45 0.45 0.80
QHW30CA 70 97.4 135 5826 66.34 0.6 05 05 1.09

42 6 31 90 72 9 52 6.25 12 M10 85 16 65 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
QHW30HA 93 120.4 25.75 7032 88.45 0.83 089 0.89 144
QHW35CA 80 1136 13 7889 86.66 1.07 0.76 076 1.56

48 7.5 33 100 82 9 62 7.5 12 M1010.1 18 85 6.5 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
QHW35HA 105.8 139.4 25.9 9523 11555 1.45 1.33 1.33 206
QHW45CA 97 139.4 13 119.4 135.42 183 1.38 138 279

60 9.2 37.5 120 100 10 80 10 12.9M1215.1 22 85 10 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
QHW45HA 128.8 171.2 28.9 14413 180.56 2.47 2.41 2.41 3.69

£ Tkaf=9.81N



(3) QHW-CB / QHW-HB

AR

(mm)

HH N W

QHW15CB 24 4 16 47

QHwW20CB
30 4.6 21.5 63
QHW20HB

QHW25CB
36 5.523.5 70
QHW25HB

QHW30CB
42 6 31 90
QHW30HB

QHW35CB
48 7.5 33 100
QHW35HB

QHWA45CB

60 9.2 37.5 120 100 10 80

QHW45HB

iF:1kgf=9.81N

BHRT (mm)

BB C L L K K G

38 4530 39.4 614 8 5 53 P45 6 8.96.95395 4.2 15

50.5 76.7 9.75

53 5 40 6 12
65.2 91.4 171
58 834 107

57 6.5 45 6 12
78.6 104 21
70 97.4 135

72 9 52 6.25 12

93 120.4 25.75
80 113.6 13
82 9 62 75 12
105.8 139.4 25.9
97 139.4 13

128.8 171.2 28.9

Hr

K

HIWIN
6997503-1803 103

NP

10 12.9 @11 15.1 22

G L
K2 L1
C
1 (s}
2D i -~ T
7 - W 'll
o = 1/
) I /i
( Fii
) I
| Jed )
E P E
Mg Mp My
4 -
U = )
)2 { N4 N4
-4 -
SHe EEX EX o =
i = BiFEEIIE BE
S#H R~ (mm) EE®E zE B
BRT EAf ERE
M. M, M, BR S
M T T, T, H, HyWe H D h d P E (mm) CkN) ColkN) kn-m kN-m KN-m o |
15 7.55.3 4.5 60 20 M4ix16 17.94 19.86 0.1 0.08 0.08 0.17 1.45
3526 33.86 0.26 019 0.19 0.40
D6 8 10 95 6 6 201759585 6 60 20 Mb5x16 2.21
4252 4231 031 0.27 0.27 052
419 4875 0.39 0.31 0.31 0.59
07 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Mé6x20 3.21
50.61 60.94 05 0.45 0.45 0.80
5826 66.34 0.6 0.5 05 1.09
P9 85 16 10 65 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
70.32 88.45 0.83 0.89 0.89 1.44
78.89 86.66 1.07 0.76 0.76 1.56
P9 10.1 18 13 85 6.5 34 29 14 12 9 80 30 M8x25 6.30
9523 115,55 1.45 1.33 1.33 2.06
119.4 135.42 1.83 1.38 1.38 2.79
15 8.5 10 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
14413 180.56 2.47 2.41 241 3.69



HIWIN
104 G99T503-1803

QHZ %1

HENENTRERKRELSY

(4) QHW-CC / QHW-HC

N
&

ii
&

&
I

&

w G L
K2 L1
B |
3 —
%D —
’ ] o[£
< i
I I 7
@ -Cl ;
I | ¢ e teeeteacd
)
N WR od E
‘ E P -
Mp My
B €
) { Nid W
P €
SHE EE EE .. -
4 5 . i = BiFEENE s
AR SRS (mml SHRTmm  EE® B BE
Be BRT B0E 20
M, M, M, BR S
HH N WBGBCL L K K 6 MTT T, H HiWe H, D h d P E (mm) CkN) ColkN) \n_rm kN-m kN-m -
QHW15CC 24 4 16 47 38 4.530 39.4 614 8 5 53 M5 6 8.96953954.2 15 15 7.55.34.5 60 20 Mix16 1794 1986 01 0.08 0.08 0.17 1.45
QHwW20CC 50.5 76.7 9.75 35.26 33.86 0.26 0.19 0.19 0.40
30 4.6 21.5 63 53 5 40 6 12 M6 8 10 95 6 6 201759585 6 60 20 Mb5x16 2.21
QHW20HC 65.2 914 171 4252 4231 031 0.27 0.27 052
QHW25CC 58 834 107 419 4875 0.39 0.31 0.31 0.59
36 5.523.5 70 57 6.5 45 6 12 M8 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Mé6x20 3.21
QHW25HC 78.6 104 21 50.61 6094 0.5 0.45 0.45 0.80
QHW30CC 70 97.4 135 5826 6634 06 05 05 1.09
42 6 31 90 72 9 52 625 12 M108.5 16 10 65 6 28 26 14 12 9 80 20 MB8x25 447
QHW30HC 93 120.4 25.75 70.32 88.45 0.83 0.89 0.89 1.44
QHW35CC 80 113.6 13 78.89 86.66 1.07 0.76 0.76 1.56
48 7.5 33 100 82 9 62 75 12 M1010.1 18 13 85 6534 29 14 12 9 80 30 M8x25 6.30
QHW35HC 105.8 139.4 25.9 95.23 115.55 1.45 1.33 1.33 2.06
QHW45CC 97 1394 13 119.4 135.42 1.83 1.38 1.38 2.79
60 9.2 37.5 120 100 10 80 10 12.9M1215.1 22 15 8.5 10 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
QHW45HC 128.8 171.2 28.9 14413 180.56 2.47 2.41 2.41 3.69

% :1kgf=9.81N



HIWIN
6997503-1803 105

2-6 QEZJ|—maEVRARIRIKEL T

HIWIN QERFISE R EALMERELSH - HETMAR LAMFHEMLT > BRASSESHEBRE
B FEEARRE DL LIRS MERNZ B - RASynchMotion ™A HIOER I E 4 SH1#EE
EfHRIIEMNEFIRS B S  MARKRECENRS RFHaHFINN « 56 5080E - BFE iz~
KAk EERTEE  THERELEROSRHESL -

2-6-1 K451

&l A

2-6-2 QEZ FI ™= m A& B

QERFISAFEREREHREFMELZH  BEABRTHEE > TEZRSETERMRZ B - SYATE
HERER  BREF  EHASGKELELIFERETAANESHEESESR - MIAFHIWINESIE LERYF
FIRHES R mRER  ERMRZ ASEERICEE —EMKE  MAFTRNREELSHHNERAT
5 = IREFAEE

g?ﬁﬂ'—ﬁ;&%?ﬂ%ﬁh%ﬁﬁ  BPEEATERHSIAFRMERNZITRERS - M ENRA T QERFIH A
1 _m’ﬁ IME o



HIWIN
106 ©99Ts03-1803

QEZ: 51
BERNRARNRKELSH

() FEHRMELSH~RES

QEW25 C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/RC

QE &7 4,

BHRER

W kR
H: e
R+
15, 20, 25, 30,35

B: Tz

E: BREFFRINT
FTiLS: FRAFHMT

RC @ SRfrBVMBtE S
RN
BESME
BE

C,H, P,SP, UP
TiE: 20, ZA, ZB

E: SESHMT
TILS: SN

SHMKE (mm)

BXSHAFENBRE

(2) EfMELSNRES
o ERFBRTRES

EHEZERR
R/U: kil
T TR

E L BMSRHEERER-XSRNART - mIAREAl
=XHREAN - DU ZEHE -
2B LRI S AR R ER &EMA MLl -
ZZARMAE LR MEREAR o
KK &l Fr IR 2y I B EAR -
DDZAWEH R ARG L F -

QEW25 C A EZA P + KK

QE %3 Q ‘

EERA

W R
H:gra
R~
15, 20, 25, 30, 35
Lk

C:ERnfr
S: fRfA T

o E#BSH~RES(SECRIILA

EG R 25 R
GE/EG%?U—J
BHSH
R~F
15, 20, 25, 30, 35
SHEERR

DR
K C,H,P
WE: 20, ZA

E: B REFRRIN T

TILS: BRTFHRMT

RIU: £, T: T8

BREETTH
A BN, B:THR

1200 E P + RC

L RC - @iy Aligie s
¥E:CH,P

E: BHU4FZRINT
Tt S BRI

BHKE (mm)



HIWIN
6997503-1803 107

2-6-3 QE R FIAIL

(1) FBHRERK

HIWINR X =R R MG B MM E LS8 -
BHREN

R HAE R BERY SMKE NRR#

(mm) (mm)
24 100
[ O BatkE
5 QEH-SA . . v
] QEH-CA O ERIEHIZF
48 w00 O WEERME
O ¥BkiE&
2 100
QEW-SA
QEW-CA v v
. 48 4000
7
24 100
QEW-SB
QEW-CB v v
48 4000
(2) B AR
BT —fE PR IERRFL SN - HWINTRRSE TN B LI G4 > FEEPREFERA -
EfH A
i agie sl T g2 7




HIWIN
108 Go9Ts03-1803

QEZ: 51
HERRAERRGEL S

2-6-4 FEEER

QERJELSEVHNRBE S ALZE -5 BZ
z"sﬁ-’.ﬂ%%? - BERERAERE  BERAKEEREESE
KIEFRREE -
I
N
(1) EEHRMELSHEE
HEHBER BT i mm
lp=) QE - 15, 20
5 i 4 LER = HELR BIEZR BEEER
(C) (H) (P) (SP) (UP)
e e e 0 0 0
REHNBERTIRE =0 +003 -0.03 -0.015 -0.008
. e FAtim 0 0 0
RENHEHRTIRE =0 e -0.03 -0.015 -0.008
R E EHEEIRE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
R EENNEEIRE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BRCEMSHATMITEFITE TEFITEN RK2-6-7)
BRDE XM S BEAITEFRITE 1TEFITEN RK2-6-7)
HEHBEER B mm
e QE - 25, 30, 35
Ry L@ (S BER BEZER BEEER
(C) (H) (P) (SP) (UP)
e e 0 0 0
SEHNBFIFRTIRE + 0.1 + 0.04 - 0.04 - 0.02 0,01
. P 0 0 0
EENHRIFRTIRE + 0.1 + 0.04 - 0.04 - 0.02 - 0.01
BRI E EHREEIRE 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
RITEENNEEIRE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BRCEMNSHARMNITEFITE TEFITER FK2-6-7)
BRDE XN SHBEMITERITE TETFTEN R#2-6-7)



(2) B ELSHIEE

BHEEER

=

=

FEER

BEHHFITRIRE
EENBBFRTIRE
R EEHREEIRE
RxEENMIEEIR =
ERCE M SHMARMITETRITE
B RDE X SHMBEMITEFITE

i

St

PHEBER
e

BEER

BEHNEITRTIRE
EENHBEFRTIRE
A EEHREEIRE
X ENMEEIRE
BRCEXSHARMITEFITE
BRDE X SHBEAIITEFITE

(8) 4T AT B A
ITEFITERE

B K E (mm) % E % % (um)
c
~100 12
100 ~ 200 14
200 ~ 300 15
300 ~ 500 17
500 ~ 700 20
700 ~ 900 22
900 ~ 1,100 24,
1,00 ~ 1,500 26
1,500 ~ 1,900 28
1,900 ~ 2,500 31
2,500 ~ 3,100 33
3,100 ~ 3,600 36

3,600 ~ 4,000 37

QE - 15, 20

HBR

(C)

*+ 0.1

+ 0.1

0.02

0.02

QE - 25, 30, 35

HBR

(c

+ 0.1

+ 0.1

0.02

0.03
P
3
4
3
6
7
8
9
N
13
15
18
20
21

HIWIN

6997503-1803 109

BfI i mm
=% BER
(H) (P)
=+ 0.03 =+ 0.015
=+ 0.03 + 0.015
0.01 0.006
0.01 0.006
TEFITENRIE2-6-7)
TEFITENRE2-6-7)

Bt mm
=% BER
(H) (P)

+ 0.04 + 0.02
+ 0.04 + 0.02
0.015 0.007
0.015 0.007
TEFITENRE2-6-7)
ITEFITENRIK2-6-7)
SP UP
2 2
2 2
8 2
3 2
4 2
o) 3
6 3
7 4
8 4
10 5)
1 6
14 7
15 7



HIWIN
110 G997503-1803

QEZ: 51
HERRAERRGEL S

ﬁ
W\~
il

2-6-5 Fillx 51
Z0

() FENEX gl
BENRBTH SWKAE N - RRIMIAINKER - F ANk
SxiEz B fEERE SHE - RS ELSUHINIER

BRI 5 bl EE SRR - 2ETE DA E A SR o R
(BN B S PR TUE LA TR + IMA3B e B FE 2t PR B B
REE %R -
(2) FEZ%R RIEAT
QF 5 E L SHIBHSAETE » IR SR B4 FE S -
MESS
MELS #wiz BEH ARG
L8 & B 20 0~0.02C Gt A EEE BTN BEEKRR
BWE ZA 0.03C-0.05C BamBERSHEE
i E 7B 0.06C~0.08C BRIMER  AERS 2 5 ARE
=9 E 4 (85 ) EEHIELH (EEH)
TEZR 70, ZA 70, ZA, ZB

S 1 BUE AR HIE A

2-6-6 LB &
(1) AREERS L 1D
EATIHLEEERN  ET AL S FEMERE -

EREIR

DD F+Br R KK+ & BER+Br R



HIWIN
6997503-1803 111

(2) B B &5t RA
® il /i RIREBRA A
FEIEMT Bt NERER  BIRkEREAMERELSENEa -
o N EEIHA
MEEIBXMR - BMEAEETIHIMIRRES - RYTEEHER TERI -
glimR BEE
ks EE (t1) & EE (t1)
(mm) (mm)
QE 15ES 2 QE30ES 2.5
QE 20 ES 2 QE35ES 2
QE 25 ES 2.5
® £EHIR
AR EEmEkEHMI AL » FHEBR K AEFRZR -
EEEIREE
i B (12) o B (12
(mm) (mm)
QE15SC 1 QE30SC 1
QE 20SC 1 QE 35SC 1.5
QE 25SC 1

BIPFERBZBREKE

Eju m
—do| - Oll———
il : il
BREKE | &4 : mm
e B EKE (L)
SS Yv4 DD KK

QE15S 40.1(42.9) 42.1(46.5) 44.1(46.9) 46.1(50.5)
QE15C 56.8 (59.6) 58.8(63.2) 60.8(63.6) 62.8(67.2)
QE20S 50.0 (54.0) 52.0(58.0) 54.0 (58.0) 56.0(62.0)
QE20C 69.1(73.1) 71.1(77.1) 73.1(77.1) 75.1 (81.1)
QE25S 60.1(63.5) 62.1(68.1) 65.1(68.5) 67.1(73.1)
QE25C 83.6 (87.0) 85.6(91.6) 88.6(92.0) 90.6 (96.6)
QE30S 67.5(71.3) 69.5 (75.5) 72.5(76.3) 74.5(80.5)
QE30C 96.1(99.9) 98.1(104.1) 101.1 (104.9) 103.1(109.1)
QE35S 76.0(80.0) 79.0 (84.0) 80.0 (84.0) 83.0(88.0)
QE35C 108.0 (112) 111.0 (116.0) 112.0 (116.0) 115.0(120.0)

EVHEREAKE 888 - FiHRESE -



HIWIN
112 ©997503-1803

QEZ: 51
HERRAERRGEL S

2-6-7 EE{8 1
LR AES B AR Z &K
QEZRFU I A RS

A& Elim AR A Nikgf)
QE15 1.08(0.11)
QE20 1.37(0.14)
QE25 1.67(0.17)
QE30 2.06(0.21)
QE35 2.26(0.23)

2-6-8 RETHIRE
. - N . A X
QERFIABENM [ Z LS > HE A0S 4
'TEEIuﬂﬁﬂi?c”zéﬁﬂ’ﬂﬁ;bifFi%%ﬁﬁ?ﬁ%ﬁﬂﬁﬁéﬁi&ﬂ]ﬂ’\]ﬂlﬁi N
it s TRAPFPTRETENTIFIREE
//|P
(500)
T FITEIRE(P) BT pm
TEE%
K&
Z0 ZA ZB
QE15 25 18 -
QE20 25 20 18
QE25 30 22 20
QE30 40 30 27
QE35 50 35 30
B LTAFEERE(S) BT pm
T EE R
W&
Z0 ZA ZB
QE15 130 85
QE20 130 85 50
QE25 130 85 70
QE30 170 110 90
QE35 210 150 120

iE  BHESHE R AL



2-6-9 RIEFTEEIN

() REEESEERER
ZEEL PN ATEREARBORRETEY - eIk » OIS SEREL SIBERR - 15
ECENSTHBE - MMBARBENERLLEER - REBERRAAHR o

fizp =
fig2 ‘
HF e S8
EHEERERA
st SHMEXER BROSXER SHHNEXNEE
r, (mm) r, (mm) E, (mm)
QE15 0.5 0.5 2.7
QE20 0.5 0.5 5.0
QE25 1.0 1.0 5.0
QE30 1.0 1.0 7.0
QE35 1.0 1.5 7.5

(2) B4hEE g2 > H HiE
ZESUNIEUNZMFEARLMELSIBEER Bt AR SFBLaEd R B - BUERTIHE

NEPRF IR -
HNE
ik

QE 15
QE 20
QE 25
QE 30
QE 35
iE: 1 kgf=9.81N

U222 JAK

M3x0.5Px16L
M5x0.8Px16L
Mé6x1Px20L
Méx1Px25L
M8x1.25Px25L

118 N-cm (kgf-cm)

ZR R A
186(19)
883(90)
1373(140)
1373(140)
3041(310)

HHEFE
127013)
588(60)
921(94)
921(94)
2010(206)

7
F&

BRI
E, (mm)

5.0

7.0

7.5

7.0

9.5

HIWIN
G99TS03-1803

B4t mm

BHIEITHES

H, (mm)

4.0

6.0

6.2

10.0

11.0

mEEMER
98(10)
441(45)
686(70)
686(70)
1470(150)

113



HIWIN
114 G997s03-1803

QEZ: 51
HERRAERRGEL S

2-6-10 QERFNIELSMR TR
(1) QEH-CA / QEH-SA

K1 Ki

_G L L G
w Kz L1 Kz L1
C
B B -
! vy 2-Mxl
= (] i :Et 1 RN Imi i
L Bp— o0 Q] i @ O i
£= J <] 7
I
I ) i
md L
N Wr QEH-CA QEH-SA
E P E
MR MP MY
L3
bR ol T B
5 O
SHE EX EX zes =
4 T ; pie z BITRENE -
s SRS (mml S5 R mm) e
we BRY ERE E0E
M. M, M, BR SH
HoH N W B B C L L K K 6 MUTH H W H D h d P E (mm ChN CON Iy mkNmkN-m g eg/m
QEH155A - 231 401 148 856 879 007 003 003 009
24 4 95 34 26 4 35 57 Mixé 6 55 6 15 125 6 45 35 60 20 M3x16 1.25
QEH15CA 26 398 568 10.15 1253 1528 012 009 009 0.5
QEH205A - 29 50 1875 1157 1218 013 005 005 0.5
22 6 1N 42 32 5 415 12 MSx7 75 6 65 20 155 95 85 6 60 20 Msxl6 2.08
QEH20CA 32 481 69.1 123 1650 2021 021 0.15 0.15 0.23
QEH255A - 355 601 219 1824 1890 022 010 010 024
33 62 125 48 35 65 5 12 M9 8 8 8 23 18 11 9 7 40 20 Méx2 2.67
QEH25CA 3% 59 836 1615 2603 3149 037 029 029 040
QEH30SA - 415 675 2575 2627 2782 040 018 0.8 04
42 10 16 60 40 10 6 12 M812 9 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
QEH30CA 4 701 961 200 37.92 4663 067 051 051 075
QEH35SA - 51 76 303 3639 3643 041 033 033 077
48 1 18 70 50 10 625 12 Mex12 10 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 614
QEH35CA 50 83 108 213 5118 59.28 1.00 075 075 119

iE:1kgf=9.81N



HIWIN
6997503-1803 115

(2) QEW-CA / QEW-SA

Ki K

G L L G
K L K L
C
B B -
| \ aM 2-M
Il \ o T T of T
al ol W | I Wy Wy Wy
glaitl HES on o L nacE oL
| | B T T T
T I | I ”ll’I
o <
I I
B} 2 i
L
ed QEW-CA QEW-SA
N W E P E
Me Me My
— @ -
]
Sty EE  EE -
AR \ S| FrmnE  ER
A AR (mm) SHRYImm)  EHER BE #E
we BRY ERE RN
M, M, M, BR S8
Ho N W BB CL L K K 6 MTT HHWH DhdPE mml CKN ColkN iy miovmkN-m g ygm
QEW 15SA - 231 40.1 148 8.56 879 007 003 003 0.12
24 4 185 52 41 55 35 57 M5 5 7 55 6 15 125 6 4.5 35 60 20 M3x16 1.25
QEW 15CA 26 39.8 56.8 10.15 1253 1528 0.12 0.09 0.09 021
QEW 20SA - 29 50 1875 1157 1218 0.3 005 005 0.19
28 6 195 59 49 5 415 12 M6 7 9 6 65 20 155 95 85 6 60 20 Mb5x16 2.08
QEW 20CA 32 48.1 69.1 123 16.50 2021 021 015 015 031
QEW 25SA - 355 60.1 21.9 1824 1890 0.22 0.10 0.10 0.34
33 62 25 73 60 6.5 5 12 M8 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
QEW 25CA 35 59 836 16.15 2603 3149 037 029 029 058
QEW 30SA - 415 675 25.75 2627 2782 040 0.18 0.18 0.1
42 10 31 90 72 9 6 12 M0 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
QEW 30CA 40 70.1 96.1 20.05 37.92  46.63 0.7 051 051 1.03
QEW 35SA - 51 76 303 3639 3643 061 033 033 0.77
48 11 33 100 82 9 6.25 12 M10 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 MB8x25 6.14
QEW 35CA 50 83 108 213 5118 5928 1.00 075 075 1.19

E:1kgf=9.81N




HIWIN
116 ©997503-1803

QEZ: 51
HERRAERRGEL S

(3) QEW-CB / QEW-SB

Ky Ki

G L L G
K L. K [
C
B: B -
! 4-M 2-M
A MHE: 1l BRI E: T
g, ez 2D 10 A\ 0]
I ‘ ‘ [ "
el
a | £ | - | |
T 9 i
L
ed QEW-CB QEW-SB
N We E P E
MR Mp MY
Ry s ]
[ o]
=
SHe BEX EX 3 =
AR \ SHE 2 BEBHE  EE
i AR (mm) SHRYmm  ETE BE 6
me BR Efifr Efifr
M, M, M, &R 58
HH N WB B C L L K K 6 M T T HHW H Dh dPE (mm CN CUN G N-mkN-m g kgl
QEW 15SB - 231 401 148 8.56 879 007 003 0.03 0.12
24 4 185 52 41 5.5 35 5.7 @45 5 7 55 6 15 125 6 4.5 3.5 60 20 M3x16 1.25
QEW 15CB 26 39.8 56.8 10.15 1253 1528 0.12 0.09 0.09 0.21
QEW 20SB - 29 50 1875 1157 1218 0.13 005 0.05 0.19
28 6 195 59 49 5 415 12 @55 7 9 6 6.5 20 155 95 85 6 60 20 M5x16 2.08
QEW 20CB 32 48.1 69.1 123 1650 20.21 021 015 0.15 031
QEW 25SB - 355 60.1 21.9 1824 1890 022 0.10 0.10 0.34
33 62 25 73 60 6.5 5 12 @7 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
QEW 25CB 35 59 83.6 16.15 2603 3149 037 029 0.29 0.58
QEW 30SB - 415 675 25.75 2627 2782 040 0.18 0.18 0.1
42 10 31 90 72 9 6 12 @99 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
QEW 30CB 40 70.1 96.1 20.05 37.92 46.63 0.67 0.51 0.51 1.03
QEW 35SB - 51 76 303 36.39 36.43 0.61 0.33 033 0.77
48 11 33 100 82 9 625 12 @9 10 13 8.5 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 614
QEW 35CB 50 83 108 21.3 51.18 5928 1.00 075 0.75 1.19

iF:1kgf=9.81N



HIWIN
699T503-1803 117

2-7 QW 25—\ B RKEL S

2-7-1QW RINE&SHER

OWHERBERAKEL S  MTRNTAMERENRREASEE - T TFARNRES R B S
WA - EULARABHMAFRE - B4 - HHAMEDEMSynchMotion AR SRLE - WA
ERBE  RIERTINE Ao 5 0ENE  BREGE Z0ELERY  TERTEE  THEELLE
REGER B -

2-7-2 QW Z&{K 254y

2-7-3 P A& A

QWRIIHAFEHR MR EREBHHELSH  BENERTER  TEEFAETERERZ BR - B8]
BWMERER  REF  BHASKBELEAZFEERERZ BETRU ERBEE - FIHTFHIWINERER
HEBEBRICEE —ERKE  YAFTEMNZEELSHUNERATE @ & —TEFPIEE - ELSHI~ RN
BRESETZMRMELSURST B BESS  TUESAEER - UFNTERWNG X~ mAHIA -
GW@;‘JEW?;E?U%EM%FH CEREFATEABEXN S RMEINTRERT - MILEMRA TAWRIIEI A
RSB -



HIWIN
118 ©997503-1803

QWZ: 3l

HENRRERKRELSH

() FEHRMEELSH~RES

QW W 27 C C E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/RC

aw %?IJJ

BRER
W k=2
H: 7538

R~

17,21, 27, 35
RN
C:Eff
BREEAR
A B

C: BTk

E: BHRAFHRINT

LRC:

BARBEE
PreAi e’
BSHE
L BE:
C.H,P,SP,UP

f/E: 20, ZA, ZB

E: SHAFHRINT
TiES: FRTEHMT

EHKE (mm)

FIES: BRIEFHMT
BYSHARRBRY

(2) B EL SR RS
o E#EBERTRES

EHEEF
R: 8=

E 1 REMESRMBEREA-SRNARE - BmAFEA Il
=ZARIEAN - Pk ZEHE -
2P B PRI S AP R ER &M A MLk
ZZ A A B R B AR o
KK &N ks 2 Frins B &R -
DDA A MBI LF

aww 27 C C E ZAP + ZZ

Qw %31 —, ‘

ARE

Wik
H e
Rt

\— NN

BE: CLH P
WE: 20, ZA

17,21, 27,35

R
C:ERf

o ESBSHFERLES

E: iBHR4FZRINT
TIES: BRI

WE R 27 R
QW/WE%;?UQ
BHESH
R~f
17, 21, 27,35
SHEERRN

R: Egi=

EREES
A: b8, C: ETHR

1240 E P + RC

- RC : S{t BRI 5
¥E:CHP

E: SHASHINT
FILS: SMAEFHMT

BHKE (mm)




2-7-4 FEF LR

QWRIIELSHHBE SAEE -5 BT 8
B%  BEREAHAY  FRAKRREBETKE

FRE -

() FEHREELSHEE

BEHOEFRTIRE
BENMFIFRTIRE
BB EHIATIRE
RAEENGIAERE

BRCENSHMABRITETTE
FROE M SHMBEMITEFITE

(2) B EASHMEE
BHIERER

BEHHEITRIRE
EENHFIFRTIRE
R E EHREEIRE
R Xt ENRIIEE IR E

BRCEAXMSHARMMITETRITE
BRDE N SHBEAIITETITE

aw - 17, 21
#EY B
©
+01 =*0.03
+01 +003
0.02 0.01
0.02 0.01
aw - 17, 21
LR

(c

=+ 0.1

+ 0.1

0.02

0.02

(P)

0
-0.03

0
-0.03

0.006
0.006

[k
(H)
+0.03
+0.03
0.01

0.01

(SP)
0
-0.015
0
-0.015

0.004

HIWIN
G99TS03-1803

D}~  [B}4
QW - 27, 35
gHEa BEAEA %A 54
(UP) (C) (H)
0 B
_ooog  TO1 ®004
J +
+£01 +004
-0.008 v 0.0
0.003 0.02 0.015
0.003 0.03 0015

0.004

1T EFATER £RE2-7-3)
TEFTEINFRE2-7-3)

QW - 27, 35
WER  HER
(P) (c
=+ 0.015 + 0.1
=+ 0.015 + 0.1
0.006 0.02
0.006 0.03

TETATE(N R1&2-7-3)
TEFITE FK2-7-3)

(P)

0
-0.04

0
-0.04

0.007
0.007

[k
(H)
+0.04
+0.04
0.015

0.015

B{f f mm

(SP)

0
-0.02

0
-0.02

0.005
0.005

(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003

L - mm

119



HIWIN
120 G©99T503-1803

QWZ: 3l

AEARRERKELSH

O TR
ITEFITERE

8 8 & (mm) W E = S lum)
© H
~100 12 7
100 ~ 200 14 9
200 ~ 300 15 10
300 ~ 500 17 12
500 ~ 700 20 13
700 ~ 900 22 15
900 ~ 1,100 24 16
1,100 ~ 1,500 26 18
1,500 ~ 1,900 28 20
1,900 ~ 2,500 31 22
2,500 ~ 3,100 33 25
3,100 ~ 3,600 36 27
3,600 ~ 4,000 37 28

2-7-5FEH
() BENEX

BEARBTHSNKAET S - TFEIMKMKER >

ARk S IRE Z B e B RE SHUE - LEEsERS
HESHMRIMRERER - U EEXER - RS
ENFIEME & SR - B/ EBUE REE

ATHUE - DU s AR AT SRR EERAES -

HES

0~0.02C
0.03C-0.05C

0.06C~0.08C

P SP UP

3 2 2

4 2 2

5 3 2

6 3 2

7 A 2

8 5 3

9 6 3

11 7 b

13 8 A

15 10 5

18 11 6

20 14 7

21 15 7

LRE
Z0
i 8] B
ZB
HE

SN NS FEE

EREH

A EEE B iEN  BEERR
BRAMAERSHE

BRIMEER  BE RS T2 RIS

EGRELH (HEH)

2) EESR

QW RINBE L SR =R ETE - AMKIEREEFEETES -
MESER

TEER #Rid

L e 20

BWE ZA

FRTiE 7B

2751 BiriEsi (BHA)

TEER 20, ZA

iE BRI C A EhEE S g

Z0,ZA, ZB



'TWIN
G99IT{SD3—1803 121

2-7-6 fi 2 Ei &

(1) #RHER B RS
BETIImER&ERN BT RESHEEMERS -

&l A EREIR

FAC S ARR ARG LR % (Bl R+ L ) ZZ(Fih R+ & BER+BI L A

Eil:Nay
EREFEINR
DD &llif F+Br e /) KK Ellit Fr+ & BEIR+ R R)
(2) BB it Re
@ FH R RIEF &R
FHIEMN Tk e rE NiFREE - Bk EREMERELSUNEG®
o WEHEIiHA
MESIERR - BMEEEYIBIMIRES » BYTEWHRR TEHb -
Elb:Da
B (t1) EE (t1)
A& et Bk (mm)
Qw17 1.6 Qw27 2

Qw21 2 QW35 2



HIWIN
122 G99T503-1803

QWZ: 3l

AEARRERKELSH

® £ EFIR
TREE R BRI T AL - HEHEB A ERZR -
EREEIR
B (t2) B (t2)
1t o 18 (mml
Qw17 1 Qw27 1
Qw21 1 QW35 1.5
oD
o Sigies | |
B L THI 4 R 5 S 2 R FLIB N TR I BB RN
BE BRUALERESHIBIERZTAERTL ‘
K SRS A - A | ) ]
|
EHprLE
S RERY Hiz (D) ol
(mm) (mm)
QWR17R M4 7.65 11
QWR21R M4 7.65 11
QWR27R M4 7.65 1.1
QWR35R Mé 11.20 25
(3) B LT Bt K )
“H ;; i
1 t
o| * 0
BRAKE = == = & mm
SEL B4 1L
s B (L)
R 77 DD KK
QwW17C 51.0(53.0) 53.0 (56.0) 54.2 (56.2) 56.2(59.2)
Qw21C 59.0 (63.0) 61.0 (67.0) 63.0(67.0) 65.0(71.0)
Qw27Cc 73.2(77.2) 75.2(81.2) 77.2 (81.2) 79.2 (85.2)
QW35C 107.0 (111.0) 110.0 (116.0) 111.0 (115.0) 114.0 (120.0)
F ABREBAKE  BAEL - BHA B -
2-7-7 EE¥&
e B R 2 8 e kB o
QWZ 3 &Il 5 FE A
% ZmEE S Nikgf) s 5 FE S Nikgf)
Qw17 1.18 (0.12) Qw27 2.94(0.3)
Qw21 1.96 (0.2) QW35 3.92(0.4)

iE: 1kgf=9.81N



2-7-8 REFHER

QWZ S A B FA s L SH > HB S0 R E AT DUIR I 22 52 T A9 L7 IR 25 T AN 32 0 B 4 32 BRI 5
M TRPERTREFENBFIRERE

A&

Qw17
Qw21

A&

Qw17
Qw21

HIWIN
6997503-1803 123

(

1S1 A
i s
ViR
(500)
B FATEIREP) g :pm
HEZ R HEZ %R
Mg
Z0 ZA ZB 20 ZA ZB
20 15 Qw27 25 20 -
25 18 QW35 30 22 20
BFETKEEIRE (S) G pm
HE%% HES%
g
Z0 ZA ZB Z0 ZA /B
65 20 - Qw27 130 85
130 85 - QW35 130 85 70

T BT E S B RE B AL

2-7-9 ZEEEEM
() REEEHSERER

KELSUNLIUE

==t

BEXxi

R
EEsN&THRER - MRERRBEZNERZKAR » REBETRBIATHE -

ik

Qw17
Qw21
Qw27
QW35

EiHEERERA
SR KHERA
r, (mm)

0.4
0.4
0.5
0.5

BHRERKXEH
r, (mm)

0.4

0.4

0.4

0.5

i e s

Efin®RiE

E, (mm)
2.0
2.5
2.5
2.5

B

7"
% Ez
BRImEREBEHEE

E, (mm)

4.0
5.0
7.0
10.0

HERHRAREES » NEAEX - DHMMARERELSIEEIRR * T

BfT i mm
BREITES
H, (mm)

2.5
3.0
4.0
4.0



HIWIN

124 G991503-1803

QWZ: 3l

AEARRERKELSH

(2) SR> H NiE
ZESUNETHRMFREEAYMELSIEEER > Bt AX3SRBELEAMENENERN  2ERTIIA

NEBRAIRL -
HNE

A%

Qw17

Qw21

Qw27

QW35
E:1kgf=9.81TN

YR 22 %

M4x0.7Px12L
M4x0.7Px12L
M4x0.7Px16L
Mé6x1Px20L

H A& N-cm (kgf-cm)
SRR

392 (40)

392 (40)

392 (40)

1373 (140)

2-7-10 B SHARERERERKE

HIWIN &8 SHAREREEFHRNERER - EXPITHIFERESHN - WHAEBENRTEFAERT
IHEBRIATRE - MERELSHNABE -

2P » BIEEEMRT A SBSMKES

/7 2xn (B EE& 7L E)

HHME
274(28)
274(28)
274(28)
921(94)

REEMER
206 (21)
206 (21)
206 (21)
686 (70)

? o % —_—
L L \ L
L
L=(n-1)xP +2xE Eq.2.3
L: SHEK (mm)
n: 24 FLE
P : #2447, B85S (mm)
E: 2l EmmEEEE (mm)
HIEKE B4L : mm
InH QWR17 QWR21 QWR27 QWR35
110 (3) 130(3) 220 (4) 280 (4)
190 (5) 230 (5) 280 (5) 440 ()
310(8) 380 (8) 340 () 600 (8)
390 (10) 480(10) 460 (8) 760 (10)
#x A € ELn) 470(12) 580 (12) 640 (11) 1000 (13)
550 (14) 780 (16) 820 (14) 1,640 (21)
- - 1,000 (17) 2,040 (26)
- 1,240(21) 2,520 (32)
_ 1,600 (27) 3,000 (38)
a1 ga(P) 40 50 60 80
FrifEmEE (E) 15 15 20 20
IR K KE 4,000 (100) 4,000 (80) 4,000 (67) 3,960 (50)
BRKE 4,000 4,000 4,000 4,000

E L —REMER 2 E80.5~-0.5 mm » SR iR EEE R~ AZ R 4 50~-0.3 mm o

2 iR RAKERISA « ARl S AMEREZ SIERKE -
L. EBFPEEARRAMERS - B EHIWINEL -



2-7-11 QW RINEL SR &

(1) QWH-CA

w

B1

B

Ki

an
v
=~

@)

b

6-MxL

[§&@E

HIWIN
6997503-1803 125

|

|

|

|
We

T
N Wr E
Mr Me
I Y
e
=1 =
S0l BE EE e -
AR AR (mml mee om mw e EE

H H, N W B B,

QWH17CA 17 25 85 50 29 105 15 38 51
QWH21CA 21 3 85 54 31 11.5 19 41.7 59 14.68 3.3

QWH27CA 27 4 10 62 46 8

QWH35CA 35 4 15.5100 76

i 1kgf=9.81N

C LIl K K6
13.95 2.45 49
12

32 56.6 73.215.453.15 12

12 50 83 107 215 5 12

BR~T B ERE

(mm] C(kN) Co(kN) \N-m KkN-m kN-m

Mix12  7.32 9.1

M4x12 81 121

Méx16 16 22.2

Mé6x20  36.8 49.2

0.42

0.055 0.055 0.12 2.2

008 008 02 3

02 02 035 47

065 065 11 97



HIWIN
126 G99T503-1803

QWZ: 3l

AEARRERKELSH

(2) Qww-cCC

£

T

HHR o

(mm) B R (mm)

ik
H H NWB B C L L K K, G
QWW17CC 17 2.5 135 60 53 3.5 26 38 51 845 2.45 49
QWW21CC 21 3 155 68 60 4 29 417 59 9.8 33 12
QWW27CC 27 4 19 80 70 5 40 56.6 73.2 11.453.15 12
QWW35CC 35 4 255120 107 6.5 60 83 107 16.50 5 12

7 :1kgf=9.81N

Hr

[l

6-M
G L
Kz L1
o
@D
1
<t
{
@d
E P E
Mg Me
) ¥ w
W =il
SHr Ex EF [ =
_rﬁ - BiFENE 2=
S#H R~ (mm) B ZhE FE
BR EHf ERE
M. M, M, iBHR S8
M T Ty Hy Hy WoWo He Dohod POE (mm) CIKND ColkN) m kN-m kN-m g kg/m
M4 6 51 4 25 33 18 93 75 53 45 40 15 Mix12  7.32 9.1 0.14 0.055 0.055 0.13 22
M5 73 8 45 42 37 22 11 75 53 45 50 15 Mix12 8.1 12.1 0.21 0.08 0.08 023 3
M6 8 10 6 5 42 24 15 75 53 45 60 20 Mixlé 16 22.2 0.42 0.2 0.2 043 47
M8 11.2 14 8 65 69 40 19 11 9 7 80 20 Méx20 36.8 49.2 151 0.5 065 126 9.7



HIWIN
6997503-1803 127

2-8 COZI—mMMERRIKREL S
CORTUAMAIREIFURMAL S - REGAE - HOH  BRBBRAOSY - AHAGITH RS NAHES
FAE T B S LR -

2-8-1C6 RINELSHES

(1) B HR45HE

kB EEAEEDB(45-45) A4 » R FOF MEFERWFHENEAI>A» FRFERZ ETHARFEHEH
BEH > EERENEFTKRNGEER -

IEelERy
m/ . IXJJULi:lJﬁt
L 025 —COCZA HER|MIRFI100% Mk
; ;1 0 — HG25C-ZA
o 015
0.1
0.05
(2) AL B % 20 40 60 80 100 120
— U ERRLIRT - KIRIRFHBSIFRE - et e
(3) ELERIBHIPRE

RAERAMCORERY - RIBREGIPS

(4) ATHETE SERG LB
PUE LB E AR AGRE  BRASHEBRERER) BABHEEKREE -

B g EE

(5) 221 TIEiHE
EREER  EEEITIEER




HIWIN
128 G99T503-1803

CG# 7
SRR AT E 4 B

2-8-2 CGA{A 2544

EAEL

T

O FERRL - B~ B~ Wk - WK
O HBRL C HEM - mEEX
O BRFER% - Mk BiLk  BHIBRE - £RIIR

2-8-3 = m A& A

CORIFAFEHRERBEHMNHMELSY - MEMKRTHERE  FEEFAETERERZER  SHA
SHERER REF  BHASGHBELEZAZFERERZ BERHEE > AMIHETHIWINEGE EERIFMIRST
EHRTHROmRER > ERMERAGHEERNCER —EHNKE  YAFRNZEELASUNERATS
= DRFNIERE - EESRN RIS TEFPELSIRYT  BX  BESER MESHAERER - UL
FUTT SR B S5 X 7= A B B IA ©



(N FEHREELSH=RES

HIWIN
6997503-1803 129

CGH25C A E 2 R 1600 E ZA P Il + DD/E2/CS

CG #7I J
AR

W k=3
H:maE

15, 20, 25, 30, 35, 45

RCEEN
C:Efif
H:BERM

EREETT

| cs: emans
E2: B35t RC : gy Bigie =
BN
IS
¥ C,H,P,SP,UP
FAE : 20, ZA, ZB

E: SHEHMT
FIES | SHMTTHRBRIT

SHKEMmm]
SHEESN

A B

E: iBREFFRIN T
TILS BRI

PR SHARNBRE

(2 EREELSHRES
o E#HEBHRFHRES

R Egst
T Tt

iE 1 BEMESREE AR -ESHNAE
FSARIEA N Z3ARIEA N DU SEHE -
2. I &P RARIC AR SR ER & - Bl A« EERIIRMBIEL R -
DDAXNEHR ~ B A& EEIAR -

CGH25C A EZA P + DD/E2

C6 %3 |
BHRAK

Wk
Mo P
Rt :
15, 20, 25, 30, 35, 45

T
C:Ehf
H:@BEff

o E#mESHFHRAS

C6 R 25 R
|

CG &7l
BHSH

R
15, 20, 25, 30, 35, 45
SHEES
R: L9
TR

L E2: Bl
BN

¥ECHP
FE © 20, ZA

E: iBHUERINT
ZicS : BHREAEHMT

BHREEAR
A B
C: B T8I

1200 E P + RC

L RC : s2{LEViRHE 35

#EECHP

E: SH4FHMT
FIES | FRTHEHRINT

B K E(mm)




HIWIN
130 G99Ts03-1803

CG# 7
SRR AT E 4 B

2-8-4 CGARFIAIL
(1) BN

HIWINIR =R RIS R AMEL S -

BHREX
B A& AR

BERYT S#KE NMAR#E

(mm)

28

70

24

60

(mm])

100

4000

100

4000

BT — iR EHEUER LSS > HIWINTRRB TR LIS FEEFPREER -

;ﬂi CGH-CA
2 CGH-HA
'__% CGW-CC
F  COW-HC
(2) BRI
SR
Eaiugiesl

[

A

THiH LA

0O0000000000O0O

WU T Aoy
TEM
BEZMIH
ERTEIFLR
KIBFTIEIH
EER

SHHHL

MR

Bt EE
EHIRE
=M
ARIH
KIGTIEIH




2-8-5 HESR

CCRINELSHNBE N ALE & %  BF%
BEBERALLY  ERARREBEEFTRKEARBE -

() FERMEELSHEE
AEHER

BE

BESY

WEHOEIFR TR

FEN EFRTIRE

B EEHRERE

B RENIEERE

BRCEMSHMATRAITETLTE
iFRDE X SHMBEMITERITE

BEHHEER
g!

&

m o do

E%
BEHHEITRIRE
FENHFITRIRE

RS EHREEIRE
R T ENRIIEE IR E
FRCENSHARMMITETRITE
BRDE X SHMBEMITETRITE

HEHEER

BEHNEITRTIRE
TENWEITRIRE
MMEEHREEIRE

X ENMEEIRE
BRCENSMARMITETEITE
BRDE X SHBEAIITEFITE

CG-15,20
HEE AR
(c) (H)
+0.1 +0.03
* 0.1 +0.03
0.02 0.01
0.02 0.01
CG - 25, 30,35
BEE B
(c) (H)
+ 0.1 + 0.04
+ 0.1 + 0.04
0.02 0.015
0.03 0.015
CG-45
EE AR
() (H)
+ 0.1 =+ 0.05
* 0.1 =+ 0.05
0.03 0.015
0.03 0.02

HIWIN
6997503-1803 131

HES
(P)

0
-0.03

0
-0.03

0.006
0.006

BREER
(SP)

0
-0.015

0
-0.015

0.004
0.004

1TEFATE (I FRH2-8-9)
1TETFATE (M R152-8-9)

e
(P)

0
-0.04

0
-0.04

0.007
0.007

BIEEER
(SP)

0
-0.02

0
-0.02

0.005
0.005

TEFATE (L F152-8-9)
1TEFATE (HK182-8-9)

B
(P)

0
-0.05

0
-0.05

0.007
0.01

BEER
(SP)

0
-0.03

0
-0.03

0.005
0.007

1TEFATE (M F152-8-9)
1TEFATE (M RAE2-8-9)

BEf]; mm

BEHEER
(UP)

0
-0.008

0
-0.008

0.003
0.003

BEff ; mm

A
(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003

B mm

BEEER
(UP)

0
-0.02

0
-0.02

0.003
0.005



HIWIN
132 G99T503-1803

CG# 7
SRR AT E 4 B

2) B E L BIREE

BHUBESR
S CG- 15,20
WESR k]
BEHMFFRTIRE +0.1
EENHEFIFRTIRE +0.1
BXEEHREEIRE 0.02
B BEENRHEEIRE 0.02
BHRCEMSHATMITERITE
BHRDE NS HBEMITETITE

BHYBER
iR CG - 25, 30, 35
BESE L 1
SEHHEERTRE + 0.1
HEENHBIFRTIRE +0.1
BXEEHIEEIRE 0.02
X ENRHEEIRE 0.03
B CEMSHMARMITEFRITE
BHDEMSHBEMITEFRITE

BHURBER
s CG-45
BESY TER

(c

BEHHZFRTIRE +0.1
FEENHWBIFRTIRE +0.1
BxtmEHREEIRE 0.03
BB ENRIEEIRE 0.03

BRCEXNSHMARMMITETRITE
BRDE X SHMBEMITETRITE

B BT
(H) (P)
+ 0.03 =+ 0.015
=+ 0.03 =+ 0.015
0.01 0.006
0.01 0.006
{TEFATHE (1 FA2-8-9)
{TEFATHE (1 F2-8-9)
B BER
(H) (P)
+ 0.04 =+ 0.02
=+ 0.04 =+ 0.02
0.015 0.007
0.015 0.007
{TETTR (MHE152-6-9)
{TEFATIE (1 F52-8-9)
B BER
(H) (P)
=+ 0.05 =+ 0.025
=+ 0.05 =+ 0.025
0.015 0.007
0.02 0.01
{TEFATIE (1 FAg2-8-9)
{TETTR (ME152-8-9)

B mm

B mm

BEff; mm



HIWIN
6997503-1803 133

QVTEFITERE
TR
S (mm) RESR (um)
c H P SP upP
~ 100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 " 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 S
2,500 ~ 3,100 33 25 18 " 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7
2-8-6 il [E 51
(1) FE HREX N
ME AR ML SRNHK G FEMARKEE - - —

FIRMMEHKSTREZ B AR ERESTE @ 2RSS
HESHMBIRIMRERER © LAERER - RS ZBEWE
[EARIEME L SN o BN EBGERERE
MTHE - M eEmEE AT ERREERS® -

S g e
2) EZER
COC RINELEBEMIRM=MFRETE > ATKIERREREEETIES -
RE%S
WEZSE  fiE BESN  EREE & msEE
AEAEEEE RN REEE  BEE N B WA — 8 T B XY
ZHUE z0 0-002C  wepmywim i BN R TRSREE
— B T UHBOZEE - BB AT AL - NCE R - BXYES - U
E ZA 0.05C-007C BHMABREBE £ HMIHEL TRMIHL T ANEA B3%

EH EMEEM MG RE

EHE 7B 010C-012c PIEESK BHIRE) BUB AN T AR » BERR » NCZEBR » SZ BN R AR HLARAOZ4 -

iz RIS ELIRIIMTH
% Bt (B4 FEHRELH (AEH)
HESS 20, ZA 20,ZA, 7B

iE | BUENCAHBNEE ST



HIWIN
134 G991503-1803

CG# 7
SRR AT E 4 B

2-1-7 B =
(1) iEigmBE

(ol::11- ik

| CG25 ‘ CG25
b | CG30 p ! CG30
ceTo | CG35 1 CG35
Loy Mé6x0.75P /= CG45 M6x0.75P, CG45
N0.34310010 N0.34320001 NO0.34310003(0PTION)

O HEAE

K& P EEAE BRI SRS LML
FaNFTIH - COFR T4 57 b 25 M 14 71 & U5
FLALE R (— A A BB - RN
Tl - e ATimE A E B AR MEED
BERHHEETAMAENEED - EF W
BLERMEHTRFRIESHANEKL - EHZE
ERREAHEEB R ZELSH  WAK ©
EREAXEARERER -

0-Ring M S FILERFITRE

e 0-Ring#Rt# FHBAT {|- gass
do (mm) W (mml RE T, (mm)
I I
CG15 2.5+0.15 15+0.15 3.75 e i
CG20 4.5+0.15 1.5+0.15 5.7 Tmax l/ — ¢
CG25 4.5+0.15 15+0.15 5.8 |
CG30 4.5+0.15 15+0.15 6.3 —
CG35 4.5+0.15 15+0.15 8.8 o~
CG45 4.5+0.15 15+0.15 8.2
O BN EHUEHIEEIHIEHE
BAEYEEHERE
M 1% E T (cm?d) BEHM (cm3)  #H 1§ B (cm?) BE R (cm3)
CG15C 1 - CG30C 35 5
€G20C 2 3 CG35C 7 9
CG25C 25 4 CG45C 8.5 -
i HAMIERHIWIN
O jEiEnE
BANEHEERE
BiagE g (A E]
g P/C < 0,1 01 <P/C<0,3 g P/C < 0,1 0,1 < P/C<0,3
CG15 3000 (C/P)*100 €G30 3000 (C/P)*100
CG20 3000 (C/P)*100 CG35 3000 (C/P)*100
CG25 3000 (C/P)*100 CG45 3000 (C/P)*100

C: HfEnfE P:fik



HIWIN
6997503-1803 135

(2) j@i8iH
BIE BRI B A30~150cStZ iR HiERELSH ) ERUARK(TZBEEEAREDE  HEZEL
EHBARSENERHE -
O MEZELEK
LF-63 LF-76 LF-86
PT 1/8
M6x0.75Px6 DP (MBI 18 "m0 (i
7 it 10
- ] =
< = M EEEE el el I
< S | [ | ™ I & : i : 2
i gL ]
MEOTSR] gy G625 Méx0.75P/ 625
o) C630 28 C630
C635 C635
NO.97002PA1 NO0.970002A1 CG45 NO.970004A1 CG45
SF-63 SF-76 SF-86 N
M6x0.75Px6 DP M8x1.0P —_—
—\ || } il t
il o Wi ’ ]
U\,‘,,‘J =2 © a4 o~ l:‘:;l
i o T o o b - T
- | ‘ Qo 11
i 0 il ] L]
| o ‘ ’* €625 m €625
M3x0.5P CG15 Méx0.75p/ =28 | CG30 /| CG30
55 €620 €635 /| o8 CG35
cou M6x0.75P, cou
NO.97002QA2 NO.970001A1 NO.970003A1
O fitiliRE
fimEE
i 5 iR =R
(cm3/hr) (cm3/hr)
CG 15 0.2 CG30 0.3
CG20 0.2 CG 35 0.3

CG 25 0.3 CG 45 0.4



HIWIN
136 G99Ts03-1803

CG# 7
SRR AT E 4 B

2-8-8 prefii s

(1) AR HERA L FE & AT
—REEFANERZAEWKETER - BE THHREGERN - FF-RES FEMERS -

SS(EH F+& BEIR B R

(2) ERr Bl & AT

Bl A

S
\ 2
1 B
A l B

<, s &R

DD (SR +& BARIR+Fr L ) DD+CS(W &M A +& BB+ L A+ S LB =

(3) B e &5t AR

® Elil R « IRERFF L R R EBEIR
FRAEMN TS AR NBREE - BIATRERE T RELSHTF®

o X EEliM A
mESIERR - BMEEEVIBIMIREF » BT HRR TiEHsb -
BlimABE
0 e EEE 1) 0 e EMERE (t1)
(mm) (mm)
CG15 2.8 CG30 2.8
CG20 2.8 CG35 2.8

CG25 25 CG45 2.7



HIWIN
6997503-1803 137

® SHFT LR HH
BETFERESHIBGRE Sk  DLDEEE  BABHAETRGE  ERASNNLESH MR ERR R
BlE#R  mmIcE N EIE R B inaRE E = -

& CGH25CA1R700Z0C+DD/CS izt 5 B
=REE/
mEE 1m/s,1G
TR
e e BAEE
ik 21T 1500km
KB/ARL
E e EL 9 L FhE VN
LIRS 100~500m WERDE L TR SMEN
® 542 E

AR IETIEIM AR FMERBEFLENERABZINEE - ERLAERESUNFREFITNERILA > 83X
SHH MEERAEES -

|
( | | =
Sk s ‘
4z =] 4z =]
samn  wege  BE0 BEM oygu g, HED S BEH
(mm) (mm) (mm) (mm)
CGR15 M4 7.65 1.1 CGR30 M8 14.20 3.5
CGR20 M5 9.65 2.5 CGR35 M8 14.20 3.5
CGR25 Mé 11.15 2.5 CGR45 M12 20.25 4.5
G prERBEZEREKE
L
@ i
| Ol———
Bl 1 i
BRAKE | B4 mm
EHREKE (L) BHREKE (L)
i - ik -
SS DD DD+CS SS DD DD+CS
CG15C 58.2 63.8 63.8 CG30C 97.4 103.8 103
CcG20C 74.9 80.5 80.5 CG35C 111.4 117.8 117

CG25C 84 89 89 CG45C 137.6 145.6 145.6



HIWIN
138 Go9Ts03-1803

CG# 7
SRR AT E 4 B

2-8-9 EE¥E Ny
W N E AR RS Z &AM ©
CGRIIEIMmAREAN
A& EliEAFFE A N (kgf) A& EliEFFE A N (kgf)
CG15 0.98(0.1) 630 3.43(0.35)
620 196(0.2) 635 3.92(0.4)
625 3.43(0.35) CG45 49(0.5)
01 kgf=9.81N
HEMKiFAHIWIN
2-8-10 LK FEMix —
COZRFIADBIRLY, - HH MR - HEI _ s A
X AEMIZIT « BCORFIBMN AR —EMRIK L2 J
MRERN > TREIHTZEFENEIFRER /;/@/
B FATEIREP) B4L pm
il E
st i &
Z0 Fii [ ZA T & ZB Tl &
CG15 9 5 4
620 1 7 5
625 12 8 6
630 14 9 7
635 15 1 8
CG45 19 12 10
o REETFITEIRZE (S1)
S =K-10".a-Tu S BERRBFIRE a :EXEHEEMmM
K:BEREZRK Th: BEHNBERTIRE - BSEBESRE
BERERH
FEE %
i -
B E (zo) T JE (zA) EE (zB)
K [um/mm] 2.8 1.7

1.2



2-8-

M REEFEEM

() ZEERHBEERERS
REEL SR IMTERKABTIRARETES » MEAATX > OHAMASERNELSIFEAR e E
TEMNETHER - MMRERREZNERZRAR » REBEFREIATHR -

/Fz
Ji=p=s 'Z E,
fi- S ‘
HF ] 24, f
. |
FHEEREMA
SHimE X EHImR A S % Ji=g sy
s B+ =B e BEbE E B EE
r, (mm) r, (mm) E, ([mm) E, (mm])
CG 15 0.5 0.5 3.0 4.0
CG 20 0.5 0.5 815 5.0
CG 25 1.0 1.0 5.0 5.0
CG 30 1.0 1.0 5.0 5.0
CG 35 1.0 1.0 6.0 6.0
CG 45 1.0 1.0 8.0 8.0
(2) B5nERIE2 2 L HiE

A&

CG15
CG20
CG 25
CG30
CG 35
CG 45

HIWIN
6997503-1803 139

g2
BITHE
H, (mm)
4.3

4.6

5.5

6.0

7.5

9.5

PNEEHEWMTFEEEYWELSIEEERER B AR SHBLHRNENEN  BIUERTIES
EPREIRLL -

HAHE
Y242 A

M4x0.7Px16L
M5x0.8Px16L
M6x1Px20L
M8x1.25Px25L
M8x1.25Px25L
M12x1.75Px35L

A #7118 N-cm (kgf-cm)

ZR R A
392(40)
883(90)
1373(140)
3041(310)
3041(310)
11772(1200)

AR A
274(28)
588(60)
921(94)
2010(205)
2010(205)
7840(800)

At &M
206(21)
441(45)
686(70)
1470(150)
1470(150)
5880(600)



HIWIN
140 G99T503-1803

CG%7%|

MABERARKRELSH

2-8-12 B SHIRERERERKE

HIWIN §8SHREREEFHRNEPER - ERPITMERERESUN > KEEBENRTREAZEXT

2P BIIEREMRT XS

SHRER

Al

Y H

PRIARRE > MERELSHRIBE -

//fn(ﬁiﬁﬁ%ﬂ)

L
Il
1

] ,"‘,"‘
Ll Il
_E o E
- L
L=(n-1)xP +2xE
L: BHEK (mm)
n: 2R FLE
P:i2ieFLiE BEE (mm)
E: 27 EHmERS (mm)
HMEKE
Im H CG15 CG20 CG25 CG30 CG35
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280(4)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440(6)
280(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600(8)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760(10)
#% i K ELn) 460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13) 1,000(13)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21) 1,640(21)
820(14) 1,000(17) 1,000(17) 2,040(26) 2,040(26)
1,240(21) 1,240(21) 2,520(32) 2,520(32)
1,600(27) 3,000(38) 3,000(38)
iE] 26 (P) 60 60 60 80 80
KRR (E) 20 20 20 20 20
AERESAKE  4,000067) 4,000(67) 4,000(67) 3,960(50) 3,960(50)
BAKE 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000
1 —SHERTAEH05--05 mm - SHEFAIEERT AL H0--03 mm o

BEFPRERRBERS » EEHIWINEL -

T
2 FEREBRAKEREA  AREEANEREZSMREAKE
3.

Eq.2.1

BT I mm
CG45
570(6)
885(9)
1,200(12)
1,620(16)
2,040(20)
2,460(24)
2,985(29)

105

225
3,930(38)
4,000



HIWIN
699T503-1803 141

2-8-13 CORIEA SR %
(1) CGH-CA/ CGH-HA

G L
L1 K2
w C
Bi B
\ | \ L 4Mxl
S 11 1A i T
T T @D @ }Lijh }Lij‘u @
N S5 4 ]
x > B © cj \ — =
L | i i
$ T —i[ - ! } - —1 [
4= |[ N7/==:
Py We ‘ od
E P
My
Mp =
HH T = ki ki
P ="
) E @
: EHy EF EX ey =
4] 5 i S 5 5 - i ES
HHRF SRR S#H Rt ey BN )
L= (mm) (mm) (mm) BRY mas TaE

M: M, M, B S
HH N WBB C L L G K T H H MxlL Wg HR D h d P E [mm] CI(kN) Co(kN) kN-m kN-m kN-m kg kg/m

CGH15CA 28 4.1 95 34 26 4 26 39.6 582 6 425 5 78 78 Mixé6 15 162 75 59 45 60 20 M4x17 147 1952 019 014 014 0.15 1.58

CGH20CA 30 4.65 12 44 32 6 36 525 749 6 55 8 37 35 Mb5x6 20 2055 95 85 6 60 20 23.7 3051 037 028 028 0.25 248
CGH20HA 30 4.65 12 44 32 6 50 685 909 6 55 8 37 35 M5x6 20 2055 95 85 &6 60 20 o 28.6 39.9 048 048 048 033 248
CGH25CA 40 6.1 125 48 35 65 35 61 84 13 5 8 10 95 M6x8 23 2425 11 9 7 60 20 3496 4394 0.6 049 049 0.46 3.38
CGH25HA 40 6.1 125 48 35 65 50 784 1014 13 5 8 10 95 Mé6x8 23 2425 11 9 7 60 20 o 405 5408 074 073 0.73 059 3.38
CGH30CA 45 7 16 60 40 10 40 69 974 13 87 95 9.7 10 M8x10 28 2835 14 12 9 80 20 46 55.19 095 0.7 0.7 071 5.1
CGH30HA 45 7 16 60 40 10 60 915 119.9 13 87 95 9.7 10 M8x10 28 2835 14 12 9 80 20 o 58.59 7818 135 1.23 123 094 5.1
CGH35CA 55 7.6 18 70 50 10 50 79 1114 13 7 102 16 14 M8x13 34 3185 14 12 9 80 20 61.17 793 1.73 109 109 124 7.14
CGH35HA 55 7.6 18 70 50 10 72 103.41358 13 7 102 16 14 M8x13 34 3185 14 12 9 80 20 o 77.9 11234 246 202 202 1.62 7.4
CGH45CA 70 9.7 205 86 60 13 60 97.2 137.6 13 87 16 185 18.2 M10x17 45 39.85 20 17 14 105 22.5 98.43 112.66 356 235 235 238 11.51
CGH45HA 70 9.7 205 86 60 13 80 133.6 174 13 8.7 16 185182 M10x17 45 39.85 20 17 14 105 22.5 et 125.58 159.6 5.05 445 445 3.01 11.51

iE:1kgf=9.81N



HIWIN

142 G991503-1803

CG%7%|

MABERARKRELSH

(2) CGW-CC / CGW-HC

L
L K2
w ¢ |
B B G
e |
L Il
o @D L N T
I L ==
O\ ] L ©
= =]
51 ‘ L L
T ‘ |
‘ 7 5\ L
W7/,
@d
My
Mr Me
& =]
%u@ ) @u%\} gfo "Hf 777777 o
W £ slo——o1e
LU I — T =
& 9
5 efy X EFX Py =
AHR AR SHRT i Hirm e ER
(mm) l (mm) _r[mm] EiER =i B
BE M, M, M, BH B
HH N WBB CC L L 6 K T T, H H M W HH D h d P E [mm] CI(kN) Co(kN) kN-m kN-m kN-m kg kg/m
CGW15CC 24 41 16 47 38 45 30 26 396 582 6 425 5 65 38 38 M5 15 162 75 59 45 60 20 M&x17 147 1952 019 014 014 014 158
CGW20CC 30 465 215 63 53 5 40 35 525 749 6 55 65 7.7 37 35 M6 20 2055 95 85 6 60 20 237 3051 037 028 028 036 248
MB5x19
CGW20HC 30 465 215 63 53 5 40 35 685 909 6 55 65 7.7 37 35 M6 20 2055 95 85 6 60 20 286 399 048 048 048 047 248
CGW25CC 36 6.1 235 70 57 65 45 40 61 8 13 5 7 93 6 55 M8 23 2425 11 9 7 60 20 3496 4394 06 049 049 053 338
Mé6x22
CGW25HC 36 6.1 235 70 57 65 45 40 784 1014 13 5 7 93 6 55 M8 23 2425 11 9 7 60 20 405 5408 074 073 073 068 338
CGW30CC 42 7 31 90 72 9 52 4k 69 974 13 87 95 12 67 7 MI0 28 2835 14 12 9 80 20 4 5519 095 07 07 09 51
M8x25
CGW30HC 42 7 31 90 72 9 52 4 915 1199 13 87 95 12 67 7 MI0 28 2835 14 12 9 80 20 5859 7818 135 123 123 119 5.1
CGW35CC 48 7.6 33 100 82 9 62 52 79 1114 13 7 101131 9 7 MI0 34 318 14 12 9 80 20 6117 793 173 109 109 137 714
M8x28
CGW35HC 48 7.6 33 100 82 9 62 52 10341358 13 7 101131 9 7 MI0 34 3185 14 12 9 80 20 779 11234 246 202 202 179 7.4
CGWA45CC 60 9.7 375 120 100 10 80 60 97.2 137.6 13 87 135 15 85 8.1 M12 45 39.85 20 17 14 105 225 98.43 112.66 356 235 235 245 1151
M12x37
CGWA45HC 60 9.7 375 120 100 10 80 60 1336 174 13 87 135 15 85 8.1 MI12 45 39.85 20 17 14 105 225 12558 159.6 505 445 445 3 1151

iE:1kgf=9.81N



HIWIN
6997503-1803 143

(3) COR-T THIX SHR T %

|
| e ——
%%% 25 A
£ gr 4‘1 _ ! Ll i R
N e | — ===
Ll : e .
]/\ T T 1" T
E ‘ P E
S I We I
L
SH R (mm)
i)
Wr Hr S h P E
CGR15T 15 16.2 M5X0.8P 8 60 20
CGR20T 20 20.55 MéX1P 10 60 20
CGR25T 23 24.25 MéX1P 12 60 20
CGR30T 28 28.35 M8X1.25P 15 80 20
CGR35T 34 31.85 M8X1.25P 17 80 20
CGR45T 45 39.85 M12X1.75P 24 105 225

(4) CGR-CS B EEHRTE

® B

Eit
CG 15
€620
€625
€G30
€635
CG 45

&8

S

CG 15
CG20
CG25
CG30
CG35
CG 45

i BB B E 7% (4R AL)

Hs
20.8
25.65
29.55
35.45
40.75
48.0

i BB B E #% (L AL

Hs

20.09
29.05
34.42
37.80

52.66

B N
B1 Ni N2
1 T /
T N
&Y 1+ o ‘ ‘ ‘
- | T e <
T | L | | | |
+ } } & T T T T T T \\
L L P P )
+ + + i
/
He H: N N1 \P3 B B
16.4 4.4 13.0 &L/ 9.3 20.0 15.8
20.75 49 13.0 4.0 9.0 27.0 20.7
24.45 5.1 15.0 4.2 10.8 31.5 23.9
28.55 6.9 21.0 6.0 15.0 40.0 28.9
32.05 8.7 215 6.2 15.3 46.0 34.8
40.05 7.95 22.0 6.2 15.8 51.6 45.6
B N
B1 N1 N2
T LT ]
o |
[L/—u] £ |
ea———_ 1
‘ ‘ o | — I I
iy
L] . 1o o 0 «
[ T | | | | | | \
| ‘ I\ T T T T T T
| | T T T T T T
[ T T T T T T |
LJ‘“‘[ I I \+ | ,‘
/
Hc H2 N N1 N; B B
16.70 3.9 15.0 2.2 12.8 21.0 15.8
20.75 8.3 13.0 2.2 10.8 28.0 20.7
24.45 10.0 15.0 2.2 12.8 30.6 23.9
28.55 9.3 12.0 2.2 9.8 34.0 28.9
30.40 13.0 18.0 2.2 15.8 35.4 34.8
39.85 13.7 18.0 2.2 15.8 53.6 45.6




HIWIN
144 G997503-1803

RGZ
REMEZ S

2-9 RGRI—RHBEELFIH

2-9-1 RCRINEL SR

RORIELSHMURHRRIPEBA TN - ASHN BRI EBERTESI MR BIRHEESNEE
RV M TT I - ILRIETEAZ S AU B RE R - EEHASENEMRAENIRI LB EE
LSPFEBNAEESNY - ERAFENNSERT - BETESRIMSEHN - AIRKBRAMIEE @ L2SH
Egg*:m%ﬁiﬁﬁ%ﬁﬁ’ﬁﬁﬁﬁﬁ%@ﬁ%@ﬁ%ﬁ°#ﬁﬁé%ﬁEﬁMFﬂmm&%Mﬁ%*%
REER

(1) Bt
ROF I E 4 SHME A TA S
L7 R R BT
RRETRT - FFFAEEERT R
HEAT AR AT KRR S04
RS LR -

(2) M7= & R A BRI

RORINEL S LURERIREEA T Rk - BHR
H%Emﬁlﬂm%#%HT REEAZS RN
N R E RS TﬁTk%kﬂE%E%
HIRIEE - EE ﬁﬁmFFMMI - HEAZEHER
RIS RIERIRIMER -

!
L2

=

Q) mimERABERHEE @ kNI
RGERFIE L& SHR ADB4E" -45° AR » §EASZ ETH

ERAENGE  ILE&S ﬁﬂﬁﬁnﬁﬁmﬁ &

HETAERERERT - ROAMBR TRKBE LA

BRI AR AZH RS -

HERTHE (pm)

(4) A FF Ay
RCEINELBZEHELISOME(S014728-1) 4 F sk
EEABFENT  ZEATFERTRUTEES
1004 B8 - EE&SHNEGSELREAZITIER
BMAR > FHANELSHNEGITENKEAELS
HWEASFERTR TIERTHEEHERE® -

O AZEMEERFM - FaitEW TR
1
c
L= 'F' 100km = [—| 62mile Eq. 2.5
0 EERELSUEROTERE - EECLIMEHORS « HERTEERREEEHAFTEA -

10 10

L =[&|?100km = | f“'f‘.' ¢ ]_'62mile Eq. 2.6

L : FHép fn : WERE
P . TiEatH fi  BERE
C : BEAXEE i Tr fw : ATTERH

Hep ERY BERHMESNHRYERKEELSH - AR TRKELH > RORJIBEFBERFES > A
RIBERERFw -



HIWIN
6997503-1803 145

(5) i % sk ‘
‘ ° T HpS I
I 0 } } q
ﬁtgﬁﬁﬂﬂ 7m“1it21,§
& #— : RGH35CA ML R -
MESR ZA RIERGHISCAMEASME R « MEHS TR
BHEE : 60m/min FHESH H A E A 10004 8 o At fiaiT11352
T - 10 B BEEESREREIAS S GRS
IR HENR -

A * §100A B4 FE—R
SMANSATE ¢ 15kN
IZ1THER - 113502

##E— : RGW35CC Mk ER

BMESRZA AR HHET 150008 B - BRERE SHEREH K
BEEE : 120m/min REBHRFHOHEASR -

PP : 16

1772 ' 2m

TS BT  0.3cm?/hr
SN - KbsT
Z1TEEE © 15000km

E L ER SR A R R -

2-9-2 RGAAR 544

e

il A
(REE A ~ £BEIR)

il

O RIMEHARZ | BH - T WE - EREA  RE
O EBRSZ : HE - BEEX
O PBRFERL :EimA - KELHGEA - BHIERE - B3R



HIWIN

146 G99T503-1803

RG% 7

RERELSH

2-9-3 = mAA& i A

RORFISAFEHREREHRMBAMELSH > AEABRRTER > TEEFAAETERERZER - S0
BMEBRER  REF  BHASGKELEAZFERERZ BETLRU LAHBE > AIHTHIWINERER S
PAEHEBENCEE—ERNKE  NAFENREELSUNERAMS © B—IEAERE - ELASHR~RN
BRESEZMRMELSIRST B FEES  TUESAEER > UFITERWGT X~ mAFIA -

() FEHRMELSH~RES
RGW35C C E 2 R 1640 E ZA P Il + KK/E2/RC

N
RG &7 BRI
BRA E2: BilEX
W k=1 By A g %
H: 17_517532 ELth #51
L AR iﬁfﬁf .
E B/ - 0y ’
R$:— |
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 WiE - 20,ZA,ZB
VN E: BM4E%MMT
7R
T Ri2S : SREAANT
H:@BE R S E(mm)
ﬁﬁgﬁfﬁ EHEEAR
A B R Egist
C: Emi st T T‘i;‘_tt
E: i8S A1 T 1 B O A— S SRS - BRI SSERRS I -
SRy - 3 ﬁﬁi%éfﬁ BEA—XSHNRS - HEFEA | - =ZFiEH
. N 2. AR EHRTICE A AR ER BB MEARR -
BY EHARERE ZZ 1 R A B g B AR -
KK A& Fnpr 4 R n& BEIR o
DDANEIHAMBEL R ©

3 BREXLUALARHZEAERBR - RAABESARTZ A5 -
(2) B EL S RES

o EHMBHRFERLES

RGW25C C EZA P + ZZ/E2

RG 27| | ‘ |— E2 : B
BHRE By A
WoSESR HomER L OERiEP W H,P
Rt : HE : 20, ZA
15, 20, 25, 30, 35, 45, b5, 65 E:igHuEsmT

i FiDE : BRI
R BREEHR
C:Eff H:#BFEHMf

ENikE) HBERE A: Fgist

C: Fa Tt
o E#ASHTRES

RG R 25 R 1200 E P + RC

RG &3 | — ;;J@i%f@%
BHEH W H,P

R+ E: S84S5 mMT

15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 TieS | B EAEHINT
BHEZERN B E(mm)

Ri bR  T:T8i



HIWIN
699T503-1803 147

2-9-4 ZF|B

(1) iEHhast

RORFRWE=ZB RN A EAMELSH  E=REREEZMNHUAMIRIBLILAIHRE - T T
ZRANWANER HELSHMAEGTER  AFERKX  ERTAZNENHHN - OHREBREER/N -
EABREZERGFIZE  BREAFTRBLIARGRE -

BRAR
e R 27 BERT SHKE NARE
(mm) (mm)
N O BIEE
P M :Qﬂ | 28 0 o smmizgs
& RGH-CA o BB ot | |
g ROH-HA ‘ g J ! O CNCHnIT#H
L o0 oo © EHIMTH
O CNCEELK
O ghimAM
O MEmMIH
2 100 o XxmAiTHE
m Rt v L O BRMESERESER
7 FoLHh BTN
i) 70 4000
24 100
R RGW-CC
’\__% RGW-HC v U
i) 90 4000
(2) BRI
BT EH BRI BN 0 RCARJITFMEM T BN BRILEH  FERZPREMFER -
SHARK
LgiRigerl TR g7
[ n 4
==




HIWIN

148 G99T503-1803

RG% 7

RHENELZSH

2-9-5 fEEER

RCRIIELSMNBE  HAS - % BEE 8

BETEHNE  FRAKREEESTREABE -

() FEREELSIIEE
HEHBER

R BN E IR E
FRCEANSHMARMITETEITE
FROE XM SHMBEMITETRITE

ne
BESS

BEHHEITRTIRE
TBENHWEITRTIRE
B EEHREEIRE
R ENMEEIRE

BRCE M SHMABMMITETITE
BRDE X SHBEAITEFITE

HEHBEER

BEHHEITRIRE
FENHWEITRIRE
B EEHREEIRE
M EENMHEEIRE
BRCEANSHMARMMITETEITE
FROE XN SHMBEMITETRITE

RG - 15, 20

X
(H)

+ 0.03

+ 0.03

0.01
0.01

RG - 25, 30, 35

B
(H)

+ 0.04

=+ 0.04

0.015
0.015

RG - 45, 55
59

(H)

=+ 0.05

=+ 0.05

0.015
0.02

(P)
0
-0.03
0
-0.03

0.006
0.006

HE
(P)

0
-0.04

0
-0.04

0.007
0.007

(6]

(&)

7

T

=
T

(SP)
0
-0.015
0
-0.015

0.004

0.004
FEFITE (W FR1K2-9-12)
FEFITE (M FE2-9-12)

BRTR
(SP)

0
-0.02

0
-0.02

0.005

0.005
EFTE (N FE2-9-12)
EFTE (N FRE2-9-12)

BEER
(SP)

0
-0.03

0
-0.03

0.005

0.007
ETFATE (1 F182-9-12)
EFITE (N FRE2-9-12)

B mm

BEREER
(UP)

0
-0.008

0
-0.008

0.003
0.003

B mm

(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003

B{; mm

(UP)
0
-0.02
0
-0.02

0.003
0.005



BEER
BEHMFITRIRE
TENMBFITRSIRE

B EEHREEIRE
R ENMAEIRE

BRCE M SFHMAEMITEFITE
BRDE XN SHBEMITETITE

(2) Bt ELSHIEE
BHPER

i

E'—"’_f
kg Jo

E5

EHRBITRTIRE
EENWBFITRIRE
R EEHREEIRE
R ENRIIEEIRE

:|u+

BRCE X SHABMTTET

1TE

BRDE X SHMBEMITETITE

BHEEER

Eichs)

BEER
BEHNEITRTIRE
TENWEITRIRE
BB EHREEIRE
R ENMIEEIRE

BRCEXSHARMITEFITE
BRDE X SHBEATTEFITE

BHEBER

e
BEER

SEHNBFRTIRE
FEENHWBIFRTIRE
M EEHNEEIRE
3B BN EIRE

BRCEXMSHARMMITETRITE
BRDE X SHMBEMITETITE

RG -65
it WER e
(H) (P) (sP)
+0.07 ; 8.07 ; 3.05
+0.07 - 8.07 ; 8.05
0.02 0.01 0.007
0.025 0.015 0.01
TEFITE (WEE2-9-12)
1TEFITE (M FRI§2-9-12)
RG - 15, 20
[SE a5 2R
(H) (P)
+0.03 +0.015
+0.03 +0.015
0.01 0.006
0.01 0.006
TEFITE (M FEE2-9-12)
TEFITE (R FRiE2-9-12)
RG - 25, 30, 35
% BER
(H) (Pl
+0.04 +0.02
+0.04 +0.02
0.015 0.007
0.015 0.007
1TEFITE (M ERE2-9-12)
TEFITE (0 F§2-9-12)
RG - 45, 55
SE BER
(H) (P)
+0.05 +0.025
+0.05 +0.025
0.015 0.007
0.02 0.01
TEFITE (FEE2-9-12)
TEFITE (M FRE2-9-12)

BE

(uP)
0

-0.03

0
-0.03

0.00
0.00

HIWIN
6997503-1803 149

B mm

3
7

B4 mm

B mm

B ; mm



HIWIN
150 G99Ts03-1803

RG% 7

RERELSH

PR
B RG - 65
BEER BR M
BEHINE RS IRE + 007
BENKFFRTIRE +0.07
X EHO TR 0.02
RN R ENEE R 0025
BHCHTSHATM TR TR
ASRDEHSHBEMTETFITE

QUTEFITERE

ARTATERE

SHKE (mm) MES4 (pm]
H P
~ 100 7 3
100 ~ 200 9 4
200 ~ 300 10 5
300 ~ 500 12 6
500 ~ 700 13 7
700 ~ 900 15 8
900 ~ 1,100 16 9
1,100 ~ 1,500 18 "
1,500 ~ 1,900 20 13
1,900 ~ 2,500 22 15
2,500 ~ 3,100 25 18
3,100 ~ 3,600 27 20
3,600 ~ 4,000 28 21

2-9-6 llxH

1TETTE
1TETTE

%]
U

0 N o0 o AW oW NN

B mm

TBELR (P)
+0.035
+0.035
0.01
0.015
T E4&2-9-12)
L H&2-9-12)

C
U

N NN o g R W0WwWNNNNN

FENRMERSRENE N - TFAMKRHEER @ FIARESREZBAREEA STE  BEERSELS
BRI REREIRE - RORIIELSHIRE T I =ZMIRERE -

FEES
TE%% i
BME 20
HiE ZA
EWE ZB

E 1 BUENHCABNEE T

BEH EREE
0.02C~0.04C  fafar75EEIE B/ FEEERRK

0.07C~0.09C RIEFRBERLAT SHEEK-
0.12C~0.14C  FRIMFEXR BEKRISHEZERIRE-

AERANELSUARTESFGTZRIMER] - E
BENSERAFGXRE  ERAKRZERNES
ERFHERIEMELNTESE  BIAEE
BOERPBUENTHE - B EiEEATER

BRRE A o

L3

BN

ERES

Z0 N ZA I 7B




2-9-7 B

(1) ;@& mAs
O AR
RG15
M4x0.7P RG20
N0.34310002
o HEMNE

k& P R ARBTG5 L AT
T 0 RORIAEFH ERZMNE S L EHH
BImFLALE M R (— R h B ) » R4
e 5 EGTIH o MEITHAOALE 2N
D BEAHHREESARENEED -
EREE LAMEETRE EFITHAZERESH
kS - £ MZE A B EEERREZEL
S8 WAkERERNERRTMER -

O-Ring M S FILERBFITRE

NO0.34320001

RG25
RG30

Méx0.75P RG35

NO.34310003(0PTION)

HIWIN
6997503-1803 151

RG45
RG55
RG65

RG45
RG55
RG65

i 0-Ring 1 FHBKEWRE T
do (mm) W (mm) [mm] »EJ dia.0.8
RG 15 254015  1.5+0.15 3.45
RG 20 254015  1.5+0.15 4 E—
RG 25 75+015  1.5+0.5 5.8 . J/—\_/Q <
RG 30 75+015  1.5+0.15 6.2
RG 35 754015  1.5+0.15 8.65 |
RG 45 754015  1.5+0.15 95 —
RG 55 75+015  1.5+0.15 1.6 o~
RG 65 75+015  1.5+0.15 14.5

O BARHURHIERIHARHE
B4 BRI AR E

g E i (cm3) BERE (cm3) 8
RG 15 3 = RG 35
RG 20 5 6 RG 45
RG 25 7 8 RG 55
RG 30 9 10 RG 65

O iABIHER

FIE1T100km » SEIE6A AFHIA—RHAE o

HBEf7E (cm?)

14
23
35
63



HIWIN
152 G99T503-1803

RG% 7

RHENELZSH

(2) @8 iH
BIE AR W A30~150cStZ lEMiER EL SN - ERAARRINIASEFERRERE  HEZEELS
B ARSENEEHIE -
O imE LRI
LF-64 LF-76 LF-78
M8x1.0P 18 M8x1.0P 18
M6x0.75P 10 10 10
7 - - I I
7 = P === ﬁ{,
i = 4y B | o JR R
1O = =] i I
::J‘r: o [ ) [ o~ - ~ g
11 ~ il 2 | = 0 1
R M H ! !
L] : PT 1/8 ‘
Mix0.7P /] T Méx0.75P
.l 85 28_| RG25 @10 RG45
RG15 RG30 RG55
G20 RG35 RG65
NO.97000EA1 N0.970002A1 NO.970006A1
LF-86 LF-88
PT 1/8
11 i 12 12
‘ -
‘HE’ Pri i
- Y ***\*1#)
e L_-Ly
T e g
[ = L 1
[l | [l T |
| i | : [
L ! PT 1/8 N
Mé6x0.75P T
.28 _| RG25 210 RG45
RG30 RG55
RG35 RG65
N0.970004A1 NO.970008A1
SF-76 SF-78
M8x1.0P
o
Q| «
RG25 RG45
RG30 PT 1/8 RG55
RG35 RG65
N0.970001A1 NO.970005A1
SF-86
PT 1/8 :
+ 1 : ”
\ﬂV ‘ | & 1] I
—t+ -k
o~ o 15
— === Lo
0 Nk N e : : :
[5¢] ]
N o (A T 1
- (]
|
Y RG25 : RG45
RG30 RG55
Méx0.75p/ 28 Roas PT 1/8 P11 Reas

NO.970003A1

NO.970007A1



HIWIN
6997503-1803 153

O fimiEE
fHimERE
o il
(cm3/hr)
RG 15 0.14
RG 20 0.14
RG 25 0.167
RG 30 0.2
RG 35 0.23
RG 45 0.3
RG 55 0.367
RG 65 0.433

2-9-8 BB

(1) 4R iR A B & 10D
HETIBLR&F RN BT RS EEMERS -

i A EREIR
FAR S ArntERs L & (R +Br L ) 2Z (B R+ & BRI B L R

EREIR
DD (W &Ej# fr+Br 2 ) KK (Sl F + & BRI B2 )



HIWIN
154 G997503-1803

RG% 7

RHENELZSH

(2) BB &k AR
©® Hlif R RIRFRR & A
FRIEMN T B HENBRER » BRERAMEREL S S
o N EEIHA
MEBIBKR  BMEAEETHIMIRER » BYTEHHER TR -
glim A
EE (t1) EE (t1)
& (aml Ml (mm)
RG 15 ES 2.2 RG 35 ES 2.5
RG 20 ES 2.2 RG 45 ES 3.6
RG 25 ES 2.2 RG 55 ES 3.6
RG 30 ES 2.4 RG 65 ES A
o £EEIR
AIRBEEREBEMI AT » FHHEBR REFAZSR -
&R
EE (t2) EE (t2)
g (mm) 1 (mm)
RG 15SC 1.0 RG 35SC 1.5
RG 20 SC 1.0 RG 45SC 1.5
RG 25SC 1.0 RG 55SC 1.5
RG 30SC 15 RG 65SC 1.5
® SR ‘ oo

ARG IETIEI# R F R R BEFLEN B RAEBR AT
B BERORERESHNGEESITANBELRN &

ZSHH S HERAREE - L ‘ )
T
SHBLE
42 = 4R =]
soms e IED O BEM oggy g HEOL BEW
RGR15 M4 7.65 1.1 RGR35 M8 14.20 33
RGR20 M5 9.65 2.2 RGR45 M12 20.25 4.6
RGR25 Mé 11.15 2.5 RGR55 M14 23.5 55
RGR30 M8 14.20 33 RGRé5 M16 26.6 55



HIWIN
6997503-1803 155

QB PFERBZBEREKE

@ m
—°| Or—==
B 1 B
BREKE B D mm
st BREKE (L)
SS 7 DD KK
RG15C 68.0(70.4) 70.0 (74.4) 72.4 (74.8) 74.4(78.8)
RG20C 86.0(88.4) 88.0(92.4) 90.4 (92.8) 92.4(96.8)
RG20H 106.0 (108.4) 108.0 (112.4) 110.4 (112.8) 112.4(116.8)
RG25C 97.9 (101.5) 99.9 (105.9) 102.3 (105.9) 104.3(110.3)
RG25H 114.4(118) 116.4(122.4) 118.8 (122.4) 120.8 (126.8)
RG30C 109.8 (113.4) 112.8(118.8) 114.6 (118.2) 117.6 (123.6)
RG30H 131.8 (135.4) 134.8(140.8) 136.6 (140.2) 139.6 (145.6)
RG35C 124.0 (129.4) 127.0 (135.0) 129.0 (134.4) 132.0(140.0)
RG35H 151.5(156.9) 154.5(162.5) 156.5 (161.9) 159.5 (167.5)
RG45C 153.2 (156.4) 156.2 (164.2) 160.4 (163.6) 163.4 (171.4)
RG45H 187.0 (190.2) 190.0(198.0) 194.2 (197.4) 197.2 (205.2)
RG55C 183.7 (186.9) 186.7 (194.7) 190.9 (194.1) 193.9 (201.9)
RG55H 232.0(235.2) 235.0 (243.0) 239.2 (242.4) 242.2(250.2)
RG65C 232.0(236.0) 235.0 (245.0) 240.8 (244.8) 243.8(253.8)
RG65H 295.0(299.0) 298.0 (308.0) 303.8 (307.8) 306.8 (316.8)
0 ABREAKE 84184 « FHAEHE -
2-9-9 EE¥E 5
WHEAEARRERFZ&XBEN -
RG 2 51 it 4 By
& Ellim FFE A N (kgf) A ElimFBE A N (kgf)
RG15 1.96 (0.2) RG35 3.53 (0.36)
RG20 2.45 (0.25) RG45 4.21 (0.43)
RG25 2.74 (0.28) RG55 5.09 (0.52)

RG30 3.31 (0.31) RG65 6.66 (0.68)



HIWIN
156 G99Ts03-1803

RG% 7

RHENELZSH

2-9-10 REFHIRE

() B REFEEE
RORFIELSHMERRHERRNEE SRS BRROLZEMG X - XKERAELSHHRIME  HEHREFH
BEIRET AR - BEHMELSUHNRERR  AMUENMEZENE<RREERES - TR EREELSEN

44k

MEEKRTIEZEREZETFERE  LEEHARCRIELSUSRIN - SBESFOARIFE -

o FAEEMFTEIRE P)

FERNERESR

DG s Q¢
Y

//| P
a
BFRAEITERE (P) BGT 5 um
T E& 2%
1 ”
BEFE (z0) FR E (zA) EHE (zB)
RG15 5 3 3
RG20 8 6 4
RG25 9 7 5
RG30 1 8 6
RG35 14 10 7
RG45 17 13 9
RG55 21 14 11
RG45 27 18 14
o REETFITEIRE (S1)
Si=zaxK
S BERKBFIRE
a : BExT S4h (8 iR
K SEIRERH
T EE K
1L ”
B2 JE (20) i (zA) ETE (zB)

K 2.2X10+ 1.7X10+4 1.2X104



HIWIN
6997503-1803 157

2) BREETEME
o TRESHARENARASEZES)

FERREREER
‘ 0 )
Rl 5%

L [0.010]

4

a

@] [>]
=
P o
o
=
>

0.010
S:=bx4.2x10°
S BERKBIFIRE
b : EXfiE b iE) 2R

0 RZSFHEFREMNKEESEIRES

FERRREEER

9 o o || d@ o (i®

//]0.010]A]

Si=cx4.2x107°
S BERABIFIRE
c : ERxIiBRiE R



HIWIN
158 G99Ts03-1803

RG% 7

RHENELZSH

2-9-1 REFEEM

) REERSEEREA
TEEASYMPAETELZLARDORREFTEY - MERTA - AHNMFSERELSIEETRR - TIH
EXBNETHRR - AMBEERBUBRDEERH - REEERRAATHR -

/rz
AR 'Z E
AR ‘
H*T el S f
. Z
n
SHimm A BB K SHig hiz ey == i)
H1g Bz BEf¥iz BHEE BHEE BITES
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
RG15 0.5 0.5 3 4 4
RG20 0.5 0.5 BI5) 5 5
RG25 1.0 1.0 5 5 515
RG30 1.0 1.0 5 5 6
RG35 1.0 1.0 6 6 6.5
RG45 1.0 1.0 7 8 8
RG55 1.8 1.5 9 10 10
RG65 1.5 1.5 10 10 12

(2) SR IELZ 2 H A
ZRSUNETHENFEEAALMELSTEEER Bt AX3 SHIZLAENENER - BWERTSI
ANEPRFIRL -

1 /118 N-cm (kgf-cm)

AR A R A HHEME mAEEMHR
RG15 M4X0.7P X 16L 392(40) 274(28) 206(21)
RG20 M5 0.8P X 20L 883(90) 588(60) 441(45)
RG25 M6X 1P X 20L 1373(140) 921(94) 686(70)
RG30 M8 1.25PX 25L 3041(310) 2010(205) 1470(150)
RG35 M8 1.25P X 25L 3041(310) 2010(205) 1470(150)
RG45 M12x1.75P X 35L 11772(1200) 7840(800) 5880(600)
RG55 M14X 2P X 45L 15696(1600) 10500(1100) 7840(800)

RG65 M16X2PX50L 19620(2000) 13100(1350) 9800(1000)



2-9-12 B SPIREREREAKE

HIWINEBSHREREEFHNERER - EEPITMFVERESHN kEBEBENRTEFAEXT
1/2P > BIIEREMRT B R EBSHER FRAHNARE - MERELXSRNREE -

n (B2 FLE)

HERKE
g RGR15 RGR20 RGR25  RGR30 RGR35  RGR45
160(5) 220(7) 220(7) 280(7) 280(7) 570(11)
220(7) 280(9) 280(9) 440(11) 440011 885(17)
340(11) 340011 340011) 600(15)  600(15) 1,200(23)
460(15) 460(15)  460(15) 760(19) 760(19) 1,620(31)
#7 /£ K ELn) 580(19) 640(21)  640(21) 1,000(25)  1,000(25)  2,040(39)
700(23) 820(27)  820(27) 1,640(41)  1,640(41)  2,460(47)
940(31) 1000(33)  1,000(33)  2,040(51)  2,040(51)  2,985(57)
1120(37)  1180(39)  1,240(41)  2,520(63)  2,520(63)  3,090(59)
1360(45)  1360(45) 1,600(53)  3,000(75)  3,000(75) -
iB] 25 (P) 30 30 30 40 40 525
FrfEIRER (E) 20 20 20 20 20 225
FfEmIERKKE  4,000(133) 4,000(133)  4,000(133)  4,000(100) 4,000(100)  3,982.5(76)
RAKE 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000
1 —BRSPMERTAER0.5--0.5 mm - SHBFFIREERTAER 1 AH0~-03 mm o

HAR
2R ERBRAKEREAL - AREEAMEREZ SPREAKE
3.

BEFRERRERS » i 5HIWINELE -

RGR55
780(13)
1020(17)
1,260(21)
1,500(25)
1,980(33)
2,580(43)
2,940(49)
3,060(51)
60

30
3,960(66)
4,000

HIWIN
G99TS03-1803

B4 mm
RGR65
1,270(17)
1,570(21)
2,020(27)
2,620(35)

75

35
3,970(53)
4,000

159



HIWIN
160 G99Ts03-1803

RG% 7

RERELSH

2-9-13 REASIELSHRT %

(1) RGH-CA / RGH-HA

| [ & o |
6-Mxl c
W G L
B, B L, K,
T 1 T «~ @D T T
= Ll T [ = U,J U,J Im
[ \\7\$ RS ~ ‘V"/‘ ‘V"/‘
% @ ‘
T T e =y
Ll <| = - ;
- b o Y ~+= 0 1 | -
T Pl T {
L )} :
N Wr od
E P E
Mp My
oo N ‘ )
oD —
° ° oge[E %@ 0
1] q
< <
SHK EX EX D =
4 5 . o - BiFEE N4 EE
BER SRR (mm) SHRTMm)  ETE BE B
me BRS Efif EHf
M M, M, AR Z
HH N WBB C L L K K 6 MU T H HWHDhdP E mm CKN CokN N m kN-m kN-m g kg/m
RGHT5CA 28 4 95 34 26 4 26 45 48 13.4 47 53 M4x8 & 7.6 100 15 16575 57 45 30 20 Méxl6 11.3 24 0311 0173 0173 020 1.8
RGH 20CA 36 575 86 158 213 467  0.647 0.46 0.46 0.40
3 5 12 44 32 6 53 M5x8 8 83 83 20 21 9585 4 30 20 M5x20 2.76
RGH 20HA 50 77.5 106 18.8 269 63 0.872 0.837 0.837 0.53
RGH 25CA 35 645 979 20.75 277 571  0.758 0.605 0.605 0.61
40 55 12.5 48 35 6.5 7.25 12 Méx8 95 10.2 10 23 236 11 9 7 30 20 M6x20 3.08
RGH 25HA 50 81 1144 215 339 734 0975 0991 0991 0.75
RGH 30CA 40 71 1098 235 391 821 1.445 1.06 1.06 090
45 6 16 60 40 10 8 12 M8x10 95 95 10.3 28 28 14 12 9 40 20 M8x25 4.41
RGH 30HA 60 93 1318 245 481 105 1846 1712 1712 116
RGH 35CA 50 79 124 225 579 1052 217  1.4h 144 157
55 65 18 70 50 10 10 12 M8x12 12 16 19.6 34 30.2 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
RGH 35HA 72 1065 1515 25.25 730 142 293 246 2.6 2.06
RGH 45CA 60 106 153.2 31 92.6 178.8 452 3.05 3.05 3.8
70 8 20.5 86 60 13 10 12.9 M10x17 16 20 24 45 38 20 17 14 52.522.5M12x35 9.97
RGH 45HA 80 1398 187 379 116 2309 633 547 547 413
RGH 55CA 75 1255 183.7 37.75 1305 252 801 54 54 489
80 10 23.5 100 75 12.5 125 12.9 M12x18 175 22 27.5 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 13.98
RGH 55HA 95 173.8 232 519 1678 348 1115 10.25 10.25 6.68
RGH 65CA 70 160 232 40.8 213 4116 1620 1159 11.59 8.89
90 12 31.5 126 76 25 15.8 12.9M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50 20.22
RGH 65HA 120 223 295 47.3 275.3 5727 2255 22417 2217 1213
E: 1. 1kgf=9.81N

2. b ACorAIEBILHNEFE T » B B ECorfE# /AT : Csor=1.23 x Cioor



HIWIN
6997503-1803 161

(2) RGL-CA / RGL-HA

K1

o

A
©
o el e
4
@

& 3| |
6-Mxl c
w 6 L
B1 B L1 K2
L T 9D ‘ ‘ |
= [ Le ek L HE PN
L] e e ety =
= L <l — ==
£ et o Yy = 10 a5
n * § —
N We od )
E._ P E
My
N
T
[og@s =5 0]
C—
Sl EE  EA g -
AR SRS (mm) S#Rmm  EEm wm mm oo ooe  EE
. BRY E0E 2aF
M. M, M, AR FH

HH N WB B C L L K K 6 M T H H WeH, D h d P E (mm] CKN ColkN) \n_rm KN-m KN-m kg kafm

RGL15CA 24 4 95 34 26 4 26 45 68 13.4 47 53 M4x55 6 3.6 6.1 15165755745 30 20 Mé4x16 11.3 24 0311 0173 0.173 0.15 1.8

RGL20CA 36 575 86 15.8 21.3  46.7 0.647 0.46 0.46 0.32

30 5 12 44 32 6 6 53 Mb5x6 8 4.3 43 20 21 9585 6 30 20 Mb5x20 2.76
RGL20HA 50 77.5 106 18.8 26.9 63 0.872 0.837 0.837 0.42
RGL25CA 35 64.5 97.9 20.75 27.7 571 0.758 0.605 0.605 0.51

36 55125 48 35 6.5 7.25 12 Méx8 95 6.2 6 2323611 9 7 30 20 Mé6x20 3.08
RGL25HA 50 81 114.4 215 33.9 73.4 0975 0991 0.991 0.63
RGL30CA 40 71 1098 235 391 821 1.445 1.06 1.06 0.80

42 6 16 60 40 10 8 12 M8x10 95 65 73 28 28 14 12 9 40 20 M8x25 4.41
RGL30HA 60 93 1318 245 48.1 105 1.846 1.712 1.712 1.03
RGL35CA 50 79 124 225 579 105.2 217 144 144 127

48 65 18 70 50 10 10 12 M8x12 12 9 126 34 302 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
RGL35HA 72 106.5 151.5 25.25 73.1 142 293 26 26 165
RGL45CA 60 106 153.2 31 92.6 178.8 4.52 3.05 3.05 2.47

60 8 20.5 86 60 13 10 12.9 M10x17 16 10 14 45 38 20 17 14 52.522.5 M12x35 9.97
RGL45HA 80 139.8 187 37.9 116 2309 6.33 5.47 5.47 3.20
RGL55CA 75 125.5 183.7 37.75 130.5 252 8.01 5.4 5.4 391

70 10 23.5 100 75 12.5 12.512.9 M12x18 17.5 12 17.5 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 13.98
RGL55HA 95 173.8 232 519 167.8 348 11.15 10.25 10.25 5.32

FE: 1. 1kgf=9.81N
2. W ACorBIIBILFIRNE T * BHEZE CoorfE AT\ : Csor=1.23 x Croor



HIWIN
162 G99T503-1803

RG% 7

RERELSH

(3) RGW-CC / RGW-HC

( D
( D
Ie! o
6-M Cy
C
G
B1 B L4 K,
£ o ‘ ‘
N0 ‘ R T T £
I L ®$ ‘t@ v@ =] [c) LTA % ®
x L <| — \ \ s
- S+’ o Y 5 1 ‘ ‘ a j ! R
T Pl T = | \ H ——
i Yo IR
N Wr @d
E P L E |
My
Mp /=
PN _%
iR =LE
e
EHM ELX EX -
4 g . e HiFshiE
AR AR (mm) SHR(mm B 35 B
(mm) o |
B BR~T EffT Eff
Me M, M,
HH N W BB CC L L K K 6 M T T H H WeH, D h d P E (mm) CKN ColkN) N m kN-m KN-m
RGWISCC 24 4 16 47 38 4530 26 45 68 11.4 47 53 M5 6 6.953.6 6.1 15 16.57.55.7 4.5 30 20 Méx16 11.3 24 0311 0173 0173
RGW20CC 57.5 86 13.8 213 467 0.647 0.46 0.46
30 5 21.5 63 53 5 40 35 53 M6 8 10 4.3 4.3 20 21 9585 6 30 20 M5x20
RGW20HC 775 106 23.8 269 63 0.872 0.837 0.837
RGW25CC 64.5 97.9 15.75 277 571 0.758 0.605 0.605
36 5.523.5 70 57 6.5 45 40 7.25 12 M8 9.5 10 6.2 6 2323611 9 7 30 20 Méx20
RGW25HC 81 1M4b 24 339  73.4 0975 0991 0991
RGW30CC 71 109.8 175 391 821 1.445 1.06 1.06
42 6 31 90 72 9 52 44 8 12 MI0 95 10 65 7.3 28 28 14 12 9 40 20 M8x25
RGW30HC 93 1318 285 481 105 1846 1712 1712
RGW35CC 79 124 165 579 1052 217 144 144
48 65 33 100 82 9 62 52 10 12 MI0 12 13 9 12.6 34 302 14 12 9 40 20 M8x25
RGW35HC 1065 151.5 30.25 730 142 293 2.6 24
RGWA45CC 106 153.2 21 92.6 178.8 452 3.05 3.05
60 8 37.5 120 100 10 80 60 10 12.9M12 14 15 10 14 45 38 20 17 14 52.5 22.5M12x35
RGWA45HC 139.8 187 37.9 116 2309 6.33 5.47 5.47
RGWS55CC 125.5 183.7 27.75 130.5 252 8.01 5.4 5.4
70 10 43.5 140 116 12 95 70 12512.9M14 16 17 12 17.5 53 44 23 20 16 60 30 M14x45
RGW55HC 173.8 232 51.9 167.8 348 11.15 10.25 10.25
RGW 65CC 160 232 40.8 213 4116 1620 1159 1159
90 12 535 170 142 14 110 82 158129 M16 22 23 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50
RGW 65HC 223 295 72.3 2753 5727 22.55 2247 2217

1 1kgf=9.81N

2. It A CroorHYIRIL BHERTE S 757

' HEFEECoorE /AT ¢ Csor=1.23 x Croor

EE

Bk

S

kg kg/m

0.22
0.47
0.63
0.72
0.91
1.16

1.75
2.40
3.43
4.57
5.43
7.61
11.63

16.58

1.8

3.08

4.41

9.97

13.98

20.22



(4) RGR-T TN FHR T 5%

>
[ N
T i
! <
Wgr Q
EH R~ (mm)
bk
We
RGR15T 15
RGR20T 20
RGR25T 23
RGR30T 28
RGR35T 34
RGR45T 45
RGR55T 53
RGR65T 63

Hr
16.5

21

38
44

53

HIWIN
6997503-1803 163

(gf E
) | E
% ]
P ‘ E
B8

S h P E (kg/m)
M5x0.8P 8 30 20 1.86
Mé6X 1P 10 30 20 2.76
Mé6X 1P 12 30 20 3.36
M8X1.25P 15 40 20 4.82
M8X%1.25P 17 40 20 6.48
M12X1.75P 24 52.5 22.5 10.83
M14X 2P 24 60 30 15.15
M20Xx2.5P 30 75 35 21.24



HIWIN
164 G99T503-1803

QRZ 5l

MENRTERELSEH

2-10 ORZEF|—FFNEHRHEELSH

HIWIN QR RIIBEXNRERELSH > RTEASRERELSH TGRSR EEREENZI  FXA
SynchMotion™E RIEHRER LB LR - AIBMERESENIRE  RIEZES - RAGEFINEF &R
EREFw - QR RIIELSMARE ZM~ LAY - ERTERE  THSSRIMEERWL -

2-10-1 QRRFIEL S =

(1) @A RS A EEE N 45°
QR RIIELEH T ADBLE -45° JEMEAL » &8 N
S ETHARAANGE  ItELSHAEES ikt SN
71 o EHRRAIERTHERT » QR LR TFRER * 45
SHAER/NGER - AR SERH o

(2) (IR Sig 3+ 0 — ol
FRTEASRARTERESOSAROAT - #8  |
BEEENEESEANE S NSREEREEN ——

MR AMNESRESBERIINBRES M EESE o F A
AL S M ULAHE) o

dB(A)

) =t
55 ‘///

(3) 2 FHEEN IR .4
145%7FEIﬁlﬁﬂaééﬁ%%zﬁé&%ﬁ%tﬁiéﬁﬁ ’ﬁiﬂ‘]ﬂi’% ” 0 260 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
BRI 5 S P S SO SR RIS - (48 BEHRIR s Bhie ik 2% (mmi)

RIZ o W% FSynchMotion ™ R BIQRZ 51| B £ S
TEERERTKE S BT AP LRETAN G
XZEZRAKR - THRERS SR ERHESITEIRE
Z1 - BRIERFROMAE - ARF—ENSHRET - EZBENEINEEEFTINRD

— RRFREFELEY  —— TARSREFELSN
0.75
0.5 |
< 025 —
£ 0
=
H -0.25
e
-0.5
-0.75 . . . L . L L
0 100 200 300 400 300 200 100 0
B EEE (mm/s)
= QR20 = HG20
N - 12
(4) 7T & AR ¥
OR RABLSHBRTHERBREHBHZASHE ////,
BOURF R B S - HLURBRRABBRTR _

ko BHRESSUSEROLEMS X BED
REZNENZ BT - MUEXBRAELSHN
HRIME  BRAESFRIET MEFSFENMT - &

/

TRE(um)
o~

4 / /
EAQR i 5HCL M Z RItEELE - , /
° 0 1[;0 2[;0 3(;[] 4(;[] 500

& 1m 513 (kgf)



HIWIN
6997503-1803 165

(5) it & it
1 AR ‘
IL © ‘ ‘ © )]
i ! Lt g
i | |
” <=
R MK TEE
i##— : QRW20CC TR
e IRBORW20CCHIBANIE 517 « FE 15 THER
BEELE © 28m/min FHE S E A G E h 10004 B o A HIET1024%
TR 16 BfE AHERALEEESAM  ARSHES
1742 : 0.2m IRF = A AT BTN 2R o

HHEHE ¢ 10042 B E—R
SMantaer © 8.6kN
IEITEERS © 102408

2. i A ik

i* k= : QRH20CA Mt g -
MESS 20 KR BET10586 A 5 » BRHEEH L L ERH
B g om/mn > BRI B BT TR BT % -

&)= -

17%#8 : 0.23m

B THFTIMAER ¢ 0.14cm hr
Mgt - A

BE{TEEE  10586km

T L ER SR A A R -

2-10-2 QRZA K43 B e i

il A
(RE#F - £BEIR)

O RIPEHRL : B~ B~ IvE - WRESL  FHBESR R/
O HIERYG Y HEEL
O BLFERL:BMA  REEHBLER - SHEBRS - £BIIR



HIWIN
166 G99Ts03-1803

QRZ 7
HERRENEL S

2-10-3 7= m A&t BH

QREAFIFAFEHEREHRMEBAMELSH > AEARRIER > TEEFAETERERZBR - S0
BMESRER  REF  BHAGHKELEAZFERER BEELAN EBE > FIBETHIWINERERZ
PAEFBEENCIAE —ERMKE  MAFRMRRELSUNERTE * 2 EFMEE - EASHHNTRA
RESETFERPELSHIRT - BN - BESE - TESIERER - DUFNITER A= RFA -

() FERMELSH~RES
QRW35C C E 2 R 1640 E ZA P 1l + KK/E2/RC

-
QR %71 BUREE S
BRER E2: B
M= AR
L mAH R S
' B HPSPUP

R ———————
20, 25,30, 35, 45 HE * 20,ZA, 2B

S E : SH4SHINT
fhf7aY i
T FIEE | SUTHHIMT
H: BE RS S (mm)
Eﬂﬂﬁﬁt SHMEEHR

Farat R: Egat
C: bR T Rt
B BHH L O BMSHEEREA-XSMNAS  BRAREA I ZRARTAI
FIES  BREAFFRINT DUk ZEHE o

2. BB & RIS 0l AR & Eh A ML A -

BREMARRBERE ZZhE R4 B N4 B IR

KK SE i 4 B A e IR IR -
DD WA A ABAL A o
3 BRARLANFRHZEALRBR  HAABESRARTZAZ -5 -
(2) B EL S RES

0 E#HEBR“RES

QRW25C C E ZA P + ZZ/E2

QR &7l | I—E2 H=FEN
B GESE
Wi k=R H:@mpH L:EOsRIE° BEHP
R+ HUE : 20, ZA
20, 25, 30, 35, 45 -
FfarAg Fic T | BRI T
C:Effm H:BEHRE BREEAR

A: EgiEL

0 E#MESH 2R E(5REAT|L ) ’

RG R 25 R 1200 E P + RC

| RC:
QR/RG Z3l By e 2
BHEH KR H,P
R+t E: SHsmT
20, 25, 30, 35, 45 Ties - BTN
BHEZERN B K E(mm)

R:EgE  T:T8i



HIWIN
6997503-1803 167

2-10-4 R FIB

(1) Bzt

ORFFHRME LM R MFRHHEL S - EZRBREEZOMIA MR LB LA TREE - HF THY
REFACAER - EELSNAABER - ARERA BRTFAZNERBOGH - WHEBRE RN -
EAERETARHNREE - BREFRRBLATRARE «

Ll
B MW BR BERYT BUKE HARE
(mm) (mm)
O BHKiEE
I 28 0 o mmmERE
F QRH-CA
ﬁ LA . ¢ O CNCI#L
- A O E{IHIMIMN
O CNCERR
O gHiATM
O HEMTH
30 0 o xmmME
moeRee L L O BRESEREER
7 R NIENR
& 60 4000
24 100
> QRW-CC
§ QRW-HC g .
£ 90 4000
(2) SE B
BT — i LRSI QRRFITHRH T YN ERALSH  FEZFREER -
SHBst
Egitigien Tzt g
[ L d
SE




HIWIN
168 G99Ts03-1803

QRZ %1

MENRTERELSEH

2-10-5 FEEER

OREJNELSMHREE - T A8 - 1B% BT 8
BEEHNE  FRAMKREEESTRIERRBE -

(1) EEHREELSHIREE
HEGRER B ; mm

AlE QR - 20
gt 4 [SE o HBIEZY BEEER
RESE (H) (P) (SP) (UP)
e e 0 0 0
= EHHNFIFRTIRE +0.03 003 00t 0,008

P 0 0 0
EEN HEIFRTHRE +0.03 003 o0t 0,008
B3 EEHIEEIRE 0.01 0.006 0.004 0.003
AT ENMEEIRE 0.01 0.006 0.004 0.003
BRCEMSHARMITEFITE 1TEFTERIE2-10-11)
EHRDE X SHBEMITEFITE TEFITENRE2-10-11)

HEGRER B s mm
EilE=) QR - 25, 30, 35
; 4 B4R BELR BIEZY BEEER
BESS (H) (P) (SP) (UP)
= a7z =) 0 0 0
BEHRFERTIRE + 0.04 _a 20,02 0.0
- e 0 0 0
RENHFFRTIRE +004 -0.04 -0.02 -0.01
R EEHHEEIRE 0.015 0.007 0.005 0.003
BITEENMNEEIRE 0.015 0.007 0.005 0.003
BRCEMNSHARMITEFITE TEFTERE2-10-11)
BRDE M FHBEMITEFITE TEFTENRE2-10-11)

HEGEER {7 ; mm
Eilh= QR - 45
e =9 BER BEZR BERZER

4] =] (bt (z b=} ISR e

BESE (H) (P) (SP) (UP)
= HZS i o 0 0 0
=B EHNBIFRTIRE + 0.05 005 003 002
- E—— 0 0 0
EENHNBIFRTIRE + 0.05 005 003 0,02
RS EHWEEIRE 0.015 0.007 0.005 0.003
BT ENMEEIRE 0.02 0.01 0.007 0.005
BHRCEMFHATMMITEFITE TEFITENFAE2-10-11)

EHDE XN SHBEITEFRITE 1TEFATE I FH#£2-10-11)



(2) Bt A SNEE
BHAEEER

i
Jjn

T
K

£

EHHBEERTRE
ENWMFIFRTIRE

MR EHREERE

R ENIMHEEIRE
BRCENSHABMNITERTE
BHRDE M SHBEMITEFRITE

Ert} :Inl

BHPRER
ey
BES%
BEHNRERT IS
FEN WEFRTIZE
BNBEHOR TS
BN RENIIAERE
BACHR SYATNTEFTE
DB S M BEATEFTE

BHEREER
BS
BESER
BEHHETRTIRE
BENHEITRTIRE
B EHREEIRE
R ENME IR E
BRCEXNSHARMITETITE
BRDE X SHBEMITEFITE

QR -20

A
(H)
+ 0.03

+0.03

0.01

0.01
TEFTE(
TEFTE

QR - 25, 30, 35

S
(H)
+0.04

=+ 0.04

0.015

0.015
TR
e

QR - 45

A%
(H)
+ 0.05

+ 0.05
0.015
0.02

(P)
+0.015

=+ 0.015
0.006

0.006
RH#&2-10-11)

)
(I 5R4%2-10-11)

TBE R
(P)
+ 0.02

+0.02
0.007
0.007
T 3452-10-11)
T 3E#52-10-11)

R
(P)
=+ 0.025

=+ 0.025
0.007

0.01
xH#&2-10-11)
xRH#&2-10-11)

SiS)

HIWIN
6997503-1803 169

B4, mm

Bf; mm

B mm



HIWIN
170 G99T503-1803

QRZ 5l

MENRTERELSEH

QUTEFITERE
TEFITERE
SHKE (mm) MEZG: lum)
H P SE uP

~ 100 7 3 2 2
100 ~ 200 9 4 2 2
200 ~ 300 10 5 3 2
300 ~ 500 12 6 3 2
500 ~ 700 13 7 4 2
700 ~ 900 15 8 5 3
900 ~ 1,100 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 18 n 7 4
1,500 ~ 1,900 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 25 18 N 6
3,100 ~ 3,600 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 28 21 15 7

2-10-6 FaJx 1

FENRBEL SRENT N - TFEMAREER @ FIRRESREZBAMEKRASTE  BEEREELS
PRI R ERREIRR - QRFR I ELSHIR M T 5 =MARAETIE

BESR
FEER Fric FEAD EREE
BE 20 0.02C~0.04C it EEIE B ihE/ - FHEEKIK
iR ZA 0.07C~0.09C  RIEFRBEHE SHEEK-
BERE ZB 0.12C~014C  SRIEFR BERNEHEZIEBIRE -

1 BUEAHRCAHNEE
Z0 [N ZA I 7B

AENELSUARTERETZAIERSR - & ﬂﬂ'ﬁﬂ_
§m£5ﬁ§§ﬁ§§§~ggmwFﬁ?Eg
AFaFHRIEMESNHESS » B/ }%@Bﬁj}F

BUE AR HUEN THUE - DB % HUEE R Em
ﬁﬁﬁ%ﬁa’—

BRE e o




HIWIN
699T503-1803 171

2-10-7 ph B &

(1) AR HERA L FE & AT
HETIPLEGERE BT Rl S EEMERM -

[ EN

iR

EREIR
2Z (Em R+ & BEIR-FL R

EREEIR
DD (X &Elj# fr+Br 4 ) KK (Sl F + & BRI +Br 2 )



HIWIN
172 G99T503-1803

QRZ 5l

MENRTERELSEH

PRI THREaS AN ERER - AR EREMERELSHE®

MEEBRR - AMEEEYIRINIINEF - FYTEWHRRTFERI -

(2) prAEE &t AE
@ Hil R RIEFRF & A
® NEIHA
Bim A
1t EE (t1)
(mm)
QR 20ES 2.2
QR 25ES 2.2
QR30ES 2.4
® £ EFEIR
AIREEREBIEMI AT » FHHEBR REFR SR o
SREEIR
EE (t2)
QR 20SC 1.0
QR 25SC 1.0
QR 30SC 1.5

(3) BB ERBZBREKE

BREKE
ik

QR20C
QR25C
QR25H
QR30C
QR30H
QR35C
QR35H
QR45C
QR45H

E(VHBREAKE  B28BL - HiHRERE -

A&

QR35ES
QRA45ES

A
QR355C
QR455C

il
ol -
(I
BREKE (L)
SS 7 DD
86.0 (88.4) 88.0(92.4) 90.4(92.8)
97.7(101.5) 99.9 (105.9) 102.3(105.9)
112.9 (116.5) 114.9 (120.9) 117.3(120.9)
109.8 (113.4) 112.8(118.8) 114.6 (118.2)
131.8(135.4) 134.8(140.8) 136.6 (140.2)
124.0(129.4) 127.0(135.0) 129.0 (134.4)
151.5(156.9) 154.5(162.5) 156.5(161.9)
153.2 (156.4) 156.2 (164.2) 160.4(163.6
187.0 (190.2) 190.0(198.0) 194.2 (197.4)

EE (t1)

(mm)

25

3.6

EE (t2)

(mm)

1.5

1.5

B{L : mm
KK
92.4(96.8)

104.3 (110.3)
119.3(125.3)
117.6 (123.6)
139.6 (145.6)
132.0 (140.0)
159.5 (167.5)
163.4 (171.4)
197.2 (205.2)



HIWIN
6997503-1803 173

2-10-8 EE{E 1
LRENEARRERR Z&XMET

QREJIFiH FBE 7
A% Elim AR A N (kgf) A& il AR A N (kgf)
QR20ES 2.45(0.25) QR35ES 3.53(0.36)
QR25ES 2.7410.28) QR45ES 4.21(0.43)
QR30ES 3.31(0.31)

2-10-9 R TFHIRE
(1) S RFTEEE
ORZFIEL SO SRR RIS SIS BRIOAERTN  NIERABLSHNALE BN REFH

BEREDTKEN  BEMELSPNTERR  AMUSMEZENESKRREERSES - FPERKELSEN
FERKBTIERERETEREE  LEEHORAJIELENENNY  SRESHFHKIEE -

o AEMEITEIRE P)
SRk EmER
) .
N 1 |
D

/| P
a
BB AFEITEIRE (P) BAQL ; pm
FEE %
1t g
BEE (20 AR E (2A) ETiE (zB)
QR20 8 6 4
QR25 9 7 5
QR30 1 8 6
QR35 14 10 7
QR45 17 13 9
o AEMFITEIRE (S1)
Si=axK
S BEREXRBIFIRE
a : xS EER
K:BEIRERH
EEIRERE
TIEER
% §
BTE (zo) i E (zA) EfE (zB)

K 2.2X10+ 1.7X10- 1.2X104



HIWIN
174 G997503-1803

QRZ 5l

MENRTERELSEH

(2) BB R T T
o TRESHAREHAEESRIRES)

Bk EEmER

| 07

®
8

.
‘ «&}«»@FSZ TS

1 b
L [0.010[A] [ J0.010]A.
//10010[A] /10010[8)

S2=bx4.2x10°
S, BERABTRE
b : BEXTiEbE) B

0 RXSHEREMNKEEREIRES

FrE Rk EEER

Ss=cx4.2x107°
S BERKBFIRE
c : ERXIiBRiEEE

Ss
TP e ° =
0 I 0 0
(o
//[0.010[A]




2-10-10 R FEEImN

) REERSEERER
REEASYMIATEZEARDORREFTEY - EATA - AT ERELSIHEERR - TTH
EBENL TSRS - MBEERBUBREEARH - REEERRAATHR -

A&

QR20
QR25
QR30
QR35
QR45

fipS
HWT EWL S
Z
n
SHimE X EPimER K 53
B+ Flh=E e BEEE
r, (mm) r, (mm) E, (mm)
0.5 0.5 3.5
1.0 1.0 5
1.0 1.0 5
1.0 1.0 6
1.0 1.0 7

(2) B4 sefiugze > #l HiE
RRSYHNEZBUXMFEEBMEMELSNBEER > B DA SHBLEAENRNER - BERTI

A NEDRFIRL -

A

QR20
QR25
QR30
QR35
QR45

W22 Ht

M5Xx0.8PX20L
M6X 1P X20L
M8X1.25P X 25L
M8Xx1.25P X 25L
M12X1.75P X 35L

#7118 N-cm (kgf-cm)

MR
883 (90)
1373 (140)
3041 (310)
3041 (310)
11772 (1200)

77777/

BB
IE=Y:
E, (mm)

®

o o o1 Ol

AR A
588 (60)
921(94)
2010 (205)
2010 (205)
7840 (800)

HIWIN
6997503-1803 175

hi=gz3: ]
BITHS
H, (mm)
5

5.9

6

6.5

8

HEEMR
441 (45)

686 (70)
1470 (150)
1470 (150)
5880 (600)



HIWIN
176 G99T503-1803

QRZ 5l

MENRTERELSEH

2-10-11 QREFIHASHR %

(1) QRH-CA / QRH-HA

( D
@ 2 — !
i
O Ogdle od]) O
#'i
( € © D
6-Mxl c K,
6 L
B1 B L, K,
J = o H T
T T T T el I g
| L$ €% s %4 ‘*f‘ & =
- ®/_} T ® = = =
£ T £ =P ) I
11 . f——n
N Wr @d
E P L E |
M M A
A Aﬁp 3 3
i — 0 0
Db P 4 = [
] gl s e
i & &
i SHE EX EX BIFFRAIE EE
AR AR (mm] SR~ (mm) B 38 B
e #R~ EfifE ERfE M, M, M, BR S8

H H N W B B, C L L K K, 6 Mxl T H, Hi Wg He D h d P E (mm)] C(kN) Co(kN) kN-m kN-m kN-m kg kg/m

QRH20CA 34 5 12 44 32 6 36 575 86 158 6 53 M5x8 8 83 83 20 21 95 85 6 30 20 M5x20 263 389 0.591 0.453 0.453 0.40 2.76

QRH25CA 35 66 97.9 20.75 38.5 544 0.722 0.627 0.627 0.60 3.08
40 5.5 125 48 35 6.5 7.25 12 Mé6x8 95 10.2 10 23 236 11 9 7 30 20 Méx20
QRH25HA 50 81 1129 21.5 447 653 0.867 0.907 0.907 0.74 3.08
QRH30CA 40 71 109.8 23.5 51,5  73.0 1.284 0.945 0.945 0.89 4.41
45 6 16 60 40 10 8 12 M8x10 9.5 9.5 10.3 28 28 14 12 9 40 20 M8x25
QRH30HA 60 93 131.8 24.5 647 958 1.685 1.63 163 115 4.41
QRH35CA 50 79 124 225 77 94.7 1.955 1.331 1.331 1.56
55 6.5 18 70 50 10 10 12 M8x12 12 16 19.6 34 30.2 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
QRH35HA 72 106.5 151.5 25.25 95.7 1263 2.606 2.335 2.335 2.04
QRH45CA 60 106 1532 31 123.2 156.4 3.959 2.666 2.666 3.16
70 8 205 86 60 13 10 12,9 M10x17 16 20 24 45 38 20 17 14 52.522.5 M12x35 9.97
QRH45HA 80 139.8 187 37.9 150.8 208.6 5.718 5.086 5.086 4.10

F: 1. Tkgf=9.81N
2. ACRIEILEEE AT * BR BECoorfEiR /AT : Csor=1.23 x Croor



(2) QRL-CA/QRL-HA

HIWIN
699T503-1803 177

EE

RS

0.32
0.50
0.62
0.79
1.02
1.26
1.63
2.45

S8

2.76

3.08

6.06

9.97

‘ K1
| L& S|P
| | <
6-Mxl c
W G L
B1 B N L1 K2
| @b ‘ ‘
T, Fom 1 | T T T ﬂl
il s & g as s N W |
2 ™ 4 == e
= Tt o I | 1 o=
T Ll T { -
| - ! i
N WR @d
E P E
My
7/
& &
| ogl@® = ®]o
& %
AR~ SR EX BEX RifmhE
~mm) BH R (mm) SHRT(mm) EEE HE B
B R+ EHE EHE
My Mo M,
HH N W B B C L L K K 6 M T H Hy Wg He D h d P E [mm) CIkN) C,(kN)kN-mkN-mkN-m kg kg/m
QRL20CA 30 5 12 44 32 6 36 575 86 158 6 53 M5X6 8 43 43 20 21 9585 6 30 20 M5x20 263 389 0.591 0.453 0.453
QRL25CA 35 66 97.9 20.75 385 544 0722 0.627 0.627
36 5.512.5 48 35 6.5 7.25 12 Méx8 95 62 6 2323611 9 7 30 20 M6x20
QRL25HA 50 81 1129 21.5 447 653 0.867 0.907 0.907
QRL30CA 40 71 109.8 23.5 515 73.0 1284 0.945 0945
42 6 16 60 40 10 8 12 M8xI0 95 65 73 28 28 14 12 9 40 20 M8x25
QRL30HA 60 93 131.8 245 647 958 1.685 1.3 163
QRL35CA 50 79 124 225 77 947 1.955 1.331 1.331
48 65 18 70 50 10 10 12 M812 12 9 126 34 302 14 12 9 40 20 M8x25
QRL35HA 72 106.5 151.5 25.25 95.7  126.3 2.606 2.335 2.335
QRL45CA 60 106 153.2 31 123.2 156.4 3959 2.666 2.666
60 8 20.5 86 60 13 10 12.9 M10x17 16 10 14 45 38 20 17 14 52.522.5 M12x35
QRL45HA 80 139.8 187 37.9 150.8  208.6 5.278 4.694 4.694

E: 1. Tkgf=9.81N

2. Ik AC R EEIE AT * BAFECoorfE AR : Coor=1.23 x Croor

3.17



HIWIN
178 G99T503-1803

QRZ 5l

MENRTERELSEH

(3) QRW-CC / QRW-HC

—
O @gﬁ ﬁ 263 © D] ®)
I
b5 &
6-M C1
o] Ki
W G L
Bi B o L1 K2
= : - o |
LT + dme il T T £
J I 5 IS= @ Aol Aol @
T nra el m—— =5
< T T i+ 11
HJ P_./ y /| L
N WR |1@d
E P L E |
MR MP —
SN P N
o &
ot to [} [}
Ty 2F
] EHr EX EX BiFgahiE EE
AR BHRF (mm) SHRF mm] BEE 8 BE
me BRT BGE BRE . B 26

HH N W B B C C L L Ki K, 6 M T T, Hy Ho Wg He D h d P E (mm] CI(kN) Cy(kN) kN-m kN-m kN-m kg kg/m

QRW20CC 30 5 21.5 63 53 5 40 35 575 86 138 6 53 M6 8 10 43 4.3 20 21 9585 6 30 20 M5x20 263 38.9 0.591 0.453 0.453 0.47 2.76

QRW25CC 66 97.9 15.75 38.5 b4.4 0.722 0.627 0.627 0.71 3.08
36 5.523.5 70 57 6.5 45 40 7.25 12 M8 95 10 6.2 6 23 23.611 9 7 30 20 Méx20
QRW25HC 81 1129 24 447 653 0.867 0.907 0.907 0.90 3.08
QRW30CC 71 109.8 17.5 51.5 73.0 1.284 0945 0.945 115 4.41
42 6 31 90 72 9 52 44 8 12 M1095 10 65 73 28 28 14 12 9 40 20 M8x25
QRW30HC 93 131.8 28.5 64.7 95.8 1.685 1.63 1.63 151 4.41
QRW35CC 79 124 165 77 94.7 1.955 1.331 1.331 174
48 65 33 100 82 9 62 52 10 12 M10 12 13 9 126 34 302 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
QRW35HC 106.5 151.5 30.25 95.7  126.3 2.606 2.335 2.335 2.38
QRW45CC 106 153.2 21 123.2  156.4 3.959 2.666 2.666 3.41
60 8 37.5120 100 10 80 60 10 12.9M12 14 15 10 14 45 38 20 17 14 52.522.5 M12x35 9.97
QRW45HC 139.8 187 37.9 150.8 208.6 ©5.278 4.694 4.694 4.54

E:1. Tkgf=9.81N
2. W ACrHIRIEHEE AT » BHFECoorFEIRAT : Csor=1.23 x Croor



HIWIN
6997503-1803 179

2-11 E28I—H R ELEH
2-11-1 BiIR EL S

E2BEXNELSH  EnESEIMAZEEEEEN
1 BRESMNR & A A F UM - EEWERT o

B AT AR AR R E R - B LA SR
B2 o wEES = N
BERA SR TSR R EIEE \ 2
i R DB A BB T A 2 MR
IR AR o

- @

o o1 |||®
@

@ /1
BmE —
®
o F =
HRETH -
o 1. #F#eiAfE O 4. i&iEse
O 2. M= o 5. EBENH
o 3. Bilmx#H
2-11-2 HiEXEL S
MBERE : EHEABEBRRESIEESRRDHREK -
PAHG25 814 A5
InH EdiEE E2 Big Bt
ARERIEE $ XXX %
HEERIRIT R $ XXX %
R A 0.3 c.c. /B x 8/\B}/FK x 280K /4E x 54 10cc (AE—RAE) x Eccil A
LD =3360 cc x EccH A= $ XXX =$ XX
i B A 3-S5\ x 3~5 /5 x BEX BREA=$XXX T
BEHAbIE B A 3~5/4E x B4E x FRFA =$ XXX I

(2) FEHR  TMMAINFSREREEERHRIMNEZE - EENFEEERRSHINERIPER -

Bl EFRBEKIER : HEBEREMS » E—RESHN/LFARBEMENTIE -

(4) ERARERE : BREBBEEBEER AR TREFERE -

(5) #2375 {8 : R MR - FILEN A LB SRS - t— DK F o

(6) RT3t FHH RZEY BRI ¢ AT UM AR IR B & S E RIRB N AR SEE 2 p0T8i8 M -

(7) HHIEER - MMLIRE - REETS XUNERAKFESE - BAERENME(greaselfE AALA R EE
HUTRERR ©



HIWIN
180 G99Ts03-1803

283t
SRS

2-11-3 i FEE
(1) Babig &
(2) F=AbBAR - BRG - BN~ 1ELR ~ 454R s AR KIEZE o
(3 B FHM : FEEHM ~ TIHFE - X-YEE 2T -
(4) Efth : EfFiRE - RISWEVW - BERILE -
2-11-4 £ FiEIR
(1) BiEXE& 5S4t AT g EmiE/E2

5140 : HGW25CC2R1600ZAPII + ZZ / E2
2-11-5 gl

() Z 5 Haite

HGW25CC+ 58 i 100km

[ [
HGW25CC+E2E it | SR sE15% \\ = 61£ 100008 B L+

Okm 1000km 5000km 10000km
H&SHFHERSKm)

*EaERBKE T RIKERZHEREMAR

JEW eSS
& HGW25CC
R 60m / min
7% 1500mm
= 500kgf
(2)iiEEim =z 5

Al FH ] NELRANFESERAIS0 VO6808iEiEH » thiHE MR & MBS(PACIARAHI S &M
1978 - BA W TR

SERGH A - GHKS © BiHA0HAE(grease B o

EAEME  SRALREMRE -

BREEY  EREIRRIENRERE T HE S MRE -

RRAESI R E - FDRRENSIEFE -

MBI R o

XABE B S RAE BRI AT iR - B sUEsREmEETE -

0000O

2-11-6 {E imETEE
A7 R IR -10CEC0C - BB ISEEE 5 HEHE -



2-11-7 23X ELSHMRT%

(1) HG &7

e

HG15C
HG20C
HG20H
HG25C
HG25H
HG30C
HG30H
HG35C
HG35H
HG45C
HG45H
HG55C
HG55H
HGé65C
HG65H

(2) EG &%)

S

EG15S
EG15C
EG20S
EG20C
EG25S
EG25C
EG30S
EG30C
EG35S

L
w v
S—
AIRC] ©
T j,i v | —
= ol | =
— =
/ |
E2 HigRA R
L
W H T Vv
SS 7 DD
32.4 19.5 12.5 3.0 75.4 (75.6) 82.5(82.7) 82.0(82.2)
93.5 (94.4) 97.5(98.5) 98.5(99.4)
43.0 24.4 13.5 3.5
108.2 (109.1) 112.2 (113.2) 113.2 (114.1)
100.0 (100.5) 104.0 (105.0) 105.0 (105.5)
Lb.4 29.5 13.5 3.5
120.6 (121.1) 124.6 (125.6) 125.6 (126.1)
112.9 (113.9) 120.4 (121.4) 120.3 (121.3)
58.0 35.0 13.5 35
135.9 (136.9) 143.4 (144.4)  143.3(144.3)
127.9 (128.9) 135.4 (136.4) 135.3(136.3)
68.0 38.5 13.5 3.5
153.7 (154.7) 161.2 (162.2) 161.1 (162.1)
157.2 (157.2) 166.5(166.5) 167.2 (167.2)
82.0 49.0 16.0 4.5
189.0 (189.0) 198.3 (198.3) 199.0 (199.0)
183.9 (183.9) 193.6 (193.6) 194.3 (194.3)
97.0 55.5 16.0 45
222.0(222.0) 231.7(231.7)  232.4(232.4)
219.2(219.2) 224.7(224.7)  228.2(228.2)
121.0 69.0 16.0 4.5
278.6(278.6)  284.1(284.1) 287.6 (287.6)
i (JABREAKE > 8482 - EiRRBEHE -
L
)
w T
Ao ©
* = =
) | = =
[ ]
E2 BiE#EHRT
L
w H T Vv
SS 7z DD
54.6(55.8) 56.2 (58.4) 58.6 (59.8)
33.3 18.7 11.5 3.0
71.3(72.5) 72.9 (75.1) 75.3 (76.5)
66.0 (68.0) 67.6 (70.6) 70.0 (72.0)
413 20.9 13.0 3.0
85.1(87.1) 86.7 (89.7) 89.1(91.1)
75.1(77.1) 77.1(80.1) 79.1(81.1)
47.3 249 13.0 3.0
98.6 (100.6) 100.6 (103.6) 102.6 (104.6)
85.5 (87.5) 87.5(90.5) 89.5(91.5)
59.3 31.0 13.0 3.0
114.1 (116.1) 116.1(119.1) 118.1 (120.1)
91.0(93.0) 94.0(97.0) 95.0 (97.0)
68.0 33.5 13.0 3.0
124.0 (126.0) 127.0 (130.0) 128.0(130.0)

EG35C

E:(JABREAKE 8884 - FliWRERE -

HIWIN
6997503-1803 181

KK

89.1(89.3)
102.5 (103.5)
117.2 (118.2)
109.0(110.0)
129.6 (130.6)
127.8 (126.8)
150.8 (149.8)
142.8(143.8)
168.6 (169.6)
176.5(176.5)
208.3 (208.3)
204.0 (204.0)
2421 (242.1)
233.7(233.7)
293.1(293.1)

KK
60.2 (62.4)
76.9 (79.1)
71.6 (74.6)
90.7 (93.7)
81.1(84.1)
104.6 (107.6)
91.5(94.5)
120.1 (123.1)
98.0(101.0)
131.0(134.0)



HIWIN
182 G99T503-1803

E2845(

\\\ l \
BiANEZLEH
(3) RG 231 ‘ L
\Y%
w T
6) ()
T — 1 —["
- _
f 1
E2 B AR~
s W H T \' L
SS 77 DD KK
RG15C 33.0 19.2 12.5 3.5 84.0(85.2) 86.0(88.2) 88.4 (89.6) 90.4 (92.6)
RG20C 102 (103.2) 104.0 (106.2) 106.4 (107.6) 108.4 (110.6)
43.4 24.2 12.5 3.5
RG20H 122 (123.2) 124.0 (126.2) 126.4 (127.6) 128.4 (130.6)
RG25C 114.9 (116.7) 116.9 (119.9) 119.3 (121.1) 121.3 (124.3)
46.8 29.2 13.5 3.5
RG25H 131.4 (133.2) 133.4 (136.4) 135.8 (137.6) 137.8 (140.8)
RG30C 126.8 (128.6) 129.8 (132.8) 131.6 (133.4) 134.6 (137.6)
58.8 349 13.5 3.5
RG30H 148.8 (150.6) 151.8 (154.8) 153.6 (155.4) 156.6 (159.6)
RG35C 141 (143.7) 144.0 (148.0) 146.0 (148.7) 149.0 (153.0)
68.8 40.3 13.5 3.5
RG35H 168.5(171.2) 171.5 (175.5) 173.5(176.2) 176.5 (180.5)
RG45C 173.7 (175.3) 176.7 (180.7) 180.9 (182.5) 183.9 (187.9)
83.8 50.2 16.0 4.5
RG45H 207.5(209.1) 210.5 (214.5) 214.7 (216.3) 217.7 (221.7)
RG55C 204.2 (205.8) 207.2 (211.2) 211.4 (213) 214.4 (218.4)
97.6 58.4 16.0 4.5
RG55H 252.5(254.1) 255.5 (259.5) 259.7 (261.3) 262.7 (266.7)
RG65C 252.5 (254.5) 255.5 (260.5) 261.3(263.3) 264.3(269.3)
121.7 76.1 16.0 4.5
RG65H 315.5(317.5) 318.5 (323.5) 324.3(326.3) 327.3 (332.3)
i ABREAKE 088  BHAEHE
(4) QH 2751 W ; L
.

o

[T

(NI

mmrm ©
AT

E2 BigtRAR~T

S L

N W H T v
ss 77 DD KK

QHISC  32.4 19.5 12.5 3.0 75.4(75.6)  82.2(827)  82.0(82.2)  88.8(89.3)

QH20C 93.1 (94.2) 97.2 (98.5) 98.1(99.2)  102.2(103.5)
430 2%k 13.5 35

QH20H 107.8(108.9)  111.9(113.2)  1128(113.9]  116.9(118.2)

QH25C 100.2(1015) 1047 (106.0)  105.2(1065)  109.7(111.0]
464 295 13.5 3.5

QH25H 120.8(122.1)  1253(126.6)  12581(127.1)  130.3(131.6)

QH30C 1129 (113.9) 1201 (121.4)  1203(121.3)  127.5(128.8)
58.0 35.0 13.5 35

QH30H 135.9 (136.9)  143.1(144.4)  1433(144.3)  150.5(151.8)

QH35C 129.3(129.7)  1335(134.0)  1343(134.7)  138.5(139.0)
68.0 385 16.0 3.5

QH35H 155.1 (155.5)  159.3(159.8]  160.1(160.5)  164.3 (164.8)

QH45C 158.3(158.3)  163.7(163.7)  1655(165.5)  170.9 (170.9)
82.0 490 16.0 45

QH45H 190.1(190.1)  1955(195.5)  197.3(197.3)  202.7(202.7)

E:(JABREAKE 8884 - BliWRERE -



HIWIN
6997503-1803 183

(5) QR 27 L
\Y
w T
© ©
T — 0 —
- -
| ;
E2 Ei4aA R~
EilR=3 L
" H T Vv
SS 77 DD KK
QR 20C 43.4 24.2 12.5 3.5 102.0 (103.2) 104.0 (106.2) 106.4 (107.6) 108.4 (110.6)
QR 25C 114.9 (116.7) 116.9 (119.9) 119.3 (121.1) 121.3 (124.3)
46.8 29.2 13.5 3.5
QR 25H 129.9 (131.7) 131.9 (134.9) 134.3 (136.1) 136.3 (139.3)
QR 30C 126.8 (128.6) 129.8 (132.8) 131.6 (133.4) 134.6 (137.6)
58.8 34.9 13.5 3.5
QR 30H 148.8 (150.6) 151.5 (154.8) 153.6 (155.4) 156.6 (159.6)
QR 35C 141.0 (143.7) 144.0 (148.0) 146.0 (148.7) 149.0 (153.0)
68.8 40.3 13.5 3.5
QR 35H 168.5 (171.2) 171.5 (175.5) 173.5(176.2) 176.5 (180.5)
QR 45C 173.7 (175.3) 176.7 (180.7) 180.9 (182.5) 183.9 (187.9)
83.8 50.2 16.0 4.5
QR 45H 207.5 (209.1) 210.5 (214.5) 214.7 (216.3) 217.7 (221.7)

E:(JABREAKE  8&8B%L - BliHRERE -



HIWIN
184 G991503-1803

PG

ENBELSH

2-12 PCEIN—TENBHLSH

i@ﬁiﬂ%é&ﬁm]
s ) 1,2,3,E: &
() B ELSHIEE (&8 4iz: m)
PORIIN—¥AHASH S ERNE2 HASHMA - IR d
BN S| R AL R EIA A -
(2) B A S
| BAEL SN BREET 1 KRN -
2 RAELSH BRI RUIERETHES i -
3 WESLR S REAES - RN - -~ I\ e
L REBRREEMM - ~REHK - | a BE_

5. W4 K 2 2 B RAE R S0 T4 30m) -
6. BIVEE - TEE K LR IIHIE 2 B TR

ML | BHED - BERERLFGEIARLE -
7 AT -

8. RERE -
RERS BER

2-12-1 EREASH RS

PGH W 25 C A E1/2T 1600 E ZA P I/N1/E2 + KK + 03 + (i E&i&s

B4 T—T, P.185
EEL S
Z%l : PGH
BRI
WA
H @ s s
L : poosE ({F)
Rt :
20, 25, 30, 35, 45, 55
N
ARy ——— ﬂii?ﬁmw
C: BRI 03=3m. 10=10
H: BERE e
BREETE —————— L BamEE 0D, 72, KK
A Egist | mmERE: gaERt
B : Tt
C: bR Tzt HTESHY
E: BHASHA T b
TS BRTAHMT ﬁﬁ&Rﬁ%ﬂ
wE C H, P, SP,UP
A SRR T 2 B gr e
& ¢ Z0, ZA,
8 % S AR SR
. B
SHEES KIS : BHTBHMT
R: Lot Sk Emm

T: R



HIWIN
6997503-1803 185

LESMIELA L5 - —TF1, P.184)

+S +A 1 1 +S32

L EZNEE \\ ERe

S : ARAERY(RERE H5mm, ZLEILS) LD:LCDE/REE

At SMEARI(RERE N Tmm, ZEEEIRS)? H10 : B 1tae i B oRagH

D : 4MEDRI(REEE A Tmm, AR S H11: SiEae i B RegH 1 (B RS-23210 48
S32 : E AL B RESS3 (Al B g

= S EEES b S33 : F AL B REES3( =il R R

A S A IEERARERE 55 mm) S42 : TR A st B Ra8S4(HH B R
S43 : TRV AZ R B REES4( =5 B IReg)

HEIESEEINE

1:5um 2 : 10pm L AESAEHFHHASER

1:15VRS422/TTL
2 1 24V / Open collector

F N EATHASH  WEMRSEEMETHE -
(2] ShEARL ~ DR B SN RN BEFEED 20 ~ 250IAB{E T -

fir B 8 NEAR S % AN

. . . B A IEEE iR = _
02 E}n = = ph 28 4 N N Sz 7N =
fE=MEE S 32 25 & ey P, BIREE
532 : HHRER RS (Ml E R
A RESAESEA 1 5um 1: 6V RS422/TTL 533 * MIEREETARSS (ZHETH)
(#4BE A5mm) 2 10pm 2t 24V/0pen collector S42 T TEMFL D TR (Fiih s Fe)
S ¢ ARfER . o msec ) (—ih o=
(g5 5mm « XL S43 1 TENIAS AR ReES4 (ZHE R
LD : LCDER
THEERSAER H10 : SitaE BB RasH1
H11 @ SiEse s B RagH1 (& RS-232Th8E
A SMEARD H10 : B itaE MR TeeH1
(REEE A Tmm ~ LR E) TREZENS LR
({X $£H2 20, 2580 #& 18 F) H11 @ SiEse s B RagH (& RS-2321h8E)
H10 - SiaE i B oRaEH1
H11 - SiERE Bt B oRagH1 (& RS-23218E
D : 5hEDRY S32 @ AL B RIS (AHE R
(REEE A Tmm ~ FAIAS) TREENSLERS
2R 20,258 4% 1% ) S33 : HiEAERTRAES3 (=B ReE)

S42 1 TRENAS R R==S4 (A E R
S43 1 TEHAZIIRERRAES4 (ZHE R



HIWIN
186 G99Ts03-1803

PRI,

ENBELSH

2-12-2 EMNE LSRN

(1) &SN/ AN

(& &M AR HE
B 5
1%
SMiER
Rl I e rs
AR (L) DRI (F AL S)
RITE 5mm Tmm Tum
BYE =10 ym" =8 +2pum?
SESNS = Tmm/pulse Tmm/pulse
RKRE 10m/sec 10m/sec 5m/sec
s E et SIN/COS 50mVp-p SIN/COS 1Vp-p 5V RS422/TTL
O R 2KHz 10KHz 1.25MHz
L TPNGER 3.3VDC+5% 5VDC+5% 5VDC 5%
BN 0.1A 0.1A 0.1A
TIERE 0°C~50°C 0°C~50°C 0°C~50°C
EFmE -5°C~70°C -5°C~70°C -5°C~70°C
IPRh R 2R 1P67 1P67 1P67
i () EWENK & AEGap TmmETETEMAIE -
(2) Y E MK &4 7EGap 0. TmmET FrE M AE -
o SMEREMEENIFERT 3
235 38.3#0.1
39 10
2-R1x1.5DP -
o Do || =
. I
3 DE 0 B
& o
%‘ \V4 2-03xTHRY =
|
—— 11.840.1 25
Sensor {8 65 30101
i ER~HERTF 2080 1&
464
52 36:01 _
39 *’Lr (%
& @ @ 2-R1.5x1.5DP -
’ ¥ &
2-03xTHRU AR v
T Y 3
—— 11801 s 1101
Sensor fir& e : —

iE: I RTIE T 2554%




HIW.
G99T503-1181¥ 187

(2) S IR AR

WS A HE B AME
3 =
m %
S AEREA

HHESHER 5V RS422 /TTL 24V/0pen collector
e 5um 10 ym 5um 10 pm
BYE +10pym  *£20pm  *=10pm  +20pm
=P Nl ES 64KHz 32KHz 64KHz 32KHz
ENFEE +[80 pm+15 um/m X L], L: € EE(m)
SAERE 1.5m/sec
WAEEHS SIN/COS 50mVp-p
EIPNCDE 5VDC+5% / 24VDC+10%
L IDNEER 0.5A
THERE 0°C~50°C
BERE -5°C~70°C
IPR#F &R IP43

o MSAERARS

109+0.2

THRU

o
9 0‘5\»‘\

37.50.2

24

95 ™)
125




HIWIN
188 G99Ts03-1803

PG

ENBELSH

(B) ERIF/E AN

B R RET AR
B g
;M &
ZIEER MR E R, LD
BTRAR LCD 8 B ores(&+/-5)
TR 5um
o gy +[80 pum+15 um/mXxL]
EMIEE L: KeE(m
BERE +10um
RAERE 3m/sec
=AMEE 26
MAESERX 2Lt + SIN/COS 50mVp-p
EIPNGTES 0.6KHz
HNEBIR 3 FHE I X 25
BN =
Relay# sk 2 -
it dn 14 (B Bk EiEE.5m/sec)
TIERE 0°C~50°C
BERE -5°C~70°C
IPRE R LR IP43
BRI AR A
il
;&
R ERER, S3
BRAKX LED 8 £} 7~a%
0.Tpym, 0.2um, 0.5pm, Tum,
b 2pm, 5um, 10pm, 20pm, 50pm
BMANESER 5V/TTL
B R H S <1.5MHz
EIPNGER DC 8V~30V
PG 0.08A
TERE 0°C~50°C
EERE -5°C~70°C
IPRr &R IP43

= R R B R Es, H1
LED 8{i#{ B ~as
1pm,2um,5pm, 10pm

26
2tk : SIN/COS 1Vp-p
¥4z © 5V RS422/TTL
ik 1 2KHz

4L 0.5MHz
5VDC+5%

1A

DC24V/2A

0°C-~50°C
-5°C~70°C

IP43

IR ASIRER R, Sb
LED 8fu# B na%

0.1pym, 0.2um, 0.5um, Tpm,
2pm, 5pym, 10pm, 20pm, 50um

5V/TTL
<2MHz

AC 90V~240V
0°C~50C
-5°C~70°C
IP43

XEREMRSALERUR B AR (SSHSINBEMYNS gLk S SKREFEUNE THRESHHIWINEEFHE -



HIWIN
6997503-1803 189

o ZIEtRMmETHRLDRT

21.6
115+0.3 4-M3x0.5PxTHRU 18.1
N L
5] 68
~
o
o 7 —
- Hol o o |o
| 5 Q
| I~
ol O ©) o |o
o
+l
- o @ o
A J
102.5
107

o SR BRIEHIRT

[ ]
—) T
o™
6| ®
o™
~
= = L
120
107 4-M3x0.5PxTHRU
102.3
N (7 )
~ B
/ HIWIN,
= = o = ° ‘ ‘
g = g = =
) o = o PMED Series
)
: i EEEE
@ ) RETURN | & = ENTER
© / >




HIWIN
190 G99T503-1803

PG

ENBELSH

O SRR HETRARH Z M

15g Thg 134 124 11g
& N B um B L35 BB
Bz "e BiL "e B "e
1 +5V 6 NC 11 SIN+(ZEFk)
2 GND 7 Z+ 12 SIN-(ZLE)
3 A+($4r) 8 7Z- 13 COS+(ZEEE)
4 B+(#fir) 9 A-(#4T) 14 COS-(ZLE)
5 NC 10 B- (%) 15 NC

8 TS vm AL 35 AR

1/0 1 1/0 2 N
BME R BT R 2345 67:®@
1 1 |/02 o
NC NC Iz
2 2
3 3 © ) o ||| o
NC NC
5 5) 87 65 4 32 1
, Relay 0(CH-0) s Relay 2(CH-2)
©® D
7 Relay 1(CH-1) 7 Relay 3(CH-3) — +5V
8 8 & -/
o BB TREESIRT
214.0
78.5 200.0 i MAX 7mm
%7 4-Méx0.7P N s N
g HIWIN MIKROSYSJTEM CORP. e °
1 INC
(€1 o B ] - -
Z:\\‘II:ED»SSG U;I APPROX 5W ) o ; :
° o 8o (jom
| .
RS232 EXT-ZERO Q o @
ON // j//r
Ij Ij Ij |% |:| \_ PMED-S3 n%smwiz%
\ o o o /
‘ Méx2 150.0 2 g |
unit: mm




o EtREERARSIZEMIA

#RfED-sub VGA 15 Pin
(B E

BIL
1

2
3
4
S

o TIENAZIEEETHRS4RT

Te 20 30 4o Se
be 7o 8¢ 94 104

HIWIN
6997503-1803 191

o THNABASIREERIRSAZEMITA

#r#ED-sub VGA 15 Pin
(BFI B

BT
1

2
3
4
5

NC : = 11q 12¢ 13¢ The 156
FG : st
yh: ] FIGL 15 BA BI4L g ]
+5V 6 FG 11 NC
GND 7 NC 12 NC
A+ 8 NC 13 NC
B+ 9 NC 14 NC
ABS- 10 NC 15 NC
A
®| I |
oL 0O croed
@ T 3 g
o o
JGIMRTIN,
LJ
296 57
278
| ]
( ) unit : mm
Te 2o 3e 4o 5e
e 7o 8¢ 94 104
NC : =# ¢ 12¢ 13¢ 14e 154
FG : shs#it
1% BB 72 L2 15 BB B 1% BB
+5V 6 FG 11 NC
GND 7 NC 12 NC
A+ 8 NC 13 NC
B+ 9 NC 14 NC
ABS- 10 NC 15 NC




HIWIN
192 G99T503-1803

PG

= /T )
EMBE LS5
=S
2-12-3 HEEER
I
y
[D}—
1125, 30, 35 #4& A1 B4 mm
. @ R 2% B BIEZY BERZER
4 =1E =) it R =TEE
RESR (c) (H) (P) (SP) (UP)
- s . 0 0 0
=EHHE F38 + 0.1 + 0.04
EEHMNFIFRTIRE = i T
. s . 0 0 0
BN HE iR +0.1 + 0.04
EENWEERTRE 0,04 _0.02 _0.01
R EEHREEIRE 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
AITEENNHEEIRE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BRCEMNSHARNITEFITE ITERTE (N RH82-12-7)
BRDE XM FHBEMITEFITE TEFTE (W FRI82-12-7)
T EHMASERRRESFHCRINZBESR ©
TEFITERE
IS
EHKE (mm) FEZES (pm)
c H P SP UP
~ 100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 13 3
1,100 ~ 1,500 26 18 11 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 11 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7
2-12-4 F[ES
PGH-Z 7|
TEER #rid EN
THE 20 0~0.02C
BE ZA 0.05C~0.07C
T E ZB 0.10C~0.12C

T BUENCAGNEE fT o



HIWIN
6997503-1803 193

2-12-5 PG TypeE (L HL&SHMR T
(1) PGHH-CA / PGHH-HA

L2 L1 G W
| oDs 4-MxL_| B

Y
K2

@
Hr
7

E P M x 1 E We | N
£8
@R . - .
o BHRT (mm) SHRHmml  BE E
we EhE ERE AR B
HH NWMWBGBTC C L L L 66 D K K K Mdl T Wy Hy Mxl, P E CIkN] C,(kN) kg kg/m
PGHH20CA 36 90.5 505 27A 36.68 0.38
30 4.6 12 44 52 32 6 25 12 6 5 6 7 10 Mbx6 8 20 17.5 Méx10 60 20 2.05
PGHH20HA 50 105.2 65.2 327 4796 039
PGHH25CA 35 95 58 34.9 52.82 0.51
40 5.5 125 48 55.4 35 6.5 225 12 6 5 10 9 14 Mé6x8 8 23 22 Mé6x12 60 20 3.05
PGHH25HA 50 116 78.6 42.2 69.07  0.69
PGHH30CA 40 110 70 48.5 7187 0.88
45 6 16 60 67 40 10 23 12 6 5 95 138 19 M8x10 85 28 26 M8x15 80 20 4.31
PGHH30HA 60 133 93 58.6 93.99 116
PGHH35CA 50 123 80 64.6 93.88  1.45
55 75 18 70 77 50 10 23.4 12 7 5 16 19.6 23.5 M8x12 10.2 34 29 M8x17 80 20 6.14
PGHH35HA 72 148.8 105.8 77.9 12277 192
PGHH45CA 60 148 97 103.8 14671 273
70 9.5 205 86 91 60 13 24.5 12.9 10 8.5 18.5 30.5 30.5 M10x17 16 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
PGHH45HA 80 179.8 128.8 1253 19185 3.61
PGHH55CA 75 1727 177 1532 211.23 4.7
80 13 23.5 100 106 75 12.5 26 129 11 85 22 29 285MI12x18 17.5 53 44 M14x25 120 30 14.92
PGHH55HA 95 210.8 155.8 184.9 27623 5.49

iE 1 1kgf=9.81N



HIWIN
194 G99T503-1803

PG

ENBELSH

(2) PGHW-CA / PGHW-HA

G
Lo Ly G W
C @D B ‘BW‘ 4-M
<] Ty e
i I | =
J U i Yt A
[ i I T -
; o |
I ‘ ki !
P Mixly E Wr N
EE
@R . - B
(mm) B Rt (mm) SH R~ mm) IET
me ERE ERE B S8
HH N WW BB C L L L 66 D M K K K T T, We He Mxl, P E CIkN) C,(kN) Kg kg/m
PGHW20CA 90.5 50.5 271 3668 0.40
30 4.6 215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 Ms6 6 7 10 8 10 20 17.5 M6x10 60 20 2.05
PGHW20HA 105.2 652 327 4796 052
PGHW25CA 95 58 349 5282 059
36 5.5 235 70 55.4 57 6.5 45 225 12 6 5 M8 6 5 10 8 14 23 22 M6x12 60 20 3.05
PGHW25HA 116 786 422 69.07 0.80
PGHW30CA 10 70 485 7187 1.09
42 6 31 90 67 72 9 52 23 12 6 5 MI0 65108 16 85 16 28 26 M8x15 80 20 431
PGHW30HA 133 93 58.6 9399 1.4k
PGHW35CA 123 80 64.6 9388 156
48 75 33 100 77 82 9 62 234 12 7 5 MI0 9 126165101 18 34 29 M8x17 80 20 614
PGHW35HA 148.8 105.8 779 12277 2.06
PGHW45CA 148 97 103.8 14671 279
60 9.5 375 120 91 100 10 80 245129 10 85 M12 8.5 20 20 15.1 22 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
PGHWA45HA 179.8 128.8 1253 191.85 3.69
PGHW55CA 1727 177 1532 211.23 4.52
70 13 43.5 140 106 116 12 95 26 129 11 85 M14 12 19 18517.526.5 53 44 M14x25 120 30 14.92
PGHWS55HA 210.8 155.8 1849 27623 5.96

£ ¢ 1kgf=9.81N




HIWIN
6997503-1803 195

(3) PGHW-CB/ PGHW-HB

L G
L2 L1 G1 w
Wi & C 0D B ‘Bﬂ 4-M
i
C zjx“l — i i < =< ‘ | EE
S e i
T o [ = = ;‘m —
\I i it [ I
k o i i — L
E P Mt E We N
-4
BER - - S
(mm] BB R (mm) S41 R~ (mm) ME B
we ERE ERfE BR BH
HH NWWBGBT C L L L 66D MIKTEK K TT T, W,H Mx, P E CKkN) C,(kN) Kg kg/m
PGHW20CB 905 50.5 271 3668 0.40
30 4.6 215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 06 6 7 10 8 10 95 20 175 Méx10 60 20 2.05
PGHW20HB 105.2 5.2 327 4796 052
PGHW25CB 95 58 349 5282 059
36 55 235 70 55.4 57 65 45 225 12 6 5 @7 6 5 10 8 14 10 23 22 Méxi2 60 20 3.05
PGHW25HB 116 78.6 42.2 69.07 0.80
PGHW30CB 110 70 48.5 7187 1.09
42 6 31 90 67 72 9 52 23 12 6 5 @9 65108 16 85 16 10 28 26 MsxI5 80 20 431
PGHW30HB 133 93 58.6 9399 1.44
PGHW35CB 123 80 b6 9388 156
48 75 33 100 77 82 9 62 234 12 7 5 @9 9 126165101 18 13 34 29 M8x17 80 20 6.14
PGHW35HB 148.8 105.8 779 12277 2.06
PGHWA45CB 148 97 1038 146671 279
60 9.5 37.5120 91 100 10 80 245129 10 85 @11 85 20 20 151 22 15 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
PGHWA45HB 179.8 128.8 1253 19185 3.69
PGHWS55CB 1727 1177 153.2 21123 4.52
70 13 435 140 106 116 12 95 2 129 1 85 @14 12 19 185175265 17 53 44 M14x25 120 30 14.92
PGHW55HB 210.8 155.8 1849 27623 5.96

iE 1 1kgf=9.81N



HIWIN
196 G99Ts03-1803

PG

ENBELSH

(4) PGHW-CC/ PGHW-HC

L G
Lz L1 G W
C -@D1 B B1
Wi ‘ ‘ i /A-M
e T U O x| ‘ ] ===
1= b L He™< =8y /! s
o D = ® 4 @ T
* i =
N o L
P Mixtr E We N
EE
@R . - Ea e
(mm) AR (mm) S RFHmm) HE  FRER
Ae ERE ERE B S
H H NWWBGBTC L L L 66 D M KZK K T T, T, Wg He Mx,, P E CIkN) Co(kN) Kg kg/m
PGHW20CC 90.5 50.5 271 3668 0.40
30 4.6 215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 Ms 6 7 10 8 10 95 20 175 Méx10 60 20 2.05
PGHW20HC 105.2 65.2 327 4796 052
PGHW25CC 95 58 349 5282 059
36 55235 70 55.4 57 65 45 225 12 6 5 M8 6 5 10 8 14 10 23 22 Méx12 60 20 3.05
PGHW25HC 116 786 422 6907 080
PGHW30CC 110 70 485 7187 1.09
42 6 31 90 67 72 9 52 23 12 6 5 M0 65108 16 85 16 10 28 26 Mg8xl5 80 20 4.31
PGHW30HC 133 93 58.6 9399 144
PGHW35CC 123 80 646 9388 156
48 75 33 100 77 82 9 62 234 12 7 5 MI0 9 126165101 18 13 34 29 M8x17 80 20 6.14
PGHW35HC 148.8 105.8 779 12277 2.06
PGHWA45CC 148 97 103.8 14671 2.79
60 9.5 37.5120 91 100 10 80 245129 10 85 M12 85 20 20 151 22 15 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
PGHWA5HC 179.8 128.8 1253 19185 3.69
PGHWS55CC 172.7 17.7 153.2 211.23 452
70 13 435140 106 116 12 95 26 129 11 85 M14 12 19 185175265 17 53 44 M14x25 120 30 14.92
PGHW55HC 210.8 155.8 1849 27623 596

i 1kgf =9.81N



HIWIN
6997503-1803 197

(5) PGHL-CA / PGHL-HA

L G
L2 L1 G1 W
c /QD1 4-Mxl—| B B
o S v [efHe= T el
J L
[ — == D=y C b=
[ = A=t -
T lﬁl — T f 4 i T
|\ T T I I H,LJ
E | P | Mi XUy L E We | N
B8
BHR . - B
(mm) B RT (mm) SH R~ mm) E  FRE
me ERTE ERE B SH
HH NWWB B C L L L 6 G D K K K Ml T Wi H, Mxl, P E CIkN) Cy(kN) kg kg/m
PGHL25CA BN 95 58 349 5282 0.51
36 55 125 48 554 35 6.5 225 12 6 5 6 9 14 Méx6 8 23 22 Méx12 60 20 3.05
PGHL25HA 50 116 78.6 422 69.07 0.69
PGHL30CA 40 110 70 485 7187 0.88
42 6 16 60 67 40 10 23 12 6 5 65108 16 M8x10 85 28 26 M8x15 80 20 4.31
PGHL30HA 60 133 93 58.6 9399 116
PGHL35CA 50 123 80 64.6  93.88 1.45
48 75 18 70 77 50 10 234 12 7 5 9 126165 M8x12 10.2 34 29 M8x17 80 20 6.14
PGHL35HA 72 148.8 105.8 779 12277 192
PGHL45CA 60 148 97 103.8 14671 2.73
60 95205 86 91 60 13 245 129 10 85 85 20.520.5 M10x17 16 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
PGHL45HA 80 179.8 128.8 125.3 191.85 3.61
PGHL55CA 75 1727 17.7 153.2 211.23 4.7
70 13 235100 106 75 12.5 26 129 11 85 12 19 18.5 M12x18 17.5 53 44 M14x25 120 30 14.92
PGHL55HA 95 210.8 155.8 184.9 276.23 5.49

7E 1 1kgf=9.81N



HIWIN
198 Go9Ts03-1803

PG

ENBELSH

(6) PGHR-R E#iz\ MR ~T%

|

/)
s,

@d
E P

EH Rt (mm)
bl

Wr Hg D h d
PGH20R 20 17.5 9.5 8.5 6
PGH25R 23 22 1 9 7
PGH30R 28 26 14 12 9
PGH35R 34 29 14 12 9
PGH45R 45 38 20 17 14

PGH55R 53 4b 23 20 16

60

60

80

80

105

120

20

20

20

20

30

E

SHE

[El 2 2 B8
®RF

(mm) (kg/m)
M5X 16 2.05
M6 X% 20 3.05
M8Xx 25 4.31
M8Xx 25 6.14
M12X35 10.25
M14 X 45 14.92




2-13 SER—RinERHELTH
2-13-1 =it A

(1) Bz =
0 £EURERN - (BEFEIHATAIERANE RS2 -
o HMER - Hm#UREILX150°C-
(2) Fig
O YE - BENEFSEHIERE -
o HAMEIRE o
o EZFNEMRTERK - BREFRZSERL) -

2-13-2 A K L5414

SBEUR =X .
it & s e ////‘*
I %
4

2-13-3 $EFEIR

(1) SERR —& Bin= A B4 SH%E AT M4& B miE/SE
{530 : HGW25CA2R1000Z0PII / SE

2-13-4 W21 =

$EHI B = A%
ABRBE  mgs fgﬂ#mmH ABRBE gy
C3-C M3 6.15 1.2 C8-C M8
C4-C M4 7.65 1.2 C12-C M12
C5-C M5 9.65 25 C14-C M14
Cé6-C Mé 11.15 2.8 C16-C M16
AEEENH 121 2= A&
ABRBE  mEs fﬁRWW“H ABRBE  mgs
C3-S M3 6.15 1.2 C8-S M8
C4-S M4 7.65 1.2 C12-S M12
C5-S M5 9.65 2.5 C14-S M14
Cé6-S Mé 11.22 2.8 C16-S M16

FERFmm

14.15
20.15
23.15
26.15

FERTmm

14.22
20.25
23.25
26.20

HIWIN
6997503-1803 199



HIWIN
200 G99Ts03-1803

RCAIZ(
BRI R

2-14 RCEI—SR{LAMEIeE

ROEWRBIEZ AMUXNNAS  HE—ERERKERK —HFOR

IR o B BUEB ARG E AR R AE AR H S RImH R R E R R S AU

BESIRRT ORI ZEAARH BMmHER A FIREEENE > O&UIR
RSB - EAGE B TR

2-14-1 5L BIRiE B4

(1) AT N iR 2=

i FORUIR BB M IR B I FLAR B N T BT P AR ML IR % - STUREFHFEHE -

(2) it zh R g i

FIl FORIRMIRHRAS I - BRI 2 F E 4 SN SRR MEMERHERE

(3) 42 FRH 1

BAEEHIERITSHE  HRASEHNIERIL ST USHSHALMERE -

(4) 3RFAFHd

B RIEKEARFESH EREREME > MBEEHERE  AMRAELSHAFERES

2-14-2 I FiFEIE

() EEEHREELSH=REE - BERERE R BT MEEME/RC
%0 : HGW25CC2R1600ZAPII + ZZ / RC

(2) BB SH = RB S - B RBREE BT REEME + RC
%30 : HGR25R1600P + RC

2-14-3 BU R BRI HERMBES

FERmm & RS MNE
RS REWEL

D H HGR EGR MGNR RGR
RC3 M3 6.15 1.3 15 12-15
RC4 M4 7.65 1.1 15 15U 15
RC5 M5 9.8 3 20 20 20
RCé Mé 1.4 2.8 25 25-30 25
RC8 M8 14.6 3.5 3035 35-30U 3035
RC12 M12 20.5 4 45 45
RC14 M14 23.5 S 55 55

RC16 M16 26.6 S 65 65



HIWIN
6997503-1803 201

HIWINE @it o AR R REARERREFEZRELN ﬁt%FﬂEFﬁﬁh_ﬁﬁJﬂ BN BT 2 ZE T
ERTAHEERNSN - FRAEHIWINE R TRAZ FHu - MEEEME X BT FEEE S

—HBhEE (M6 PT1/84847 ) B ¢

#E GN-80M GN-400C

O\ O

[©]

©]
R~¥ s SEEE S SEEE
\%,;0 q [ —
(108) 222 (20)| (108) 320 |(20)|

1. H3mEH 15 MPa 1. 3B EH ¢ 15 MPa
e 2. tiif8 1 05-0.6 /{71 2. i & 0.8-0.9 c.c./{TH2
3. AREE 1520 g (R4 5HEg) 3. AREE 1150 g (RE&HPE)
4.3 Lalﬂaﬂa ERT0/NRERERE B R 120mIEEFTIE 4 JHRHE ER4EREE B ERA00mIERKTIE



HIWIN
202 G99Ts03-1803

2-15-2 M T B4H ( GNZ-05-BOX)

HIWINZifH T RA 7 FmEEERE - ERAREEEREN - T2 3ERTAREBE BT FTEBHAE -

RS
FEHE
SETHM I
Mg R~
140 1
GT-PT1/8-M5 | 120 - ﬁ\
S I
i NPT 1/8
ST
Mg R~ PR i
@2
E i13 5 M5x0.5P
GNZ-L-M5 H 1 INESSESE L,
== %
Fl_20
g— 25
GNZ-P-M5 . j( L N
S 3M5X0.5P
25
:
GNZ-R-M5 @t —r P15 mE (DIN3405) Eﬂiﬁ
Q
} M5x0.5P
25
AN
5
GNZ-C-M5 g TR (M3~ M4dZ ) 1]

M5x0.5P



2-15-3 jigiEiHAg

HIWINERBAE D AR EE AT — M ~ Ehf - REkd

RE > HEPEREIREFER -

BEAE

709/NEUREAERE

400gFEE &

o HIWIN GO1E fa 15 Fimbs

ERAZMSHE

1. FE R &Y TR RERMN E RS

R R

2 iR TEAREREEME

3. Mk

4 AMERTEPEBRE

EARMER -

e

EAiliH

B

A
ERIREC)
$tNE (0.7mm)

40°C
RH /= t 5
HElest)h 0
m=(C)

REE
RN
RIRRE
Bl i 7 7
-15~115
310-340
500

30

>170

Ax
£

ERARESHEN

HIWIN

6997503-1803 203

BRERRIE - FREEFRRR - REFAEER

Tkg #Xi#

HIWIN GO02 {R%& 4278 i# A5

I REFMRE LY - ERTLEERHES
2. IRERIM BRI - WA RIFAIRIP

. RPAMEBE  ERTRRELEE

4 RS E MBS EERTAN - BF

RER IR R ihtE
HAMR :
Bt X
Eliim & RS
propibl HERSEEE
i&FiREC) -30~140
#NE (0.1mm) 265-295

: 40°C 100
BEls) e s
EE(C) >180



HIWIN
204 G997s03-1803

B

mAE

-~y
~1/y

9

~4y

i

B

O HIWIN 603 k& iMiEiE(EER)
ERAFEHSEY

I REFMRELEYE  EMTLEERHEH
2. IRERIM BRI - WL RIFAIRIP
3. KPAHARAE - FETHENBEAMERM EFENE

EARHR

Bt

Bl H
=l
ERIRECC)

$t A E (0.1mm)

FhE(cst)
mHa(C)

40°C
100°C

F =]

BB SN
FARSER
-45~125
265-295

30

5.9

>210

o HIWIN GO5 ;= g Es
EREESEY

1. ARAERIMT EEFE 1
2. {REHRIE N4t

3. KFmw

b EHREME

5. M k4
6. FUgImAE

EARMR -

Bt

EAiie
HEHR

iE& AR E(C)

£t NE (0.Tmm)

FhE (cst)
mm(C)

40°C

B
KN
LR S
-15~120
2

200

190

O HIWIN GO7 {Rig¥r iz & FiliEis

EREHSHE
1. ERAFRIEIREOT ~ -50°C

2. ARBIMET - BIRERREZRS -

B :
)

E it
1R
ERIREC)

$t A (0.1mm])

FhiE (cst)

40°C
100°C

*B8
KN
E-52E
-50~80
310-340
14

3

HIWIN GO04 & i % ig

ERARGSHE

. T Ek B AR ENTEREE

2. FTRENAERLR ZRERHE DT
3. Bkt

EARMR
B K
Eitil fi52&/PAO
B HEHE
EAIREC) -35~120
$ B (0.1mm) 260-280
: 40°C 25
FhE(cst) 100C 4
mm(C) >225

HIWIN G06 =451 ~ 51T € RigiEls

ARSI

1 REEIE ~ BBFE S S 0(1.56~30) ~ [g1T#E
FUTHRERIM EFIEREZRE N -

2. RYBEREE - ERBEERES Z -

3. AIfE A B R/Wb R 2B/ BB AR L T B Al
BT WEREZEEERBRMERR
BRIEFHBEEMY -

HEAMR :
B b N=!
Bl PAO
prcpi YRR R
ERRE(C) -45~130
£#ANE (0.7mm) 265-295

) 40°C 32
FE(cst) —M

mElC) 190



=+ HIWIN E&SHiZAFT KR

HIWIN
6997503-1803 205

BERAWR: £ A H
Tel Email : EHRA:
H B &R EFRES
LT Oox gy Oz Ol )
[] [] [] []
RERS
[ ] [ ] [] [ ]
BELEHHNEES
S OR (E81) aT (i) OU (EgimxFLE)

N 5 mpoEN:la .
BB & OX&lid F (DD) s & EE (KK O£BEIR (22) Ofd s (U)
FEoRIL O&Bik= (SE) O/ (E2)

BEAR Ol (Grease) Ok (Oil) O AH A
=EET oO% Of
BHSHE o) ain(2) 0111 (3) OHE
(BEONTIERER A [E)
E2
D_#DWD I W B
= Y Fw e
|Q| |
EfEmRERAGE L U .
/ ] o
D@D O O O
4 R 4 Y —@
Du
o]
D I E4
OE2 [OE3 [OE4




MEMO




H&SFHEAFMH
HAR B HA : 2006411 B —hREDTT
201843 A E =hRENAT

1. HIWIN _ESRFM L RO AR » B MERIE AP 2078 ML R -

2.ARBFENE - RRAENSSIRFREMER  SREASNRMEBIM NI MRELES
HEIER ©

AT RERE EEMRHZHEXBEARAE=H HWINEA<EREE HE - HEHOHWING
FREMSEIR W O & - RAREECEREEEVXBREY OIFA  FABHEEFRERE
B~ CREFEERFZM -

4. HIWINF= B EFF R ML - htto://www.hiwin.tw/Products/Products_patents.aspx

Copyright © HIWIN Technologies Corp.



HIWIN.

Motion Control and System Technology

BN [ B R AL EREFIZEE

LIRBEL (thE) BRAT LIREELR B BRAT

HIWIN TECHNOLOGIES (CHINA) CORP. HIWIN TECHNOLOGIES CORP.
SIHEBMNHAMN I EXEER2S 815408528 R EHME XFEH 7S
Tel : (0512) 8068-5599 Tel: +886-4-23594510

Fax: (0512) 8068-9858 Fax: +886-4-23594420
www.hiwin.cn www.hiwin.tw
business(@hiwin.tw

EE B5E BAF K= #nsg

HIWIN GmbH HIWIN Srl HIWIN SINGAPORE
OFFENBURG, GERMANY BRUGHERIO, ITALY SINGAPORE
www.hiwin.de www.hiwin.it www.hiwin.sg

www.hiwin.eu

AR #P - RR - 258 - K- Wt BE KR - Bl
ik - B - ERE - TS - BN - BBER HIWIN Schweiz GmbH  HIWIN KOREA
JONA, SWITZERLAND SUWON - MASAN, KOREA
HIWIN JAPAN 20 o '
KOBE - TOKYO - NAGOYA - NAGANO - www.hiwin.ch www.hiwin.kr
TOHOKU - SHIZUOKA - HOKURIKU -
HIROSHIMA - FUKUOKA - KUMAMOTO, JAPAN
www.hiwin.co.jp
Z£E ZnE - va % fRiE L&) &E
HIWIN USA HIWIN s.r.o. Mega-Fabs Motion Systems, Ltd.
CHICAGO - SILICON VALLEY, U.S.A. BRNO, CZECH REPUBLIC HAIFA, ISRAEL
www.hiwin.com www.hiwin.cz www.mega-fabs.com

Copyright © HIWIN Technologies Corp.
AERHABIEEALE  BASBITEA ©2018 FORM G99TS03-1803 (PRINTED IN TAIWAN]




